Создавайте айдентику Сибирских продуктов вместе с нами!
 У каждого, кто готов производить или уже производит уникальный продукт, есть возможность заявить о себе и принять участие в проекте, который проходит при поддержке Центра «Мой бизнес», Министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области, Министерства культуры Новосибирской области, Агентства Инвестиционного Развития Новосибирской области.
«Мотив Сибири» проводит бесплатные практические занятия по различным видам поддержки от консультации шеф-поваров до рекламы и исторических экскурсов.
Приглашаем индивидуальных предпринимателей, самозанятых и бизнес сообщества стать участниками практикумов по созданию уникальных авторских продуктов: от угощений и ремесел до туристических маршрутов.
 
31 мая 2022 в 16.00 (по местному времени) пройдет Конференция Zoom, включающая следующие вопросы:
- гастрономия и авторские рецепты от Николая Ильина, вице-президента Сибирской федерации рестораторов и отельеров, бренд-шефа Гастроинкубатора ChefСейшн, бренд-шефа ТМ "Лука";
- о мерах поддержки малого и среднего бизнеса от Ольги Степановны Ершовой, руководителя Центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес»
Заранее зарегистрируйтесь для участия в конференции:
https://zoom.us/meeting/register/tJUvcuytpjgrH9JuWHwIBuTm5Pa9dByRqx5C
После регистрации вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию о входе в конференцию.
 
