О конкурсе «100 лучших товаров России»

Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области информирует о том, что в Новосибирской области проходит региональный этап XXVII общероссийского конкурса «100 лучших товаров России», проводимого Межрегиональной общественной организацией «Академия проблем качества» во взаимодействии с Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии.
Отбор претендентов для участия в федеральном этапе конкурса проводится региональной комиссией по качеству до 31 мая 2024 года.
	Конкурс проводится в товарных группах: продукция и услуги.
	В конкурсе предусмотрены номинации: «Продовольственные товары», «Промышленные товары для населения», «Продукция производственно-технического назначения», «Изделия народных и художественных промыслов», «Услуги для населения», «Услуги производственно-технического назначения», введены дополнительные номинации «За успехи в импортозамещении» и «Инновация – 2024».
	Предприятия награждаются призами «Лидер качества», присвоением товарам статусов «Гордость Отечества», «Новинка года», «Вкус качества», а работники предприятий – почетными знаками «За достижения в области качества» и «Отличник качества».
	Победители получают право размещать логотип конкурса на своих товарах: золотой логотип «Лауреат», серебряный логотип «Дипломант». Подробная информация о конкурсе, условиях участия и анкеты для участников находятся на официальном сайте http://www.ncsm.ru/ в разделе Деятельность/Конкурсы.
	Предлагаем всем заинтересованным хозяйствующим субъектам района принять участие в региональном этапе  Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России».
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