Идет прием заявок на конкурс туристических  сувениров «Матушка Сибири»

В Новосибирской области идет прием заявок от ремесленников и крафтовых предпринимателей на II Акселерационный конкурс туристических сувениров «Матушка Сибирь» (далее – Конкурс). 
Конкурс сосредоточен на поиске истинно ремесленных предложений от мастеров и малых мастерских Сибири, для формирования эксклюзивности туристических товаров с сибирской айдентикой. Приоритет участия в конкурсе закреплен за участниками из Новосибирска и Новосибирской области, с постоянной или временной пропиской в регионе. Но общая география приема заявок: Сибирский федеральный округ. Организатором конкурса является Новосибирская профсоюзная организация самозанятых при поддержке министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и министерства экономического развития Новосибирской области.
4 и 5 июля 2024 года состоится выставка-презентация коллекций туристических сувениров и работа конкурсного жюри, участникам будет предоставлено слово: самопрезентация. 14 июля 2024 года в рамках гастротуристического фестиваля «В Сибири-ЕСТЬ!» на главной сцене Михайловской набережной состоится торжественное награждение победителей Конкурса.
По всем вопросам и идеям сотрудничества по проекту можно обращаться к директору конкурса: Ольга Ковалева, тел.: + 7 (913) 388-87-71. 
Узнать больше об акселераторе и подать заявку на бесплатное участие можно на сайте: https://matushka-siberia.ru/. Прием заявок продлится до 01 июля 2024г.
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