О проведении бизнес-форума «Дни ритейла в Сибири»

26-28 октября 2022 года в МВК «Ново​си​бирск Экспо​центр» г. Новосибирска (ул. Станционная, д. 104) пройдет бизнес-форум «Дни ритейла в Сибири» (далее – Форум).
 В Форуме примут участие более 200 спикеров и около 10000 участников. Среди них — топ-менеджмент ритейла, представители маркетплейсов и аналитических агентств, специалисты в области интернет-маркетинга, сотрудники логистических фирм и другие.
В рамках Форума свою конференцию проведет «Центр Закупок Сетей: Сибирь», который организует гарантированные переговоры поставщиков food и nonfood товаров с закупщиками локальных, региональных и федеральных розничных сетей Сибири. Данный формат в несколько раз сокращает время и затраты поставщиков по входу в розничные сети, а сети получают возможность выбрать самых подходящих поставщиков. В мероприятии «Центр Закупок Сетей: Сибирь», примут участие более 20 сетей, среди которых Магнит, Бегемаг, Доброцен, Самбери, Командор, OZON и другие.

В экспозиционной части форума «Дни ритейла в Сибири» разместится особая зона с фокусом на перспективные для ритейла технологии – «Технологии и магазин будущего». Здесь будут представлены 5 ключевых секторов, в которых ритейлеры смогут найти решения для оптимизации своей логистики, улучшения маркетинговой стратегии или ознакомления с последними инновациями, предназначенными для торговых точек.

Также в рамках Форума будет представлена экспозиция товаропроизводителей Новосибирской области, занимающихся производством и переработкой локальных продуктов, и пройдет конкурс профессионального мастерства среди кулинаров. 
Для партнеров Форума организаторы мероприятия подготовили интересные условия участия. Компании могут разместить на площадке мероприятия брендированный стенд, показать рекламное видео о компании.
Участие в Форуме бесплатное, по предварительной регистрации на сайте siberia.retaildays.ru.
Для получения более подробной информации просьба обращаться в Дирекцию Форума: info@retailevent.ru, +7 495 3237107

