[bookmark: _GoBack]С 18 по 20 июня в Новосибирске состоится II ежегодная Международная выставка индустрии красоты и моды «BEAUTY EXPO-2025»

С 18 по 20 июня 2025 года в МВК «Новосибирск Экспоцентр» будут проходить: 
- II ежегодная Международная выставка индустрии красоты и моды «BEAUTY EXPO-2025», 
- Международный отраслевой чемпионат индустрии красоты, включающий в себя XIV Чемпионат Сибири - полуфинал чемпионата России по парикмахерскому искусству и эстетике «Сибирский проспект красоты» (далее – Чемпионат) 
- форум-слет «Специалисты индустрии красоты за здоровое общество» (далее – Форум).
Это уникальное отраслевое мероприятие в Новосибирске, объединяющее профессионалов (самозанятых), мастеров, владельцев и руководителей салонов красоты, барбершопов, студий, СПА, косметологических и массажных центров, производителей БАД, витаминных комплексов, парфюмерии и косметики, профессионального оборудования и инструмента, представителей оптовой и розничной торговли, профильных образовательных учреждений и АйТи-представителей, для обмена опытом, решения важных отраслевых вопросов, выработки новых идей и поиска партнеров.
	В рамках мероприятия титулованные топ-стилисты – Чемпионы мира и Европы проведут бесплатные мастер-классы, на которых покажут свои техники работы в стрижках, прическах, окрашивании волос, визаже.
	Технологи и топ-стилисты известных брендов представят свои новые модные коллекции в режиме шоу-программ.
Конкурсная программа Чемпионата направлена на повышение уровня профессионализма и подготовки высококвалифицированных специалистов в сфере красоты, повышение общего уровня оказываемых услуг в сфере бытового обслуживания региона.
По итогам Чемпионата будут определены победители в номинациях: коммерческий и технический визаж, стилистика, парикмахерское искусство, брэйдинг, ногтевое искусство, барберинг, эстетическая косметология, педикюр и подология, перманентный макияж, оформление и окрашивание бровей.
Определять лучших в номинациях и категориях будут именитые члены жюри, в числе которых многократные абсолютные чемпионы России и мира.
На площадке Форума пройдут:
- бизнес-конференция на тему «Здоровый предприниматель-Здоровое предпринимательство», в рамках которой будут работать 5 секций: «Экологические технологии», «Здоровье и красота будущего: инновации, безопасность и здоровье сберегающие технологии в деятельности салонов и образовательных центров», «Мой красивый семейный бизнес», «Электронная торговля без нервов», «Как и через что транслировать свою экспертность с легкостью и в удовольствие», «Искусственный интеллект, работа без выгорания. Влияние на маркетинг в 2025»;
- конференция фасциальных оздоровительных технологий;
- конференции для мастеров педикюра и подологов, для мастеров ногтевого сервиса;
- конференция «Энергия митохондрий: молодость, здоровье, красота».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Приглашаем заинтересованных лиц принять участие в мероприятии. Вход на выставку бесплатный по предварительной регистрации на сайте:  https://www.проспекткрасотыэкспо.рф.
Более подробную информацию о Чемпионате и Форуме можно получить у организаторов по телефонам: +7 913 395 5035 (Зубаровская Анна), +7 913 480 1708 (Мельникова Анастасия), на сайте: https://www.проспекткрасотыэкспо.рф.




