О поддержке начинающих субъектов МСП

	В Новосибирской области реализуется национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», одной из задач которого является обеспечение доступными финансовыми ресурсами начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП).
Под начинающими предпринимателями понимаются вновь зарегистрированные и действующие менее 1 (одного) года субъекты МСП.
Для данной категории заёмщиков Микрокредитной компанией Новосибирский областной фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Фонд) установлена льготная ставка в размере 6% годовых (более чем в 2 раза ниже ключевой ставки Банка России). 
Рассмотрение заявок производится на основании бизнес-плана проекта (содержащего сведения о проекте, товарах (услугах), производстве, рынках сбыта, маркетинге, финансировании) без учета выручки за предыдущий период, также не учитываются ограничения по численности работающих, и есть возможность получения поручительства Гарантийного Фонда НСО до 60% от суммы займа по ставке 0,25% годовых. 
Максимальная сумма займа – 5 млн рублей.
Для оформления займов в текущем году подачу заявок необходимо осуществить до 1 декабря 2023 года.
По вопросам взаимодействия с Фондом прошу обращаться напрямую к исполнительному директору Симонову Николаю Николаевичу (simonov@microfund.ru, тел. +7 (383) 209-13-33).



