Информация о проведении внешней проверки годового отчета 
об исполнении бюджета Доволенского района Новосибирской и бюджетов поселений Доволенского района Новосибирской области за 2023 год.

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Доволенского района Новосибирской области и бюджетов поселений Доволенского района Новосибирской области проведена на основании п. 1.1. плана работы ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области от 25.12.2023г. № 18. 
В соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий ревизионных комиссий Баклушевского, Волчанского, Доволенского, Ильинского, Индерского, Комарьевского, Красногривенского, Суздальского, Согорнского, Травнинского, Утянского, Шагальского, Ярковского сельсоветов Доволенского района ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области на 2024 год, проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов Баклушевского, Волчанского, Доволенского, Ильинского, Индерского, Комарьевского, Красногривенского, Суздальского, Согорнского, Травнинского, Утянского, Шагальского, Ярковского сельсоветов Доволенского района Новосибирской области за 2023 год в срок с 01.04.2024г. по 30.04.2024г. 
По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджетов поселений Доволенского района за 2023 год ревизионной комиссией района были направлены представления для устранения выявленных нарушений главам: Баклушевского, Доволенского, Ильинского, Красногривенского, Согорнского, Суздальского, Утянского, Шагальского, Ярковского сельсоветов.

Экспертные заключения подготовлены в соответствии:
- с требованиями со статьей 264.4 БК РФ;
- Положениями о бюджетном процессе в поселениях;
- с заключенными соглашениями о передаче полномочий ревизионных комиссий поселений;
Экспертные заключения направлены:
- в Советы депутатов поселений Доволенского района Новосибирской области;
- Главам поселений Доволенского района Новосибирской области.
