МКК Фонд микрофинансирования НСО 
начал прием заявок на Цифровой платформе

МКК Фонд микрофинансирования НСО начал прием заявок на получение займов с помощью сервиса «Подбор и получение микрофинансирования» размещенного на Цифровой платформе МСП.
Это дополнительный канал обращений предпринимателей в Фонд - для тех, кто имеет Электронную цифровую подпись и зарегистрирован в личном кабинете на сервисе https://мсп.рф/services/. 
Помимо получения микрозайма сервис позволяет получить достаточно большой спектр услуг, мер поддержки и сервисов в целях развития малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области.
Цифровая платформа МСП это ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПЛАТФОРМА ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, САМОЗАНЯТЫХ И ТЕХ, КТО ПЛАНИРУЕТ НАЧАТЬ СВОЙ БИЗНЕС. Платформа разработана АО «Корпорация «МСП» совместно с Минэкономразвития России. На платформе вы найдете региональные меры поддержки, кредиты, программы обучения и статистику по МСП России – всё онлайн с универсальным доступом.
Для тех, кто не имеет доступа к цифровой платформе, Фонд работает в штатном режиме и подать заявку на получение микрозайма для предпринимательских целей можно в привычном режиме на сайте через личный кабинет, при этом наличие Электронной цифровой подписи не требуется.
ССЫЛКА НА НОВОСТЬ НА САЙТЕ ФОНДА: https://www.microfund.ru/news/novaya-vozmozhnost-distantsionnogo-polucheniya-podderzhki-s-pomoshchyu-tsifrovoy-platformy-msp/
 
