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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

УТВЕРЖДАЮ:





  

       Председатель






                                         _______Ю.А. Левина
Отчет
по итогам проверки использования средств бюджета Доволенского района Новосибирской области МКОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» в 2021 году.
с. Довольное                                                                               01.03.2022г. 
На основании распоряжения председателя ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области от 17.01.2022г.  №2, в соответствии с п.2.1. плана работы ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области на 2022 год, в срок с 17.01.2022 года по 28.02.2022 года.

Сведения об объекте проверки: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (организационно-правовая форма сменена в ходе контрольного мероприятия).  
Ревизия начата 17.01.2022г. и окончена 28.02.2022г. Проверка проведена за период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г. 


1.Наличие в учреждении устава, положения

      Учреждение является некоммерческой организацией, действующей на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 24.12.2015г. №733-па (изменения от 06.09.2021г. № 468-па), руководствуется Федеральным, областным законодательством и местными нормативно-правовыми актами.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности выдана Министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области от 11.05.2016г. № 9761 бессрочно. 

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное

имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства; печать, штампы, бланки со своим наименованием, вывеску установленного образца. 

Учреждение осуществляет свою деятельность в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования – Доволенский район Новосибирской области в сфере образования, физической культуры и спорта, адаптивной физической культуры и спорта, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств бюджета Доволенского района Новосибирской области на основании бюджетной сметы.

2. Наличие утвержденной в установленном порядке сметы расходов на содержание учреждения, расчетов и обоснований к ней, законность применяемых к ней нормативов и тарифов

     Финансирование учреждения производилось в соответствии с бюджетной сметой учреждения. Бюджетная смета учреждения составлена в соответствии с Постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 11.11.2020 № 621-па «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной администрации Доволенского района Новосибирской области и бюджетных смет, подведомственных ему казенных учреждений». В расчетах к бюджетной смете нарушений не установлено. Расчеты к смете составлялись на основании действующих на момент составления тарифов и нормативов. 

3. Источники финансирования. Проведение факторного и системного анализа исполнения сметы расходов

    Учреждение является получателем средств муниципального района, финансируется на основании бюджетной сметы расходов муниципального казенного учреждения, утвержденной руководителем учреждения. В 2021г. учреждение получило финансирование на общее содержание учреждения в размере 23 551 008,12 руб. или 97,7%, в том числе:

- на обеспечение деятельности подведомственных учреждений из средств местного бюджета в сумме 4 595 425,26 руб. или 90,2% плановых назначений;

- за счет средств субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами Новосибирской области» в размере 15 421 304,50 руб. или 100%; 

- за счет средств областной субсидии на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием (малые площадки ГТО) в сумме 400 000,00 руб. или 100% плановых назначений;

- софинансирование расходов на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием (малые площадки ГТО) из средств местного бюджета в сумме 100 000,00 руб. или 100,0% плановых назначений;

- за счет средств местного бюджета на летнее оздоровление детей в размере 1 878 178,37 руб., из них 1 062 421,62 руб. за счет средств от предпринимательской деятельности;

- за счет средств субсидии на оздоровление детей в рамках ГП НСО «Развитие системы социальной поддержки населения и улучшения социального положения семей с детьми в Новосибирской области с 2014 по 2020 годы» в размере 67 122,00 руб. или 100,0%;

- софинансирование расходов на оздоровление детей в рамках ГП НСО «Развитие системы социальной поддержки населения и улучшения социального положения семей с детьми в Новосибирской области с 2014 по 2020 годы» из местного бюджета составило 36 338,00 руб. или 100,0% плановых назначений;

- за счет средств субсидии на развитие социальной инфраструктуры в сфере организации отдыха и оздоровления детей Новосибирской области ГП НСО «Развитие системы социальной поддержки населения и улучшения социального положения семей с детьми Новосибирской области» в размере 1 000 000,00 руб. или 100,0%;

- софинансирование расходов по развитию социальной инфраструктуры в сфере организации отдыха и оздоровления детей Новосибирской области в размере 52 640,00 руб. или 100,0% плановых назначений.

4. Расчеты по оплате труда


Начисление и выплата заработной платы проверены выборочным методом.

Основными документами, регулирующие вопросы оплаты труда в       

   Учреждении, являются:

· Трудовой кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 №197-ФЗ (далее по тексту – ТК РФ);

· территориальное отраслевое районное соглашение по муниципальным образовательным учреждениям Доволенского района на 2020-2022 годы, зарегистрированное в управлении экономического развития Доволенского района от 27.07.2020 №1 (далее по тексту – Территориальное соглашение);

· «Положение о системе оплаты труда работников, условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и размерах предельного уровня соотношений среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений Доволенского района Новосибирской области», утвержденное постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 12.11.2018 №711-па;

· коллективный договор МКОУ «Детско-юношеская спортивная школа» на 2019-2022 годы (зарегистрирован 15 января 2020 года № 2) (далее по тексту – Коллективный договор), содержащий приложение №2 Положение о выплатах стимулирующего характера, премировании и других видах материального поощрения сотрудников МКОУ ДО «ДЮСШ» и приложение №4 Положение о стимулирующих выплатах работникам МКОУ ДО «ДЮСШ» (далее по тексту – Положение о стимулирующих выплатах);

· штатное расписание на 2021 год (штатное расписание с 01.09.2020г., утвержденное приказом от 01.09.2020 №69, штатное расписание с 01.09.2021г., утвержденное приказом от 31.08.2021 №81);

· тарификационный список работников с 01.09.2020г., утвержденный приказом 01.09.2020 №69/1, тарификационный список работников с 01.09.2021г. утвержденный приказом от 31.08.2021 №81).

Оклады в тарификационных списках педагогического персонала и штатных расписаниях соответствуют Территориальному соглашению, приказу Министерства труда и социального развития Новосибирской области от 13 июня 2019г. №620 «Об утверждении размеров должностных окладов по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих, окладов по общеотраслевым профессиям рабочих, должностных окладов по должностям, трудовые функции, квалификационные требования и наименования по которым установлены в соответствии с профессиональными стандартами» (с изменениями).

Изучение содержания документов, регулирующих вопросы оплаты труда в Учреждении, позволило установить следующее:

· Раздел 1. «Общие положения» Коллективного договора содержит ссылки на утратившие силу нормативно-правовые акты, в частности «Областное отраслевое соглашение по учреждениям Новосибирской области, находящимися в ведении Министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области на 2017-2019 годы», постановление Главы Доволенского района от 04.02.2008 №105 «О введении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений Доволенского района Новосибирской области».

· Раздел 4. «Оплата и нормирование труда» п. 4.1 не соответствует фактическим датам выплаты заработной платы работникам. П. 4.14.2 предусматривает ограничение размера объема стимулирующих выплат для заместителя руководителя в границах не более 80% от  общего объема средств, предназначенных для выплат стимулирующего характера руководителю. Фактически в течение 2021г. данное требование Коллективного договора не соблюдалось. Выплаты стимулирующего характера заместителя превышали установленный уровень. 

· Раздел 1. «Общие положения» Приложения №2 Коллективного договора содержит ссылки на утратившие силу нормативно-правовые акты, в частности постановление Губернатора Новосибирской области от 28.01.2008 №20 "О введении отраслевых систем оплаты труда работников государственных бюджетных, автономных и казенных учреждений Новосибирской области". Данный документ утратил силу в 2018г. 

· Коллективный договор содержит два приложения - приложение №2 «Положение о выплатах стимулирующего характера, премировании и других видах материального поощрения сотрудников МКОУ ДО «ДЮСШ» и приложение №4 «Положение о стимулирующих выплатах работникам МКОУ ДО «ДЮСШ». Приложение №2 устанавливает условия и критерии выплат стимулирующего характера в процентном отношении от должностного оклада, ограничиваясь пределами «от 5% и выше» (что не допускается, необходимо указывать конкретный размер критерия), а Приложение №4 предусматривает порядок установления стимулирующих выплат по бальной системе. Фактически распределение стимулирующих выплат работникам Учреждения осуществлялось без выполнения условий и критериев выплат этих приложений. 

· Приложение №2 и Приложение №4 Коллективного договора не соответствуют требованиям раздела 4 «Виды выплат стимулирующего характера» Приложения №3 Территориального соглашения в части установления качественных показателей эффективности деятельности работников с учетом достижения целей и показателей эффективности деятельности учреждения.

· Заседания комиссии по распределению стимулирующей части фонда заработной платы работников Учреждения носили чисто формальный характер. Документального подтверждения  выполнения условий и критериев для получения стимулирующих выплат работниками нет. На каком основании и по каким критериям распределялись суммы для начисления по каждому работнику  невозможно установить. 

· В протоколах заседаний комиссии по распределению стимулирующей части фонда заработной платы работников Учреждения в течение 2021г. комиссия ссылается на Федеральный закон "О внесении изменений в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" от 27.12.2019 №463-ФЗ, который устанавливал минимальный размер оплаты труда на 2020г., но не 2021г. Плюс ко всему данный закон не имеет отношения к распределению и установлению стимулирующих выплат в Учреждении.

· Заседания комиссии по распределению стимулирующей части фонда заработной платы работников Учреждения в течение проверяемого периода проводились ежемесячно в промежутках с 17 по 24 числа месяца, причем в протоколе №2 от 17.02.2021г. шла речь о распределении стимулирующей части за февраль, в протоколе №11 от 20.12.2021г. шла речь о распределении стимулирующей части за декабрь, хотя до конца отчетного периода, который работник должен отработать полностью и заработать стимулирующие выплаты, остается еще третья часть месяца. Следовательно, работникам стимулирующие выплаты распределялись за частично отработанный месяц, а не за весь месяц как предусмотрено. Стимулирующие выплаты должны распределяться за полный отчетный период.

· В нарушение п. 4.9.2 раздела 4 «Виды выплат стимулирующего характера» Территориального соглашения в состав комиссии по распределению стимулирующих выплат включен директор Учреждения.

· В течение проверяемого периода установлено расхождение сумм стимулирующих выплат в приказах и протоколах. Так, за апрель месяц без оформления протокола были распределены стимулирующие выплаты в размере 33 857,00 руб. без учета районного коэффициента (с РК – 42 321,25 руб.). 

Заработная плата директора Учреждения в отчетном периоде начислялась в соответствии со штатным расписанием. Стимулирующие выплаты начислены на основании распоряжений администрации Доволенского района Новосибирской области - №22-ра  от 27.01.2021, №23-ра  от 27.01.2021, №342-ра  от 21.09.2021, №344-ра  от 21.09.2021, №494-ра  от 15.12.2021. Нарушений не установлено.

Трудовой договор с директором заключен с нарушением ст. 116 ТК РФ. Так как трудовой договор с директором и Коллективный договор устанавливает ненормированный рабочий день для директора, следовательно руководителю должен предоставляться ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день. Трудовым договором с директором Учреждения дополнительный отпуск не предусмотрен. Учредителю необходимо привести трудовой договор руководителя в соответствие со ст. 116 ТК РФ, установив продолжительность дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный рабочий день на основании «Положения о режиме ненормированного рабочего дня руководителей муниципальных бюджетных, автономных и казенных учреждений Доволенского района Новосибирской области», утвержденного постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 16.04.2021 №191/1.

Правильность начисления заработной платы работникам проверена путем сопоставления расчетно-платежных ведомостей, лицевых счетов сотрудников со штатным расписанием, тарификационным списком, табелями учета рабочего времени, приказами директора, Коллективным договором. В результате было установлено следующее:

1. В силу норм ст. 9 Федерального закона "О бухгалтерском учете" от 06.12.2011 N 402-ФЗ (далее по тексту 402-ФЗ), Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению (с изменениями на 15 июня 2020 года)» (далее по тексту Приказ 52н) Учреждение в своей работе применяют для учета рабочего времени табель учета использования рабочего времени ф. 0504421, но заполнение табеля ведется с замечаниями.

Используются обозначения, не предусмотренные ни Приказом 52н, ни учетной политикой учреждения. Работа в выходные и нерабочие праздничные дни по Приказу 52н обозначается РП, в табелях учреждения применяется – РВ.

 В течение периода с 01.01.2021 по 31.08.2021 по данным табелей медицинская сестра работала на полную ставку, по 6 часов в день, хотя штатным расписанием предусмотрено 0,5 ставки. Так как начисление и выплата заработной платы медицинскому работнику производилось правильно, ответственному за ведение табеля и директору Учреждения учесть данное замечание и не допускать нарушений в дальнейшей работе.
2. При начислении заработной платы работникам Учреждения за первую половину месяца (аванс) в течение 2021 года выявлен факт несоответствия начисления заработной платы табелю учета рабочего времени. Заработная плата за первую половину месяца начислялась и выдавалась в виде фиксированной суммы, а на за фактически отработанное время. Ревизионная комиссия отмечает, что основанием для начисления заработной платы являются табель учета рабочего времени и приказы руководителя учреждения.      Согласно письму Роструда от 08.09.2006г. № 1557-6 «Начисление авансов по зарплате», Письму Министерства труда и социальной защиты РФ от 10 августа 2017г. № 14-1/В-725 «О порядке выплаты заработной платы», письму Минтруда России от 03.02.2016 №14-1/10/В-660 следует учитывать, что работник имеет право на получение заработной платы за первую половину месяца пропорционально отработанному времени.

3. Начисление заработной платы работникам Учреждения осуществлялось в соответствии со штатным расписанием, тарификациями педагогического персонала ДЮСШ и приказами директора.  Также в проверяемом периоде выполнялись требования ст. 133.1. Установление размера минимальной заработной платы в субъекте Российской Федерации ТК РФ и п. 1.8. Приложения №3 к Территориальному соглашению. 

4. Для достижения установленных Указами Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 №761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» целевых показателей повышения заработной платы отдельных категорий работников учреждения, ежегодных значений показателей соотношения заработной платы отдельных категорий работников учреждения со средней заработной платой в соответствующем субъекте РФ, в учреждении ежемесячно распределялись стимулирующие выплаты работникам в виде премий за выполнение важных и особо важных заданий в соответствии с Территориальным соглашением. 

Аналитический учет расчетов по заработной плате ведется в Журнале операций №6 расчетов по оплате труда. 

В соответствии со ст. 146 ТК РФ труд работников, занятых на работах в местностях с особыми климатическими условиями, оплачивается в повышенном размере. Оплата труда таких работников осуществляется с применением районных коэффициентов и процентных надбавок к заработной плате (ст. 315 ТК РФ). Нарушений не установлено.

Основным видам удержаний из заработной платы работников Учреждения является налог на доходы физических лиц. Проверка удержаний из заработной платы подтвердила правильность расчета сумм и их обоснованность. Нарушений установленного порядка ведения бухгалтерского учета, которые могли бы существенно повлиять на достоверность данных по подоходному налогу с физических лиц, отраженных в бухгалтерской отчетности не обнаружено.

5. Проверка авансовой дисциплины. Соблюдение порядка выдачи денежных средств под отчет. Своевременность предоставления авансовых отчетов

Учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» в журнале операций № 3. Для проведения проверки были предоставлены журнал операций с подотчетными лицами, авансовые отчеты, оправдательные документы к авансовым отчетам, документы о направлении работников в служебные командировки.

Авансовые отчеты, представленные к проверке, оформлены надлежащим образом: утверждены руководителем, подписаны бухгалтером и подотчетными лицами.

Первичные документы по расчётам с подотчётными лицами, подтверждающие произведённые расходы, содержатся в полном объёме.

Форма авансового отчета соответствует форме 0504049 утвержденной Приказом 52н.

Согласно Учётной политике, за работником сохраняется средний заработок за время командировки и в табеле учета рабочего времени дни пребывания в командировке обозначаются буквой «К», в Учреждении за период 2021 года всем сотрудникам, пребывавшим в командировке, проставлено «К», соответственно расчет оплаты труда за время пребывания в командировке произведён в соответствии с учетной политикой.  

Авансовые отчеты составляются в соответствие с учетной политикой Учреждения, в течение трех рабочих дней со дня возвращения из служебной командировки. Нарушений не установлено.

В нарушение учетной политики Учреждения журнал выдачи командировок не ведется.  

Задолженность перед работниками на начало и конец года по подотчетным суммам отсутствует. 

6. Ревизия банковских операций. Наличие и количество счетов в кредитных   учреждениях РФ


Лицевой счет получателя средств 805.07.001.1 открыт УФК по Новосибирской области (администрация Доволенского района Новосибирской области, МКОУ ДО ДЮСШ л/с 805070011). 


В кредитных учреждениях счета не открывались.


Нарушений не установлено.

7. Проверка сохранности основных средств

 и товарно-материальных ценностей

Ежегодная инвентаризация основных средств и товарно-материальных ценностей проведена с 19.10.2021г. по 20.10.2021г. на основании     Приказа И. о. руководителя учреждения № 22-ОД от 13.10.2021г в соответствии с п.1.5 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (с изменениями) и Учетной политикой Учреждения. 

Выявлен факт того, что в приказе на проведение инвентаризации указано одно материально-ответственное лицо (завхоз), инвентаризационные ведомости составлены на три материально-ответственных лица (завхоза, водителя, рабочего).

В нарушение п.1.6 Приложения №11 к Учетной политике Учреждения в приказе на проведение инвентаризации не указано с какой целью проводится инвентаризация, а также за какой период, либо на какую дату.

Состав комиссии по инвентаризации имущества определен Учетной политикой Учреждения.

Договоры о полной индивидуальной материальной ответственности (далее по тексту – Договор) составлены на заведующего хозяйственной частью и водителя. Договоры составлены по типовой форме, в них не указан порядок определения размера и возмещения ущерба. Также в Договорах отсутствует один из обязательных реквизитов - дата заключения договора.   

Синтетический учет основных средств отражен по дебету счета 010110000 «Основные средства – недвижимое имущество учреждения» и счета 010130000 «Основные средства – иное движимое имущество учреждения», что соответствует плану счетов бюджетного учета (Приказ Минфина России от 06.12.2010 №162н (ред. от 28.10.2020) «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2021), (далее по тексту Приказ 162н).

Учет по счету 010400000 «Амортизация» ведется в Оборотной ведомости по нефинансовым активам. Амортизация объектов основных средств (основных групп основных средств) производится линейным способом начисления амортизационных начислений исходя из первоначальной (восстановительной) стоимости и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока полезного использования этого объекта. В течение отчетного года амортизация начислялась ежемесячно в размере 1/12 годовой суммы, что соответствует п.85 Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н (ред. от 14.09.2020) «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2021) (далее по тексту Инструкция 157н).

На основании данных годовой отчетности на 01.01.2022г. балансовая стоимость основных средств учреждения составляет 58 114 118,45 руб. (больше предыдущего года на 925 751,00 руб. или на 1,6%), что соответствует данным оборотной ведомости движения материальных ценностей. Поступление основных средств в течение отчетного периода составило 1 588 057,40 руб., выбытие – 662 306,40 руб. 

Учетной политикой Учреждения не предусмотрено присвоение каждому объекту основных средств, входящему в комплекс объектов основных средств, внутреннего порядкового инвентарного номера инвентарной группы, формируемого как совокупность инвентарного номера группы и порядкового номера объекта, входящего в комплекс (абзац 2 п.46 Инструкции 157н).  

Форма инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов (форма по ОКУД 0504087) не соответствует форме утвержденной Учетной политикой (абзац 3 п.1.1 Приложения №11 к Учетной политике), которую согласно п. 4.3 Приложения №11 подписывает главный бухгалтер и исполнитель, предоставленные инвентаризационные ведомости подписаны исполнителем (бухгалтером) и комиссией.

В нарушение п. 46 Инструкции 157н, имеет место быть факт того, что один и тот же инвентарный номер присвоен нескольким объектам основных средств. Так, в инвентарной ведомости отражено:

 по счету 0 101 12 000

- гараж – 2шт.; здание спального корпуса – 2 шт.

 по счету  0 101 34 000
- облучатель-рециркулятор - 5шт., шкаф сушильный – 4 шт.

Списание музыкального центра «Самсунг» (балансовая   стоимость   7 160,00 руб. произведено в нарушение п.41 Приказа Минфина России от 17.09.2020 №204н «Об утверждении Федеральных стандартов бухгалтерского учета ФСБУ 6/2020 «Основные средства» (далее по тексту ФСБУ 6/2020), объект основных средств подлежит списанию в том отчетном периоде, в котором он выбывает или становится неспособным приносить организации экономические выгоды в будущем. Так, заключение о непригодности музыкального центра от 08.02.2021г., Акт о списании материальных запасов от 01.04.2021г., согласно оборотной ведомости за январь, списание произведено в январе 2021г.  

В деле подшиты документы об осмотре электромясорубки (инв. № 1380046) и телевизора (инв. № 1380057), о том, что они не пригодны к дальнейшей эксплуатации (заключение специализированной организации), прилагаются Акты о списании материальных запасов от 01.04.2021г., однако согласно оборотной ведомости за апрель, выбытия не производились, более того на остатках на 01.01.2021г. электромясорубки и телевизора не было.  

Списание произведено на основании приказа руководителя учреждения, Акта о списании нефинансовых активов (кроме транспортных средств) (Форма по ОКУД 0504104) в соответствии с Учетной политикой применена только при списании стиральных машин, остальные объекты нефинансовых активов списаны Актами о списании материальных запасов (форма 0504230) (данная форма применима при списании материальных запасов), хотя учитывались в инвентарных карточках учета нефинансовых активов.  

8. Обоснованность расходования средств на хозяйственные цели.

Правильность использования средств на капитальный и текущий ремонт

Приобретение материальных ценностей осуществлялось в безналичном порядке путем перечислений средств с лицевого счета. Своевременность и полнота оприходования материальных ценностей проверена за 2021г. выборочным методом. Установлено, что все материальные ценности своевременно оприходованы на счета бухгалтерского учета. 

Нормы расхода хозяйственных товаров и моющих средств на нужды учреждения в проверяемом периоде не утверждены приказом руководителя. 

Для дальнейшей работы необходимо разработать и утвердить нормы расходов по использованию дезинфицирующих, чистящих и моющих средств в учреждениях в соответствии со следующими основными нормативно-правовыми документами: Приказ Минздравсоцразвития №1122н от 17.12.2010г., Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», а также хозяйственных товаров. Расход и списание вышеперечисленных материальных запасов производить только по утвержденным нормам. 

В мае-июне 2021г. был произведен текущий ремонт зданий. Для этих целей были приобретены строительные товары на сумму 760 079,00 рублей, ремонт проводился усилиями работников школы. 

Прилагается утвержденная руководителем смета на отделочные работы и используемые материалы в летне-осенний период. Материальные запасы списывались на расходы в соответствии с п.34 Инструкции 157н на основании Ведомости списания материальных ценностей на нужды учреждения по форме 0504210 и Акта формы 0504230, комиссией, утвержденной Учетной политикой. В ходе проверки установлено следующее.

В нарушение п. 26 Приказа Министерства финансов РФ от 31 декабря 2016 года №256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (далее по тексту Приказ 256н) акты о списании материальных запасов заполнены не в полном объеме, графа «Норма расхода» не заполнена, а графа «Направление расходования (причина списания)» не раскрывает причину списания.

Сметы на отделочные работы и используемые материалы в летне-осенний период, подшитые в дело также заполнены в нарушение п. 26 Приказа 256н, не содержат обязательных реквизитов. Форма сметы не закреплена Учетной политикой и не содержит обоснованных данных о причинах расходования строительных материалов.

На 01.01.2021г. по данным оборотных ведомостей по счету 105 34 000 «Строительные материалы» числится остаток материалов в размере 256 956,00 рублей. Строительные материалы были приобретены в 2019-2020гг. В октябре 2021г. было оформлено списание строительных материалов, однако часть строительных материалов, приобретенных в 2019-2020гг., так и остались не использованы в течение 2021г. и перешли остатком на 2022г. – брусок 225шт на сумму 54 072,00 рублей, дверное полотно – 2шт на сумму 7 800,00 рублей, панель ПВХ – 80шт на сумму 16 670,00 рублей, радиатор отопления – 6шт на сумму 34 440,00 рублей. Также были не использованы в отчетном периоде приобретенные в 2021г. строительные материалы: ОСП плита – 2шт на сумму 4 400,00 рублей, ПЭТ пленка 40м на сумму 2 960,00 рублей, пенополистирол – 10шт на сумму 6 680,00 рублей, рулетка – 1шт на сумму 150,00 рублей(данный предмет не является строительным материалом и должен отражаться на счете 105 36 000), смеситель- 9шт на сумму 23 010,00 рублей, унитаз-компакт – 3шт на сумму 15 000,00 рублей, флизелин(обои) – 5шт на сумму 8 500,00 рублей. По данным оборотной ведомости на 01.01.2022г. остаток по счету 105 34 000 «строительные материалы» оставил 173 682,00 рублей. Следовательно, приобретение вышеперечисленных строительных материалов не требовалось для выполнения функций, возложенных на Учреждение, а значит нарушает принцип эффективности использования бюджетных средств (ст. 34 БК РФ), согласно которому участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий при расходовании бюджетных средств обеспечивают:

- достижение заданного результата с использованием наименьшего объема средств (экономность);

- получение наилучшего результата с использованием определенного объема средств (результативность).

Практически аналогичная ситуация с остатками на 01.01.2021г. по счету 105 36 000 «Прочие материалы и запасы». По данным оборотных ведомостей остаток на 01.01.2021г. по прочим материалам и запасам составлял 297 305,88 рублей, в том числе подлежащих выдаче в 2020г. материально ответственным лицам для использования:

- чистящие, моющие средства и дезинфицирующие средства на сумму 70 924,00 рубля,

- канцелярские товары на сумму 890,70 рублей.

В течение 2021г. были дополнительно приобретены:

- чистящие, моющие средства и дезинфицирующие средства на сумму 31 721,00 рубль,

- канцелярские товары на сумму 29 322,00 рубля.

В итоге на 01.01.2022г. по данным оборотных ведомостей образовались следующие остатки:

- чистящие, моющие средства и дезинфицирующие средства на сумму 23 845,83 рубль,

- канцелярские товары на сумму 2 820,00 рубля.

Следовательно, приобретение вышеперечисленных хозяйственных товаров не требовалось для выполнения функций, возложенных на Учреждение, а значит нарушает принцип эффективности использования бюджетных средств (ст. 34 БК РФ), и сумма в размере 26 665,83 рублей является неэффективно использованной.

В результате контрольного мероприятия выявлено нарушение ст. 34 БК РФ, выразившееся в неэффективном использовании бюджетных средств на общую сумму 200 347,83 рублей. Ревизионная комиссия требует устранить нарушение, предпринять меры по недопущению неэффективного расходования средств в дальнейшей работе и привлечь к ответственности виновных лиц. 

9. Правильность расходования средств на содержание автотранспорта. Наличие оправдательных документов при приобретении и списании ГСМ и запасных частей. Правильность оформления путевых листов

В ходе проверки установлено, что в МКОУ ДО ДЮСШ на балансе на 01.01.2021 года имеется:

- автобус для перевозки детей ПАЗ 32053-70;

- трактор Т-40АМ;

- трактор Т-40АМ;

- снегоход «Буран» А;

- косилка;

- телега-прицеп.

В ходе проверки выявлено, что на один из тракторов (трактор-Т-40 АМ) отсутствуют регистрирующие документы. Однако, транспортный налог платится за оба трактора по 1250 руб. за каждый.


Согласно инвентаризационной описи (сличительной ведомости) на балансе Учреждения имеется автобус ПАЗ-32050R. Установлено, что на данное транспортное средство отсутствуют регистрирующие документы. Согласно уведомлению с налогового органа об оплате транспортного налога за 2021 год транспортный налог на автобус не начислен, Учреждением не оплачен. Следовательно, необходимо установить состоит ли данное транспортное средство на учете в налоговом органе, по итогам принять решение о списании с балансового учета либо о восстановлении регистрирующих документов.


В ходе проведения контрольного мероприятия руководителем Учреждения и бухгалтером установлено, что ПАЗ-32050R в налоговом органе за Учреждением не числится (на основании сверки с налоговым органом). Вследствие чего данное транспортное средство было списано с баланса Учреждения (Приказ от 25.02.2022г. №5-ОД).
В мае 2021 года приобретены:

- триммер бензиновый – 2 шт.;

- бензиновая газонокосилка – 1шт.

Норма расхода гсм на косилку установлена приказом от 05.05.2016г. №52 на основании технических характеристик. 

На вновь приобретенные триммер бензиновый и бензиновую газонокосилку нормы расхода установлены (приказ №12-ОД от 19.05.2021г.).

В ходе проверки установлено:

Автобус для перевозки детей ПАЗ 32053-70 передан в безвозмездное пользование Учреждению на основании Договора безвозмездного пользования №3 от 16.01.2014г. (дополнительное соглашение от 11.03.2016г.) с МКОУ Доволенская СОШ №2 им. С.И. Лазарева. 

Норма расхода топлива на ПАЗ 32053-70 установлена приказом руководителя Учреждения от 01.11.2019г. №84-т в соответствии с Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 №АМ-23-р (ред. от 20.09.2018) «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» (далее по тексту – Распоряжение АМ-23-р.) 

Право на управление автотранспортными средствами в Учреждении закреплено за соответствующими работниками приказом руководителя.

Путевые листы проверены выборочным методом. 

Бензин и дизтопливо списывается по норме, установленной приказом руководителя Учреждения, в котором указано, что основанием служит Распоряжение АМ-23-р.

Заполнение путевых листов на автобус для перевозки детей ведется в соответствии с Приказом Министерства транспорта РФ от 11 сентября 2020г. № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (далее по тексту – Приказ №368).

Форма путевого листа соответствует типовой межотраслевой форме №6, утвержденной постановлением Госкомстата России от 28.11.1997г. №78. 

Учет путевых листов на трактор ведется в нарушение Приказа №368, в частности не проставляются номера путевых листов, отсутствует их регистрация в журнале регистрации путевых листов.   

В ходе проверки установлен факт несоответствия в паспорте самоходной машины и других видов техники наименование собственника. Так в документе указано старое наименование Учреждения - МОУ ДОД ДЮСШ (дата регистрации 08.04.2009г.).   

Выявлен факт того, что автобус для перевозки детей закреплен за водителем, а материально-ответственное лицо является заведующая хозяйством.

10. Проверка законности расходов на закупки по заключенным и исполненным контрактам (анализ соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок)

Предметом проверки является соблюдение заказчиком, контрактной службой, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, выполняющим отдельные полномочия в рамках осуществления закупок для обеспечения муниципальных нужд требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Положение о контрактном управляющем МКОУ ДО ДЮСШ принято и утверждено приказом директора Учреждения от 01.02.2021г.№22-ОД.

Приказом руководителя назначено лицо, ответственное за проведение экспертизы поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг) от 01.02.2021г. № 21/1-ОД.

Приказ о назначении контрактного управляющего издан 01.02.2021г. №22/1. В нарушение п.2 ст. 38 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 N 44-ФЗ (с изм. и доп.) (далее по тексту 44-ФЗ) до 01.02.2021г. приказа о назначении контрактного управляющего нет. 

Две закупки для нужд Учреждения в 2021 году осуществлены в рамках 44-ФЗ через Электронный магазин Новосибирской области (услуги мониторинга мобильных объектов и поставка гсм).

Закупки путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений для нужд муниципального учреждения в 2021 году на сайте zakupki.gov.ru в проверяемом периоде не осуществлялось.
11. Проверка правильности ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками. Наличие в учреждении дебиторской и кредиторской задолженности

Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками проведена выборочным методом.


В результате проверки расчетов с поставщиками услуг выявлены следующие отклонения от Федерального закона № 44-ФЗ по срокам оплаты контрактов: 


1. Муниципальный контракт № 04/21 от 15.01.2021г. на оказание услуг по ассенизации. Срок оплаты по условиям контракта в течение 10 дней с момента предоставления счета-фактуры, оплата произведена 16.02.2021г. (платежное поручение №34 от 16.02.2021г.) нарушение срока оплаты контракта на 6 календарных дней.


2. Муниципальный контракт №3/29/21-М от 15.01.2021г. на оказание услуг по техническому сопровождению, срок оплаты за оказанные услуги по контракту до 10-го числа месяца следующего за расчетным. Акт выполненных работ от 28.02.2021г., оплата за услуги произведена 16.02.2021г. (платежное поручение № 35 от 16.02.2021г.), следовательно, нарушен срок оплаты контракта на 6 календарных дней.

3. Контракт № 180.21 от 12.07.2021г. на проведение исследования для выявления РНК коронавируса методом ОТ-ПЦР сотрудников. Срок оплаты по контракту в течение 10 рабочих дней после подписания актов выполненных работ. Акт на оказание услуг от 23.07.2021г. (платежное поручение № 686 от 23.12.2021г.), следовательно, нарушен срок оплаты контракта на 97 рабочих дней.


4. Контракт № 33 от 04.10.2021г. на закупку товара. Срок оплаты услуг по контракту в течение 10 банковских дней с момента отгрузки товара, оплата за услуги произведена 28.10.2021г. (платежное поручение № 572 от 28.10.2021г.), следовательно, нарушен срок оплаты договора на 8 банковских дней.


4. Контракт № 15821 от 18.05.2021г. на услуги по предрейсовому и послерейсовому медосмотру водителей, срок оплаты в течение 10 рабочих дней с момента подписания Сторонами Акта оказанных услуг (30.06.2021г.), (платежное поручение №599 от 11.11.2021г.), нарушение составило 87 рабочих дня.


Все приобретенные товары и услуги на основании заключенных учреждением договоров и муниципальных контрактов приняты к учету в полном объеме.


В соответствие со статьёй 11 федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011г. «О бухгалтерском учете» проведена инвентаризация обязательств, остатки соответствуют журналу-ордеру №4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками». 


Согласно сведениям по дебиторской и кредиторской задолженности (форма 0503169):

- Дебиторская задолженность учреждения по состоянию на 01.01.2022г. составила 219221,72 руб. (в т.ч. за услуги связи: ПАО «Ростелеком» - 5796,85 руб., за электроэнергию: АО «Новосибирскэнергосбыт» - 160553,43 руб.; за гсм: ООО «Магистраль» - 51596,60 руб. и ООО «Газпромнефть-корпоративные продажи» - 602,37 руб.; ООО «Экология-Новосибирск» - 672,47 руб.)

- Кредиторская задолженность учреждения по состоянию на 01.01.2022г. составила – 3600,00 руб. за поддержание в технической готовности средств передачи извещений о пожаре ООО «Мониторинг».


  

     12. Наличие положения об учетной политике

Положение об учетной политике для целей бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета на 2021 год по МКОУ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        ДО ДЮСШ утверждено приказом руководителя учреждения №18-ОД от 28.12.2020г. 

При проверке учетной политики учреждения выявлено: 

- содержит ссылку на НПА, утративший силу;

- учет запасных частей к транспортным средствам, выданным взамен изношенных, ведется в разрез учетной политике, на забалансовом счете 09 запасные части, выданные взамен изношенных, не отражаются;

Ревизионной комиссией рекомендовано привести учетную политику в соответствие с особенностями ведения бухгалтерского учета в учреждении, приняв к сведению замечания. 

13. Состояние бухгалтерского учета и отчетности

   Бухгалтерский учет ведется по автоматизированной форме учета. Для ведения бюджетного учета применяются регистры, содержащие обязательные реквизиты и показатели, приведенные в Инструкции 157н. В нарушение пункта 1, 4 статьи 10 №402-ФЗ и пн. 11 приложения 2 Инструкции 157н выявлено нарушение хронологической и логической группировки объектов бухгалтерского учета. 
Из положений пн. 10 Инструкции №157н следует, что первичные учетные документы, содержащие исправления, принимаются к учету в случае, если исправления внесены по согласованию с лицами, составившими и подписавшими эти документы, что должно быть подтверждено подписями тех же лиц с проставлением надписи «исправленному верить» («исправлено») и даты внесения исправлений. Таким образом, принятие к учету кассовых документов с исправлениями в ряде случаев осуществляется с нарушением пн.10 названной инструкции, в частности:

- муниципальный контракт № 1717 АГО от 18.11.2021г., муниципальный контракт №1 от 17.12.20021г. – внесены и не заверены исправления от руки в договоре и реквизитах заказчика; 

- муниципальный контракт № 1 от 17.12.2021г. – исправления в реквизитах контракта;

- муниципальный контракт №16-12/2021 от 15.12.2021г. внесены исправления: в дате, дата и сумма прописью в спецификации к контракту.


При брошюровании документов за 2021 год, в ряде случаев в дело подшиты копии первичных документов (муниципальный контракт № 1 от 17.12.2021г., спецификация, счет-фактура № 12505 от 17.12.2021г. и др.) 


Годовая отчетность за 2021 год сформирована в соответствии с инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010г № 191н (с учетом внесенных изменений). 


По результатам проверки годовой отчётности получателя бюджетных средств приписок и искажений отчетности не выявлено.

В нарушение п.3 ст.9 №402-ФЗ несвоевременно отражено совершение факта хозяйственной жизни, так ведомость начисления заработной платы за апрель №12 от 15.04.2021г., а отражено в учете (ж/о №8 «журнал по прочим операциям» с 1 мая по 31 мая.

В марте 2021г. (платежное поручение от 10.03.2021 №174) оплачен штраф в размере 10 000,00 рублей за нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства по постановлению №20180108 от 27.11.2020г. 

В апреле 2021г. из средств местного бюджета работникам была выплачена компенсация за задержку заработной платы – 468,81 рублей (платежное поручение от 14.05.2021 №327, платежное поручение от 14.05.2021 №330, платежное поручение от 14.05.2021 №331, платежное поручение от 14.05.2021 №333, платежное поручение от 17.05.2021 №334, платежное поручение от 17.05.2021 №335, платежное поручение от 17.05.2021 №336). 

Данные расходы в размере 10 468,81 рублей является неэффективным использованием бюджетных средств.

Выводы:

      
Проверка по исполнению бюджета Доволенского района МКОУ ДО ДЮСШ проводилась за период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г.

В результате проверки установлено: 


- Коллективный договор содержит ссылки на нормативные акты, которые утратили силу;

- даты выплаты заработной платы в Коллективном договоре не соответствует фактическим датам выплаты. Размер стимулирующих выплат заместителю руководителя превышал размер, установленный Коллективным договором;

- в приложение № 2 к Коллективному договору устанавливает условия и критерии выплат стимулирующего характера в процентном отношении от должностного оклада, ограничиваясь пределами «от 5% и выше», что не допустимо;

- распределение стимулирующих выплат работникам Учреждения осуществлялось в нарушение Приложения №4 к Коллективному договору; 


- Приложение №2 и Приложение №4 Коллективного договора не соответствуют требованиям раздела 4 «Виды выплат стимулирующего характера» Приложения №3 Территориального соглашения в части установления качественных показателей эффективности деятельности работников с учетом достижения целей и показателей эффективности деятельности учреждения;


- документальное подтверждение выполнения условий и критериев для получения стимулирующих выплат работниками нет;
- в протоколах заседаний комиссии по распределению стимулирующей части фонда заработной платы работников Учреждения в течение 2021г. комиссия ссылается на федеральное законодательство, которое устанавливал минимальный размер оплаты труда на 2020г., но не 2021г. и которое не имеет отношения к распределению и установлению стимулирующих выплат в Учреждении;

- работникам стимулирующие выплаты распределялись за частично отработанный месяц, а не за весь месяц как предусмотрено;

- в нарушение п. 4.9.2 раздела 4 «Виды выплат стимулирующего характера» Территориального соглашения в состав комиссии по распределению стимулирующих выплат включен директор Учреждения;

- трудовой договор с директором заключен с нарушением ст. 116 ТК РФ.
- табель учета использования рабочего времени ф. 0504421 в части обозначений ведется в нарушение требований Приказа 52н и учетной политики Учреждения;
 - выявлен факт несоответствия начисления заработной платы табелю учета рабочего времени за первую половину месяца (аванс) в течение 2021г.;

- приказ на проведение инвентаризации составлен в нарушение п.1.6 Приложения №11 к Учетной политике;

- договоры о полной индивидуальной материальной ответственности не содержат существенных условий и реквизитов;

- учетной политикой Учреждения не предусмотрено присвоение каждому объекту основных средств, входящему в комплекс объектов основных средств, внутреннего порядкового инвентарного номера инвентарной группы (абзац 2 п.46 Инструкции 157н); 

- в нарушение п. 46 Инструкции 157н имеет место быть факт того, что один и тот же инвентарный номер присвоен нескольким объектам основных средств;

 - нормы расхода хозяйственных товаров и моющих средств на нужды учреждения в проверяемом периоде не утверждены приказом руководителя. 

- акты о списании материальных запасов (на отделочные работы и используемые материалы в летне-осенний период) заполнены в нарушение Приказа 256н;

- сметы на отделочные работы и используемые материалы в летне-осенний период заполнены в нарушение п. 26 Приказа 256н;

- учет путевых листов на трактор ведется в нарушение Приказа №368;

- установлен факт несоответствия в паспорте самоходной машины и других видов техники наименование собственника;

- на трактор-Т-40 АМ отсутствуют регистрирующие документы;
- в нарушение п.2 ст. 38 44-ФЗ до 01.02.2021г. приказа о назначении контрактного управляющего нет;

- в ряде случаев выявлены отклонения от Федерального закона № 44-ФЗ по срокам оплаты контрактов;

- учет запасных частей к транспортным средствам, выданным взамен изношенных, ведется в разрез Учетной политики;
- принятие к учету кассовых документов с исправлениями в ряде случаев осуществляется с нарушением пн.10 Инструкции 157н;

- в  нарушение п.3 ст.9 №402-ФЗ несвоевременно отражено совершение факта хозяйственной жизни, так ведомость начисления заработной платы за апрель №12 от 15.04.2021г., а отражено в учете (ж/о №8 «журнал по прочим операциям» с 1 мая по 31 мая 2021г.


- в нарушение пункта 1, 4 статьи 10 №402-ФЗ и пн. 11 приложения 2 Инструкции 157н выявлено нарушение хронологической и логической группировки объектов бухгалтерского учета;

- в нарушение п.10 Инструкции 157н в ряде случаев в договоры, контракты внесены исправления от руки;

- в ряде случаев в дело подшиваются копии первичных документов. 

Выявлено    неэффективное    использование   средств бюджета в размере  210 816,64 руб., в том числе:

- 10 000,00 руб. (оплачен штраф за нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства);

- 468,81 руб. (выплачена компенсация за задержку заработной платы);

- 200 347,83 руб. (приобретение материальных запасов не требовалось для выполнения функций, возложенных на Учреждение).

          По результатам проведенного мероприятия ревизионная комиссия направила главе администрации Доволенского района Новосибирской области и директору МБОУ ДО ДЮСШ для принятия мер по устранению нарушений Представления.
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