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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

УТВЕРЖДАЮ:





  

       Председатель






                                         _______Ю.А. Левина
Отчет
по итогам проверки целевого и эффективного использования средств областного и местного бюджетов, направленных на организацию горячего питания учащихся в общеобразовательных учреждениях района в 2021 году (МКОУ Комарьевская СОШ, МКОУ Красногривенская СОШ)
с. Довольное                                                                               31.03.2022г. 
Проверка проведена в соответствии с программой проверки Ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области аудитором Ревизионной комиссии Доволенского района на основании  распоряжения председателя ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области от 01.03.2022г.  №3, в соответствии с п.2.2. плана работы ревизионной комиссии Доволенского района Новосибирской области на 2022 год, в срок с 01.03.2022 года по 31.03.2022 года.

Сведения об объектах проверки: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Комарьевская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Красногривенская средняя общеобразовательная школа. 
Ревизия начата 01.03.2022г. и окончена 31.03.2022г. Проверка проведена за период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г. 


1. Нормативное регулирование организации питания

обучающихся в общеобразовательных организациях Доволенского района Новосибирской области

Основными нормативными актами, регулирующими организацию питания обучающихся (1-11 классы) в Доволенском районе Новосибирской области являются:

- Федеральный закон от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями);

- Постановление Правительства Новосибирской области от 13 июля 2015 г. №253-п «О социальной поддержке отдельных категорий обучающихся образовательных организаций на территории Новосибирской области» (с изменениями от 29.09.2020) (далее – Постановление 253-п);

- Постановление Правительства Новосибирской области от 05 марта 2015г. №81-п «Об обеспечении питанием на льготных условиях обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории Новосибирской области, - детей из многодетных и малоимущих семей» (с изменениями) (далее – Постановление 81-п);
- Постановление Правительства Новосибирской области от 21 сентября 2020года №406-п «Об обеспечении горячим бесплатным питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных общеобразовательных организациях Новосибирской области» (далее - Постановление 406-п);
- Постановление администрации Доволенского района Новосибирской области от 11.09.2018г. №560-па «Об утверждении Положения о предоставлении мер социальной поддержки и стимулирования обучающихся» (далее – Постановление 560-па);

- Постановление администрации Доволенского района Новосибирской области от 02.02.2021г. №38-па «Об обеспечении питанием на льготных условиях обучающихся муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Доволенского района Новосибирской области, детей из многодетных и малоимущих семей» (далее – Постановление 38-па);

- Постановление администрации Доволенского района от 05.04.2019 № 181-па «О порядке обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях Доволенского района Новосибирской области, обеспечения бесплатным двухразовым питанием детей-инвалидов в общеобразовательных организациях Доволенского района Новосибирской области» (далее – Постановление 181-па);

- Постановление администрации Доволенского района от 25.09.2020 № 538-па «Об утверждении порядка обеспечения горячим бесплатным питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в общеобразовательных организациях Доволенского района» (далее – Постановление 538-па);

- Распоряжение администрации Доволенского района от 17.02.2020 № 79-ра «Об организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях» (далее – Распоряжение 79-ра).

Проведенный анализ муниципальных правовых актов администрации Доволенского района Новосибирской области показал, что Постановление 38-па не соответствует региональному Постановлению 81-п, в части установления категории детей, получающих льготное питание. Постановление 38-па устанавливает порядок и условия обеспечения питанием на льготных условиях обучающихся детей из многодетных и малоимущих семей, а в преамбуле и тексте постановления идет речь о двух разных категориях получателей льготного питания - дети из многодетных и малоимущих семей и дети, обучающиеся по образовательным программам начального образования. Так как каждая категория получателей льготного питания  финансируется из разных уровней бюджета и администрацией Доволенского района Новосибирской области уже утвержден порядок обеспечения горячим бесплатным питанием обучающихся по образовательным программам начального образования (Постановление 538-па), ревизионная комиссия предлагает исключить из Постановления 38-па получателей льготного питания - обучающихся по образовательным программам начального образования.
В Постановление 181-па не внесены изменения, предусмотренные постановлением Правительства Новосибирской области от 29.09.2020 №417-п «О внесении изменений  в постановление Правительства Новосибирской области от 13.07.2015 №253-п» в части разделения размера норматива на питание детей с ОВЗ начальной школы. Сумма, утвержденная на данную категорию учащихся, должна складывается из трех видов средств - из федерального бюджета за счет субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях в размере 62,20 руб., из областного бюджета за счет средств субвенции на социальную поддержку отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях в размере 57,53 руб. и из местного бюджета в размере 3,27 руб.
2. Проверка соблюдения требований порядка и условий

обеспечения питанием на льготных условиях обучающихся

муниципальных общеобразовательных организаций

Законом Новосибирской области от 02.04.2014г. № 424-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельным государственными полномочиями Новосибирской области в сфере социальной поддержки отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях», органы местного самоуправления наделяются государственными полномочиями по обеспечению бесплатного питания для учащихся из многодетных и малоимущих семей, признанных таковыми на основании: Закона Новосибирской области от 05.12.1995г. № 29-ОЗ «О социальной помощи на территории Новосибирской области»; Закона Новосибирской области от 06.10.2010г. №533-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей на территории Новосибирской области», посещающих муниципальные общеобразовательные учреждения. 

Порядок и условия предоставления социальной услуги по обеспечению питанием на льготных условиях учащихся из многодетных и малоимущих семей в Доволенском районе определяет Постановление 38-па.

Порядок обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов не проживающих в дошкольных образовательных, образовательных организациях в Доволенском районе определяет Постановление 181-па.

Порядок и условия предоставления социальной услуги по обеспечению горячим бесплатным питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в Доволенском районе определяет Постановление 538-па.

Организацию питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, находящихся на подвозе регулирует Распоряжение 79-ра.

В соответствии с Постановлением 38-па, Постановлением 538-па в Учреждениях имеются документы для организации питания учеников:

- заявления о предоставлении бесплатного горячего питания или льгот на горячее питание ученика от родителей, законных представителей,

- документы, подтверждающие наличие льготы (копии удостоверений многодетной семьи и справки о подтверждении статуса малоимущей семьи),

- приказы об утверждении списков обучающихся на питание.
Учреждениями для учета численности учащихся, посещающих столовую, средств родительской платы за питание применяются неунифицированные формы документов, что приводит к нарушению требований раздела 1 Приложения №5 к приказу Минфина России от 30 марта 2015 г. №52н. 
3. Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Комарьевская средняя общеобразовательная школа

Юридический адрес: 632475, Новосибирская область, Доволенский район, с. Комарье,  ул. Центральная, д. 23. ИНН 5420102501, КПП 542001001.

     Ревизия начата 01.03.2022г. Проверка проведена с ведома директора школы Прямушко Е. Н., ответственной за финансово-хозяйственную деятельность; главного бухгалтера МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения» Голод И.А., ответственной за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременное представление достоверной отчетности и др. 

3.1. Наличие в учреждении Устава, лицензии на право ведения образовательной деятельности

      МКОУ Комарьевская СОШ (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией, действующей на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 09.12.2015г. № 695-па, руководствуется Федеральным, областным законодательством и местными нормативно-правовыми актами.


Лицензия на право ведения образовательной деятельности выдана Министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области от 20.04.2016г. № 9701, бессрочно. 

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства, печать, штампы со своим полным наименованием, вывеску установленного образца.

Учреждение оказывает муниципальные услуги, выполняет работы и исполняет муниципальные функции в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерацией полномочий органов местного самоуправления, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств бюджета Доволенского района Новосибирской области на основании бюджетной сметы.

3.2. Наличие утвержденной в установленном порядке сметы 

расходов на содержание учреждения, расчетов и обоснований к ней, законность применяемых к ней нормативов и тарифов

Финансирование учреждения производилось в соответствии с бюджетной сметой Учреждения. Бюджетная смета составлена в соответствии с Постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 11.11.2020 № 621-па «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы администрации Доволенского района Новосибирской области и бюджетных смет, подведомственных ему казенных учреждений». В расчетах к бюджетной смете нарушений не установлено. Расчеты к смете составлялись на основании действующих на момент составления тарифов и нормативов. 

3.3. Организация питания обучающихся в Учреждении

В целях регулирования вопросов по организации питания в образовательном Учреждении имеются в наличии следующие локальные акты: 

- «Положение об организации питания обучающихся МКОУ Комарьевская СОШ», утвержденное приказом от 08.08.2020г. № 65;

- «Положение о бракеражной комиссии в школе», утвержденное приказом от 11.12.2015г. № 131; 

- Положение «О порядке доступа законных представителей обучающихся в помещении для приёма пищи», утверждённое приказом директора Учреждения от 08.08.2020г. и согласовано с родительским комитетом (протокол от 07.08.2020г. №3); 

- Приказ «Об организации горячего питания учащихся в 2020-2021 учебном году» №110 от 01.09.2020г.;

- Приказ «Об организации горячего питания учащихся в 2021-2022 году» № 140 от 01.09.2021; 

- Приказ №111 от 01.09.2020г. «О предоставлении питания обучающихся: с ОВЗ, из малообеспеченных семей, из многодетных семей, а также обучающихся, находящихся на платном питании» (списки прилагаются);

- Приказ №141/1 от 01.09.2021г. «О предоставлении питания обучающихся: с ОВЗ, из малообеспеченных семей, из многодетных семей, а также обучающихся, находящихся на платном питании» (списки прилагаются);

- Положение «О родительском контроле организации горячего питания обучающихся в МКОУ Комарьевская СОШ», утвержденное Приказом от 08.08.2020г. № 65 и согласовано с родительским комитетом (протокол от 07.08.2020г. №3); 

- Совместный план контроля качества питания обучающихся в МКОУ Комарьевская СОШ на 2020-2021 учебный год администрации школы и комиссии по контролю над организацией питания;

- Программы производственного контроля на 2020-2021 учебный год и на 2021-2022 учебный год.

Списание продуктов питания проверено выборочным методом. Расход продуктов по оборотным ведомостям соответствует накопительным ведомостям по расходу продуктов питания. 

В учреждении разработаны: 

- примерное 12-дневное осенне-зимнее меню для двухразового питания обучающихся 7-10 лет (завтрак, обед) в соответствии с рекомендуемыми наборами пищевых продуктов;

- примерное 12-дневное осенне-зимнее меню для обучающихся 11-18 лет в соответствии с рекомендуемыми наборами пищевых продуктов;

- примерное 12-дневное меню для детей с ОВЗ при МКОУ Комарьевская СОШ.
Вышеуказанные примерные меню подписаны директором и согласованы с руководителем Филиала федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии Новосибирской области». В учреждении составлены технологические карты на блюда из этого меню.

При приготовлении блюд нормы расхода продуктов в меню-требованиях соответствуют нормам, предусмотренным технологическими картами. 

В Учреждении имеется совместный план контроля качества питания обучающихся в МКОУ Комарьевская СОШ на учебный 2021-2022 годы администрации школы и комиссии по контролю над организацией питания, утвержденный директором Учреждения и согласован с председателем комиссии по контролю над организацией питания. 

 Движение продуктов питания на складе отражается в книге складского учета материалов. Выдача продуктов со склада осуществляется согласно меню-требованиям на выдачу продуктов питания (ф. 0504202). Ежемесячно составляется накопительная ведомость (ф. 0504038) по расходу продуктов питания.

Анализ соответствия систем организации питания общеобразовательного учреждения санитарно-эпидемиологическим требованиям показал, что согласно п.6.8 СанПиН № 2.4.5.2409-08 для обучающихся в проверяемом периоде организовано двухразовое питание (завтрак и обед).

Санитарное состояние школьной столовой, пищеблока, мебели удовлетворительное. Столовая оснащена местами для приема пищи обучающимися. В пищеблоке имеется необходимое технологическое оборудование.

Учащиеся школы питаются согласно графика, утвержденного директором школы. Питание организовано согласно ежедневным предварительным заявкам классных руководителей о количестве учащихся в классе.

В меню-требованиях на выдачу продуктов питания в большинстве случаев не указаны единицы измерения.  В меню-требованиях выход готовых блюд указано для каждой категорий учащихся. 

В Учреждении, в течение проверяемого периода, один учащийся находился на дистанционном обучении (по состоянию здоровья). На основании приказов директора Учреждения, распоряжения Правительства Новосибирской области от 18.04.2020г. №123-рп «Об организации питания отдельных категорий обучающихся в связи с приостановлением посещения ими образовательных организаций», приказа Министерства образования НСО от 22.04.2020г. №694 «Об утверждении примерных составов продуктовых наборов», учащемуся выданы продуктовые наборы за периоды: с 01.02.2021г. по 28.02.2021г. на сумму 1 680,00 руб.; с 01.03.2021г. по 31.03.2021г. на сумму 3 500,00 руб. и с 01.04.2021г. по 30.04.2021г. на сумму 3 640,00 руб.  

3.4. Обоснованность заключения договоров на поставку продуктов питания в общеобразовательном учреждении. 
Расчеты с поставщиками подрядчиками

В связи с тем, что Учреждение для закупок продуктов питания не использует конкурентные процедуры, экономия по результатам проведения конкурентных процедур как источник повышения эффективности закупок отсутствует.

Поставка продуктов питания в Учреждении осуществлялась по гражданско-правовым договорам в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ.

Расчеты с поставщиками продуктов питания проверены выборочным методом. 
Анализ заключенных контрактов поставки продуктов питания показал следующее. Из положений пн. 10 Инструкции №157н следует, что первичные учетные документы, содержащие исправления, принимаются к учету в случае, если исправления внесены по согласованию с лицами, составившими и подписавшими эти документы, что должно быть подтверждено подписями тех же лиц с проставлением надписи «исправленному верить» («исправлено») и даты внесения исправлений. Таким образом, принятие к учету кассовых документов с исправлениями в ряде случаев осуществляется с нарушением пн.10 названной инструкции, в частности:

- муниципальный контракт № 2 от 28.09.2021г., договор на поставку товара № 23 от 29.11.2021г., контракт № 7 на закупку товара от 13.12.2021г. – внесены и не заверены исправления от руки в договоре и реквизитах заказчика.
Продукты питания в течение 2021 года приобретались у одного поставщика, таким образом цены на них существенно не менялись. Мясо на кости приобреталось также у одного поставщика, разница между минимальной и максимальной ценой составила 3 руб.

В результате проверки расчетов с поставщиками продуктов питания выявлено отклонение от Федерального закона № 44-ФЗ по срокам оплаты контрактов: контракт №11 от 29.01.2021г. на приобретение продуктов питания. Срок оплаты по условиям контракта в течение 15 дней с момента передачи товара, оплата произведена 02.03.2021г. (платежные поручения №770787-№770789 от 02.03.2021г.) нарушение срока оплаты контракта - 14 календарных дней. В остальных контрактах в течение 2021года нарушений в части сроков оплаты не выявлено. 

3.5. Источники и объемы финансирования расходов на организацию питания учащихся в Учреждении. Анализ запланированных и исполненных расходов на обеспечение питанием учащихся

Учреждение является получателем средств бюджета Доволенского района Новосибирской области, финансируется на основании бюджетной сметы расходов, утвержденной руководителем учреждения. В 2021 году учреждение получило финансирование на приобретение продуктов питания в размере 665 566,72 руб. или 79,2% от плана, в том числе:

- за счет средств областного бюджета на социальную поддержку отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях в размере 299 830,07 руб. или 96,7% плановых назначений;

- за счет средств родительской платы в сумме 146 632,91 руб. или 93,5% плановых назначений;

- на организацию бесплатного горячего питания учащихся начальных классов в размере 219 103,74 руб. или 58,7% плановых показателей, в том числе за счет средств федерального бюджета 168 508,32 руб.; софинансирование за счет средств областного бюджета – 47 527,87 руб.; софинансирование из местного бюджета составило 3 067,55 руб. 

3.6. Осуществление контроля за эффективным расходованием средств, направленных на организацию питания в Учреждении
В 2021 году общее количество обучающихся, получающих питание составило 74 человека, из них: обучающиеся 1-4 классов – 20 человек; из малоимущих семей -  14 человека; из многодетных – 5 человек; дети с ограниченными возможностями здоровья – 15 человек; находящихся на платном питании – 20 человек.

В соответствие с п.7 Приложения к Постановлению 81-п в МКОУ Комарьевская СОШ имеется приказ об обеспечении льготным питанием в 2021 году.

В нарушение Постановления 538-па заявление на предоставление горячего питания ученикам начальной уколы не соответствует утвержденной форме.    

В соответствие с пп.2, п.6 Приложения к Постановлению 81-п документы, подтверждающие статус многодетной и малообеспеченной семьи, имеются в полном объеме. Просроченных Удостоверений многодетных семей, за период предоставления льготного питания, нет.  Ни в одном локальном акте Учреждения не оговорен срок действия предоставляемых документов. 

В ходе проверки установлено, что справка, подтверждающая статус малоимущей семьи, обучающейся 8 класса предоставлена 08.09.2021г., питание ей предоставлено со 02.09.2021г. Согласно п.8 Приложения к Постановлению   38-па, льготное питание предоставляется с 1 числа месяца, следующего за месяцем предоставления обучающимся справки. Таким образом, необоснованное использование средств субвенции на социальную поддержку отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях на территории Новосибирской области за сентябрь 2021 года составило 885,94 рубля. 

Проведённый сравнительный анализ (выборочно: январь, сентябрь) показал, что нормативы расходов на обеспечение горячим бесплатным питанием учеников начальной школы (65,47 руб.); на обеспечение бесплатным двухразовым питанием (обучающиеся с ОВЗ - 123,00 руб. и 140,00 руб.); на обеспечение льготным питанием (многодетные, малоимущие семьи 45,00 руб.) в среднем по Учреждению соблюдаются. 

Необходимо отметить тот факт, что при школе имеется участок, на котором выращивают овощи. Весь урожай овощей оприходован на склад продуктов питания в сентябре, октябре, ноябре (имеются акты оприходования, утвержденные директором Учреждения) в количестве: 

- капуста – 270,0 кг;

- картофель – 387,8 кг;

- морковь – 52,2 кг;

- огурцы – 41,09 кг;

- помидоры – 97,7 кг;

- свекла – 128,9 кг;

- фасоль – 0,9 кг.  

 
Вышеуказанные мероприятия способствовали улучшению качества питания обучающихся и снижению стоимости готового блюда.

В учреждении ведутся ежемесячно «Табели посещаемости учащихся (по категориям льготникам и платникам)», получающих горячее питание, в которых отражается информация о фактическом посещении учениками столовой, а также стоимость питания за каждый день посещения. Численность по табелям соответствует численности, отраженной в меню-требованиях.
4. Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение       Красногривенская средняя общеобразовательная школа

Юридический адрес: 632473, Новосибирская область, Доволенский район, с. Красная Грива,  ул. Набережная, д. 12. ИНН 5420102491, КПП 542001001.

     Ревизия начата 01.03.2022г. Проверка проведена с ведома директора школы Пронюшкина Н. Р., ответственного за финансово-хозяйственную деятельность; главного бухгалтера МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения» Голод И.А., ответственной за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременное представление достоверной отчетности и др. 

4.1. Наличие в учреждении устава, лицензии на право ведения образовательной деятельности

      Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Красногривенская средняя общеобразовательная школа (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией, действующей на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 09.12.2015г. №695-па, руководствуется Федеральным, областным и местным законодательством.


Лицензия на право ведения образовательной деятельности выдана Министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области от 16.05.2016г. №1883 (серия 54А01 №0003137), срок действия до 22.04.2027г. 

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства, печать, штамп со своим полным наименованием, вывеску установленного образца.

Учреждение оказывает муниципальные услуги, выполняет работы и исполняет муниципальные функции в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерацией полномочий органов местного самоуправления, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств бюджета Доволенского района Новосибирской области на основании бюджетной сметы.

4.2. Наличие утвержденной в установленном порядке сметы 

расходов на содержание Учреждения, расчетов и обоснований к ней, законность применяемых нормативов и тарифов

     
Финансирование Учреждения производилось в соответствии с бюджетной сметой на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Бюджетная смета Учреждения составлена в соответствии с Постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 11.11.2020 №621-па «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы администрации Доволенского района Новосибирской области и бюджетных смет, подведомственных ему казенных учреждений».  В расчетах к бюджетной смете нарушений не установлено. Расчеты к смете составлялись на основании действующих на момент составления тарифов и нормативов. 

4.3. Организация питания обучающихся

в общеобразовательном Учреждении


Директором школы для проверки были предоставлены следующие документы: «Положение об организации питания учеников МКОУ Красногривенская СОШ», утвержденное приказом от 31.08.2020г. №56б; Приказ от 31.08.2020г. №56г «О назначении ответственных за организацию питания в 2022-2021 учебном году»; «Положение о порядке доступа законных представителей обучающихся в помещение для приема пищи», утвержденное приказом от 12.08.2020 №52; «Положение о порядке проведения мероприятий родительского контроля за организацией горячего питания детей в МКОУ Красногривенская СОШ», утвержденное приказом от 12.08.2020 №52; «Положение о бракеражной комиссии в школе», утвержденное приказом от 02.09.2019г. №66; «Программа производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических профилактических мероприятий», принятое и утвержденное 01.02.2021г.; «План мероприятий по совершенствованию организации питания учащихся на 2020-2021 учебный год»; Приказ от 15.06.2020г. №42 «О создании комиссии по контролю за организацией горячего питания в школе»; Приказ от 31.08.2020 №56д «О создании бракеражной комиссии»; Приказ от 01.09.2021 №62в «Об утверждении плана работы комиссии родительского контроля за организацией горячего питания МКОУ Красногривенская СОШ на 2021-2022 учебный год»; Приказ от 31.08.2020 №56е «Об утверждении списка получателей питания и графика питания обучающихся».

 «Положением об организации питания учеников МКОУ Красногривенская СОШ» не предусмотрены сроки сдачи документов в образовательную организацию (заявление и документ, дающий право на льготу) для включения в приказ о предоставлении льготного питания. 

Так же «Положением об организации питания учеников МКОУ Красногривенская СОШ» определено право на получение льготного горячего питания ученика, но сроки и условия предоставления питания противоречат утвержденным требованиям Постановления 181-па (п.6) и Постановления 38-па (п. 8). Необходимо доработать «Положение об организации питания учеников МКОУ Красногривенская СОШ». 
Анализ соответствия систем организации питания  общеобразовательного учреждения санитарно-эпидемиологическим требованиям показал, что согласно п.6.8 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» для обучающихся в проверяемом периоде организовано двухразовое питание (завтрак и обед).

Санитарное состояние школьной столовой, пищеблока, мебели удовлетворительное. Столовая оснащена местами для приема пищи обучающимися. В пищеблоке имеется необходимое технологическое оборудование.

Учащиеся школы питаются согласно графика, утвержденного директором школы на учебный год. Питание организовано согласно ежедневных предварительных заявок классных руководителей о количестве учащихся в классе.
В учреждении разработано примерное 12-дневное меню, которое утверждено директором (приказ от 12.08.2020 №53) и согласовано с руководителем Филиала федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии Новосибирской области». В учреждении составлены технологические карты на блюда из этого меню.

Списание продуктов питания проверено выборочным методом. Расход продуктов по оборотным ведомостям соответствует накопительным ведомостям по расходу продуктов питания. 
Движение продуктов питания на складе отражается в книге складского учета материалов. Выдача продуктов со склада осуществляется согласно меню-требованиям на выдачу продуктов питания (ф. 0504202). Ежемесячно составляется накопительная ведомость (ф. 0504038) по расходу продуктов питания.
В сентябре-октябре 2021 года с пришкольного участка получены и оприходованы овощи (картофель – 1 864,0 кг, морковь – 70,0 кг, капуста – 221,7 кг, лук – 120,0 кг, помидоры – 33,7 кг, свекла – 180,0 кг. Вышеуказанные мероприятия способствовали улучшению качества питания обучающихся и уменьшению стоимости готового блюда.

В учреждении ведутся ежемесячно «Списки учащихся» (аналог табеля учета посещения столовой), получающих горячее питание, в которых отражается информация о фактическом посещении учениками столовой, а также стоимость питания за день посещения. Численность по Спискам соответствует численности, отраженной в меню-требованиях.

В период с января  по июнь 2021 года в меню-требованиях на выдачу продуктов питания в большинстве случаев не указаны единицы измерения, не указано количество детей по категориям, количество порций, не указан вес порции и т.д. Следовательно, по меню-требованиям не представляется возможным установить достоверный расход продуктов питания, и в частности определить какие блюда, в каком количестве и по какой стоимости были предоставлены ученикам по категориям. Учет материальных запасов бухгалтерией осуществлялся обобщенно, без разделения по видам бюджета или категориям учеников, получающих льготное горячее питание, следовательно проверить стоимость питания учеников начальной школы и учеников из многодетных и малообеспеченных семей в проверяемом периоде не предоставляется возможным. Такая же ситуация сложилась и в оборотных и накопительных ведомостях по приходу и расходу продуктов питания. В них содержится общая информация по движению продуктов питания по всем льготным категориям учеников, получающих бесплатное питание (для детей с ОВЗ, детей из малоимущих и малообеспеченных детей, учеников начальной школы и др.).  

С сентября 2021г. в Учреждении был организован раздельный учет по категориям получателей льготного питания. Учет средств, выделяемых на питание учеников начальной школы, ведется отдельно. В ходе проверки питания учащихся начальной школы установлено следующее:

- для учеников начальных классов в Учреждении организовано горячее питание в формате обеда, замены горячего питания сухими пайками не установлено;

- в соответствии с Постановлением 538-па всеми родителями, законными представителями были предоставлены заявления на организацию питания учеников начальной школы, но форма заявления не соответствует утвержденной этим постановлением;
- директором был издан приказ об утверждении списка обучающихся, для получения права на льготное питание;
- доплаты родителями за обеды в начальной школе не осуществлялось;
 - в большинстве случаев расход продуктов питания занижен. Анализ расхода продуктов питания по меню-требованиям и нормативам (согласно технологических карт) показал, что при приготовлении блюд, нормы расхода соблюдены не по всем продуктам питания, следовательно, учащиеся недополучали определенное количество продуктов. Например, при приготовлении птицы отварной по норме на 25 порций требуется 2,8 кг мяса птицы, а меню – 2,24 кг; для приготовления рыбы тушеной на 22 порции требуется по норме рыбы 2,46 кг, а в меню – 1,85 кг и т.д. Следовательно, идет невыполнение требований СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования" по энергетическому составу блюд. Данные факты свидетельствуют о нарушении п. 6.11 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» в части производства готовых блюд без соблюдения положений технологических карт, а также несоблюдении суммарных объемов блюд по приему пищи. Между тем, отклонения в меньшую сторону отдельных видов продуктов питания от норм, предусмотренных технологическими картами, не повлекли за собой необоснованные расходы средств субвенции.
При проверке организации льготного питания учащихся из многодетных и малообеспеченных детей, детей-инвалидов, детей с ОВЗ, детей на подвозе установлено следующее:

- для детей-инвалидов и детей с ОВЗ в Учреждении организовано двухразовое горячее питание – полноценный завтрак и обед;

- ученики, находящиеся на подвозе дополнительно получают полноценный завтрак;

- ученикам из малообеспеченных и многодетных семей предоставляется полноценный обед;

-  замены горячего питания сухими пайками не установлено;

- в соответствии с Постановлением 38-па, Постановлением 181-па всеми родителями, законными представителями были предоставлены заявления на организацию питания и документы, подтверждающие наличие льготы в полном объеме;

- директором был издан приказ об утверждении списка обучающихся, для получения права на льготное питание;

- родителями осуществлялась доплата за обеды для детей из малообеспеченных и многодетных семей;
- учет расхода продуктов питания по данным категориям учеников осуществляется обобщенно, вследствие чего нет возможности вычислить среднемесячную (среднегодовую) стоимость питания, так как на детей с ОВЗ выделяется 123,00 рубля в день, на детей из многодетных и малообеспеченных семей – 45,00 рублей, а на детей, находящихся на подвозе, дополнительно на завтрак – 20,00 рублей. В документах, касающихся учета продуктов питания указаны недостоверные данные – в меню-требованиях стоимость блюда рассчитана по нормам (по технологическим картам), хотя нормы закладки продуктов питания не соблюдались. В табелях учета питания детей указана стоимость блюд совсем другая, как пояснил кладовщик, стоимость в табеле рассчитана по фактическому расходу продуктов (по заниженным нормам); 
 - в большинстве случаев расход продуктов питания занижен. Анализ расхода продуктов питания по меню-требованиям и нормативам (согласно технологических карт) показал, что при приготовлении блюд, нормы расхода не соблюдены (занижены), следовательно, учащиеся недополучали определенные виды продуктов. Ситуация такая же, как и в расходе продуктов питания в начальной школе.
В 2021 году при организации питания обучающихся в Учреждении, допускались отклонения от примерного меню в части уменьшения массы порций (занижение норм расхода продуктов), наименования блюд. Основной причиной выявленных отклонений в рационе явилась высокая стоимость полноценного горячего завтрака и обеда.
Проведя анализ посещения учащимися столовой по табелям учета, кассового расхода средств, направленных на организацию питания и норматива необходимых средств на организацию питания в школе (Приложение №1 к акту), установлен факт перерасхода средств на организацию питания в течение 2021 года.

По данным таблицы (Приложение №1) перерасход установлен по всем категориям получателей услуг:

- по субвенции на социальную поддержку отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях 0702 9000003349 244 342 (для учеников из многодетных и малообеспеченных семей и учеников с ОВЗ) перерасход средств областного бюджета составил 17 422,62 руб. (с учетом остатков продуктов питания на 01.01.2022 в сумме 7 870,13руб.). Среднегодовую стоимость детодня установить невозможно из-за общего учета расхода продуктов и разных выделяемых сумм на одного ученика;

- по субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях 0702 90000L3040 244 342 (для учеников начальных классов) перерасход средств федерального бюджета составил 16 327,36 руб. (с учетом остатков продуктов питания на 01.01.2022 в сумме 13 592,91руб.). Среднегодовая стоимость детодня в 2021 году составила по кассовому расходу средств 72,18 руб. (норматив – 65,47 руб.);
- по средствам местного бюджета, выделяемым на организацию питания детей на подвозе 0702 9000005020 244 342 перерасход средств местного бюджета составил 33 780,00 руб. Среднегодовая стоимость детодня составила по кассовому расходу средств 27,06 руб. (норматив – 20,00 руб.).

Между тем, нецелевого расходования средств на организацию питания не выявлено. Перерасход средств на организацию питания всех уровней бюджета образовался вследствие отсутствия контроля за расходованием средств на приобретение продуктов питания, контроля за соблюдением не превышения стоимости готовых блюд от установленной нормы по категориям получателей услуг, из-за обобщенного учета продуктов питания по трем категориям – детей из многодетных и малообеспеченных семей, детей с ОВЗ и детей на подвозе, как со стороны директора школы, так со стороны и бухгалтерии. 
4.4. Обоснованность заключения договоров на

поставку продуктов питания. Расчеты с поставщиками подрядчиками

В связи с тем, что Учреждение для закупок продуктов питания не использует конкурентные процедуры, экономия по результатам проведения конкурентных процедур, как источник повышения эффективности закупок, отсутствует.

Поставка продуктов питания в Учреждение осуществлялась по гражданско-правовым договорам в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 №44-ФЗ (далее - Федеральный закон 44-ФЗ).
Анализ заключенных контрактов поставки продуктов питания показал следующее. Приобретение продуктов питания в 2021 году осуществлялось у двух индивидуальных предпринимателей в связи с отсутствием других поставщиков продуктов на территории муниципального образования. 
Расчеты с поставщиками продуктов питания проверены выборочным методом. 

Контракт №2/2 на поставку товара от 01.02.2021г. на сумму 37 499,00 руб. Оплата произведена тремя платежами. Оплата по контракту с нарушением порядка расчетов на 40 календарных дней.


Контракт №4 от 05.03.2021г. на закупку товара на сумму 7 915,60 руб. Оплата по контракту с нарушением порядка расчетов на 12 календарных дней.

Контракт №4/2 на поставку товара от 01.04.2021г. на сумму 58 901,90 руб. Оплата по контракту с нарушением порядка расчетов на 53 календарных дня.

Контракт №13 от 05.10.2021г. на закупку товара на сумму 10 965,00 руб. Оплата по контракту произведена без нарушения порядка расчетов.


Контракт №14 от 10.11.2021г. на закупку товара на сумму 8 360,00 руб. Оплата по контракту произведена без нарушения порядка расчетов.
Из положений пн. 10 Инструкции №157н следует, что первичные учетные документы, содержащие исправления, принимаются к учету в случае, если исправления внесены по согласованию с лицами, составившими и подписавшими эти документы, что должно быть подтверждено подписями тех же лиц с проставлением надписи «исправленному верить» («исправлено») и даты внесения исправлений. Таким образом, принятие к учету кассовых документов с исправлениями в ряде случаев осуществляется с нарушением пн.10 названной инструкции, в частности:

- контракт № 4 от 01.04.2021г., контракт на поставку товара № 5/2 от 01.05.2021г., контракт № 6 на поставку товара от 05.06.2021г. – внесены и не заверены исправления от руки в условия исполнения контракта.
4.5. Источники и объемы финансирования расходов на организацию питания учащихся в Учреждении. Анализ запланированных и исполненных расходов на обеспечение питанием учащихся

Учреждение является получателем средств бюджета Доволенского района Новосибирской области, финансируется на основании бюджетной сметы расходов, утвержденной руководителем. В 2021 году Учреждение получило финансирование на приобретение продуктов питания в размере 856 463,18 руб. или 77,3%, в том числе:

- за счет средств местного бюджета в сумме 293 483,25 руб. или 81,5% плановых назначений;

- за счет субвенции на социальную поддержку отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях в размере 246 848,92 руб. или 82,3% плановых назначений;

- за счет субвенции на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях в размере 448 235,00 руб. или 70,5% плановых назначений.

4.6. Осуществление контроля за эффективным расходованием средств, направленных на организацию питания в Учреждении

В 2021 году общее количество обучающихся, получающих питание составило 52 ребёнка, из них: обучающиеся 1-4 классов – 29 человек; из малоимущих семей -  9 человек; из многодетных – 14 человек; дети с ограниченными возможностями здоровья – 3 человека; находящихся на подвозе – 31 человек.

В нарушение Постановления 538-па заявление на предоставление горячего питания ученикам начальной школы в Учреждении не соответствует утвержденной форме.    

В соответствие с пп.2, п.6 Приложения к Постановлению 81-п документы, подтверждающие статус многодетной и малообеспеченной семьи, имеются в полном объеме. Просроченных Удостоверений многодетных семей, за период предоставления льготного питания, нет.  Ни в одном локальном акте Учреждения не оговорен срок действия предоставляемых справок. 

Проведённый сравнительный анализ (сплошная проверка) показал, что норматив расходов на обеспечение горячим бесплатным питанием учеников начальной школы превышает установленный норматив 65,47 руб.; на организацию питания детей на подвозе превысил норматив 20,00 руб., на обеспечение льготным питанием (многодетные, малоимущие семьи по 45,00 руб.) - невозможно вычислить среднюю стоимость детодня. 

Превышение нормативов, а как следствие - перерасход средств на организацию питания всех уровней бюджета образовался вследствие отсутствия контроля за расходованием средств как со стороны директора школы, так со стороны и бухгалтерии. 

Выводы:

1. Анализ муниципальных правовых актов администрации Доволенского района Новосибирской области показал их несоответствие региональным нормативно-правовым актам. Постановление 38-па не соответствует региональному Постановлению 81-п, в части установления категорий детей, получающих льготное питание. Постановление 181-па не соответствует региональному Постановлению 253-п (с изменениями), в части разделения размера норматива на питание детей с ОВЗ начальной школы.
2. Финансирование Учреждений производилось в соответствии с бюджетными сметами учреждений. В расчетах к бюджетным сметам нарушений не установлено.

3. В проверяемом периоде, в Учреждениях разработаны и утверждены необходимые локальные акты для организации питания обучающихся.

4. В меню-требованиях на выдачу продуктов питания в Учреждениях в большинстве случаев не указаны единицы измерения, а также внесены исправления, которые не заверены. 

5. В нарушение пн. 10 Инструкции №157н за 2021 год в Учреждениях приняты к учету документы с незаверенными исправлениями от руки (контракты на приобретение продуктов питания).
6. В проверяемом периоде в Учреждениях установлены нарушения в части сроков оплаты контрактов.
7. Установлено нарушение Учреждениями нормативно-правовых актов в части сроков предоставления льготного питания. 

8. МКОУ Комарьевская СОШ: 

8.1 Расход продуктов питания соответствует технологическим картам приготовления блюд.
8.2 Форма заявления на предоставление горячего питания учащимся начальной школы не соответствует утвержденной Постановлением 538-па форме.
8.3 Установлено нарушение сроков предоставления справки, подтверждающей статус малоимущей семьи, повлекшее необоснованное использование средств субвенции.
8.4 Установлено, что в 2021 году Учреждением соблюдены нормативы расхода стоимости детодня по категориям учащихся.
9. МКОУ Красногривенская СОШ:

9.1 . Учреждению необходимо доработать «Положение об организации питания учеников МКОУ Красногривенская СОШ» в части сроков и условий предоставления питания. 

9.2 . Расход продуктов питания в меню-требованиях занижен, не соответствует технологическим картам приготовления блюд. 
9.3 . В период с января по июнь 2021 года по документам, касающимся учета продуктов питания не предоставляется возможным проверить расход продуктов питания по категориям и установить среднюю стоимость детодня по категориям.

9.4 . В 2021 году при организации питания обучающихся в Учреждении, допускались отклонения от примерного меню в части уменьшения массы порций (занижение норм расхода продуктов), наименования блюд.
9.5 . Установлен факт перерасхода средств на организацию питания.

9.6 . Перерасход средств на организацию питания всех уровней бюджета образовался вследствие отсутствия контроля за расходованием средств как со стороны директора школы, так со стороны и бухгалтерии.
10. Учреждениями для учета численности учащихся, посещающих столовую, средств родительской платы за питание применяются неунифицированные формы документов, что приводит к нарушению требований раздела 1 Приложения №5 к приказу Минфина России от 30 марта 2015 г. №52н. 
            По результатам проведенного мероприятия ревизионная комиссия направила главе администрации Доволенского района Новосибирской области, руководителям Учреждений и И.о. директора МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Доволенского района» для принятия мер по устранению нарушений Представления.
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