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Пенсионное обеспечение родителей инвалидов
        Пенсионное обеспечение родителей инвалидов с детства регулируется законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ. В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 32 один из родителей инвалида с детства может уйти на пенсию по старости на 5 лет раньше общеустановленного пенсионного возраста. При этом должны быть соблюдены следующие условия: 

·  воспитание ребенка-инвалида до 8-летнего возраста; 

·  достижение возраста мужчинам 55 лет, женщинам -50 лет; 

·  наличие страхового стажа соответственно не менее 20 лет у мужчин и 15 лет у женщин, при этом в страховой стаж засчитываются периоды ухода за детьми до 1,6 лет, но не более 6 лет и периоды ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет; 

· наличие минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента, которая ежегодно увеличивается до достижения 30. 

      При обращении за пенсией не имеет значение возраст ребенка, в котором он был признан инвалидом с детства, продолжительность инвалидности, нахождение ребенка в специализированном учреждении. А так же родитель не лишается права досрочного выхода на пенсию в случае смерти ребенка после 8-летнего возраста. 

      В случае перехода матери с досрочной страховой пенсии по старости, назначенной в связи с воспитанием ребенка-инвалида на другую пенсию (например, по достижению 55 лет — на страховую пенсию по старости на общих основаниях), отцу ребенка может быть назначена страховая пенсия по старости досрочно с учетом того же самого ребенка. 

    При наличии в семье двух и более детей-инвалидов право на досрочную пенсию будут иметь оба родителя: отцу ребенка будет назначено за 1 ребенка, матери за другого. 

   Кроме того, опекунам инвалидов с детства или лицам, являвшимся опекунами инвалидов с детства, воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет, пенсия так же может быть установлена со снижением пенсионного возраста на 1 год за каждые 1 год и 6 месяцев опеки, но не более чем на 5 лет в общей сложности, при соблюдении вышеперечисленных условий. 

    Документы для назначения данной пенсии желательно предоставлять заранее, за 12 месяцев до исполнения 50 лет женщинам и 55 лет мужчинам. 
