«В Новосибирской транспортной прокуратурой утверждено обвинительные заключения в отношении жителя Новосибирской области». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). 
По версии следствия, обвиняемый, занимая должность мастера участка производства (третьей группы) дезинфикцинно-промывочной станции Мочище (третьей группы) Восточного коммерческого участка (второй группы), 06.01.2025, находясь на железнодорожном пути № 95 станции Болотное, являясь лицом, на которого возложены обязанности по соблюдению охраны труда, не проконтролировал выполнение погрузочно-разгрузочных работ потерпевшим, не осуществлял контроль за выполнением последним требований охраны труда, в результате чего потерпевшему грузозахватным устройством (грейфером) причинены телесные повреждения, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. 
[bookmark: _GoBack]Потерпевшим заявлен гражданский иск на сумму 1 500 000 рублей, с целью обеспечения которого наложен арест на имущество обвиняемого (автомобиль) стоимостью 1 245 000 рублей. 
Уголовное дело направлено в Болотнинский районный суд Новосибирской области для рассмотрения по существу.
