Название: «В Новосибирске транспортной прокуратурой проведены надзорные мероприятия по факту произошедшего в апреле 2025 года пожара в служебно-техническом пассажирском вагоне, находящемся в составе полевой колонны структурного подразделения – филиала ОАО «РЖД» на территории остановочной платформы Речкуновка Западно-Сибирской железной дороги». 
По результатам проведенных надзорных мероприятий установлено, что в нарушение вышеперечисленных требований закона причиной возгорания явилась бесконтрольная эксплуатация электронагревательного прибора, установленного в помещении гардеробной подвижного состава, несанкционированно применяемого для просушки спецодежды. 
В этой связи Новосибирским транспортным прокурором руководителю филиала организации внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого предприятием приняты организационные меры по недопущению аналогичных фактов впредь. Виновные должностные лица привлечены руководителем к дисциплинарной и материальной ответственности. 
[bookmark: _GoBack]По постановлению прокурора Межрегиональное территориальное управление Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Сибирскому федеральному округу признало двух должностных лиц виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 11.16 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерация (нарушение установленных на железнодорожном транспорте требований пожарной безопасности), назначено наказание в виде штрафов в размере 4 тыс. рублей каждому.
