
               ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ ГЛАВЫ ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
на 2025 год

          Уважаемые инвесторы, предприниматели, партнеры и жители Доволенского района!
        Начиная свое выступление, в первую очередь я хотел бы поблагодарить всех за активно проведенный год. 
           Цель моего послания – довести до потенциальных инвесторов преимущества ведения бизнеса и инвестирования на территории нашего района, определить стоящие перед нами задачи и наметить конкретные шаги по стимулированию инвестиционной активности в районе в 2025 году. Кроме того, для обеспечения большего взаимопонимания органов местного самоуправления и бизнеса считаю необходимым еще раз обозначить приоритетные направления инвестиционной политики, проводимой органами местного самоуправления района. 
        Привлечение инвестиций одна из стратегических задач, определенных стратегией социально-экономического развития Доволенского муниципального района. 
        Объем и темп инвестиций в основной капитал являются индикаторами инвестиционной привлекательности муниципального образования. 
        По итогам 2024 года на развитие экономики и социальной сферы Доволенского района использовано 1209,3млн. руб. инвестиций в основной капитал. Несмотря на экономические трудности, в 2024 году продолжается вложение инвестиций в экономику района. Источником инвестиций являлись собственные средства предприятий и организаций и средства бюджета.
       Главной отраслью района является сельское хозяйство. Объем капиталовложений в 2024 году составил 19,6 % от всех инвестиций, направленных в экономику района, это 236,7млн. рублей. Основная часть инвестиций в сфере агропромышленного комплекса -это строительство и приобретение сельскохозяйственной техники. 
 В 2024 году в районе, в ООО «Ярковское» построен и запущен коровник на 390 гол., начала работать «молочная кухня».
        Объем капиталовложений в промышленность района в текущем году составил 1,6 % от всех инвестиций, направленных в экономику района, в стоимостном выражении это 18,9млн. рублей.        
      Основным частным инвестором в социальной сфере района является ОАО Санаторий «Доволенский». Санаторий Доволенский провел значительные финансовые вложения в строительные и ремонтные работы, приобретение медицинского оборудования, бытовой техники на сумму 17,0млн. рублей.
        Бюджетные инвестиции -848,5млн.руб., что составляет 70,2% от общего объема инвестиций в 2024 году.
Бюджетные инвестиции - это ремонт и содержание дорог, покупка автобусов, оборудование и автотранспорт для больницы и школ, капитального ремонта зданий социально-культурной сферы, ремонт жилищно-коммунального хозяйства.
[bookmark: _Hlk62826373]        Ведется строительство фельдшерско-акушерского пункта с квартирой для фельдшера в с. Индерь. Общий объем капиталовложений в строительство в 2024 году составил 11 млн. 898 тыс. руб. Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на 2025 год.
        Ведется строительство 13 квартирного жилого дома по ул. Горького в с. Довольное под служебное жилье и для детей-сирот. Стоимость выполненных в 2024 году работ составила 28,811 млн. руб. Ввод дома в эксплуатацию запланирован на 2025 год.
         Разработана и направлена на государственную экспертизу проектно-сметная документация на строительство 13 квартирного жилого дома по ул. Обская в с. Довольное под служебное жилье и для детей-сирот. Стоимость выполненных в 2024 году работ составила 2,604 млн. руб. Строительство и ввод дома в эксплуатацию запланированы на 2026 год.
        За счет средств, выделенных на ремонт автодорог межмуниципального и местного назначения выполнены работы на общую сумму 27 млн. 579 тыс. руб. в том числе:
- выполнены работы  по ремонту автомобильной дороги по ул. Ленина в с. Довольное, протяженностью 214 метров и тротуаров – 111 метров, на сумму 6 млн.  374 тыс. руб. 
- выполнен ремонт автодорог по ул. Ленина и Мичурина в с. Довольное, общей протяженностью  358 м. и тротуаров протяженностью 1 км. 389 метров на сумму 19 млн. 605 тыс. руб.
- выполнен ремонт автодороги  по ул. Партизанская в с. Суздалка, протяженностью  227 м. на сумму 1 млн. 600 тыс. руб.
Общая протяженность отремонтированных в рамках соглашения с Минтрансом Новосибирской области дорог составила 800 метров, тротуаров 1 км. 500 метров.
Кроме того, за счет средств муниципальных дорожных фондов в сумме 22,458 млн. руб. велись работы по содержанию 265,3 км. муниципальных автодорог сельских поселений, велась разработка проектной документации на ремонт объектов в плановый период.
В рамках программы ремонта и содержания автомобильных дорог областного значения выполнены:
- работы по содержанию 401 км. автодорог на общую сумму -  175,9 млн. руб.;
- ремонт автомобильной дороги «Здвинск – Довольное – Кочки» в Доволенском районе Новосибирской области, протяженностью 8 км на сумму 106,7 млн. руб.;
- ремонт автомобильной дороги «Довольное – граница Краснозерского района» на сумму 61 млн. руб.;
- ремонт автомобильной дороги «Утянка - Ярки», участок протяженностью 3 км. на сумму 40,5 млн. руб.
Общий объем капиталовложений в рамках программы ремонта и содержания автомобильных дорог областного значения составил 384,1 млн. руб.
       В рамках программы ремонта зданий социально-культурной сферы, отремонтированы 26 учреждений: 9 школ, 8 детских садов, 3 дома культуры и 6 прочих объектов на общую сумму свыше 34 млн. руб. в том числе: выполнен капитальный ремонт кровли зданий Индерской и Утянской СОШ, детских садов в с. Волчанка и Баклуши на общую сумму 10,8 млн. руб., в рамках создания центров «Точка роста» выполнен ремонт и оборудование кабинетов в МКОУ Согорнская, Волчанская и Комарьевская СОШ на общую сумму 6 млн. руб. Капитально отремонтирован спортивный зал МКОУ Волчанская СОШ на сумму 1,9 млн. руб. Выполнено устройство ограждения территории детского оздоровительного лагеря «Лесная республика» на общую сумму 3,7 млн. руб.
      Общий объем капиталовложений по отраслям строительство и дорожное хозяйство в 2024 году составил 598 млн. руб.
      По программе «Чистая вода» в с. Утянка построена водозаборная скважина с системой водоподготовки (16,814 млн рублей) и водозаборная скважина в п. Дружный (11,864 млн рублей). Также по данной программе произведена реконструкция водопровода в с.Согорное, протяженностью 2408,9 м (12,186 млн рублей) и реконструкция водопровода в с.Травное, протяженностью 1803 м (6,340 млн рублей).
[bookmark: _Hlk159337923]        Из Резервного Фонда Правительства Новосибирской области выделено 16,660 млн рублей на строительство водозаборной скважины и станции водоподготовки в с.Ярки.
     Строительство в 2025г водозаборной скважины с водоподготовкой в с. Довольное, ул. Пионерская. Разработана проектно-сметная документация, которая прошла государственную вневедомственную экспертизу Новосибирской области.
[bookmark: _Hlk190343684]     Разработка в 2025г проектно-сметная документация водозаборной скважины с водоподготовкой в с. Травное и разработка проектно-сметная документация реконструкция водопровода в с. Травное. 
     Строительство в 2025г водопровода в с. Довольное по ул. Тельмана, ул. Кирова, ул. Маяковского.
     Строительство и разработка проектно-сметной документации ФАП п. Красная Грива. 
[bookmark: _Hlk190343976]      Строительство универсального физкультурно-оздоровительного зала по ул. Обская в с. Довольное. Разработка проектно-сметной документации в 2025 году и строительство в 2026г.
       В 2025 году планируется капитальный ремонт здания ДСКО и здания по ул. Ленина 113. 
[bookmark: _Hlk111710493]      В 2025 году будет продолжена работа по реализации комплекса мер по привлечению инвестиций на территорию района, активное взаимодействие с областными органами государственной власти, коммерческими структурами в целях привлечения средств на реализацию крупных социально значимых проектов.
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