ДОКЛАД ГЛАВЫ ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА 
ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА ЗА 2022 ГОД.
Добрый день!
Уважаемые депутаты, главы поселений, руководители организаций и предприятий, представители трудовых коллективов и общественности.
          Сегодня, мы подводим итоги 2022 года, который внес значительные изменения в нашу жизнь. 
           Начиная свое выступление, в первую очередь я хотел бы поблагодарить всех за активно проведенный год. 
           Наша встреча проходит в очень сложное время. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. Проведение специальной военной операции, о начале которой сообщил президент России Путин Владимир Владимирович в обращении к нации 24 февраля. 
            С февраля месяца Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада. 
            В сентябре 2022 года мы, как все муниципалитеты и органы государственной власти Новосибирской области в полном объеме приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации.  Мобилизация граждан проведена в строгом соответствии с требованиями, установленными нормативными правовыми актами Правительства России.

             Хочу поблагодарить всех, в том числе присутствующих в этом зале, за оказанную поддержку жителям Донецкой и Луганской республик, нашим военным и членам их семей.
            Не смотря, на возникающие сложности актуальными остаются традиционные вопросы деятельности администрации.
           С учетом требований времени большое внимание нами уделялось повышению эффективности бюджетных расходов и принимались все необходимые меры сохранения положительной динамики социально-экономического развития.

Прошедший год был напряженным и запомнится разными событиями.

           Основные показатели социально-экономического развития за прошедший год, основные события 2022 года и результаты деятельности Администрации Доволенского района по исполнению как собственных полномочий по решению вопросов местного значения, так и полномочий, переданных областными законами органам местного самоуправления.


  Численность населения района, на протяжении последних лет имеет тенденцию на снижение. Так, на 1 января (по предварительным данным) у нас в районе 15067 человека, что меньше уровня прошлого года на 1,3 % или на 203 человека. В 2022 году отделом ЗАГС зарегистрировано 85 записей актов о рождении, из них 50 мальчиков и 35 девочек, записей актов о смерти – 261. Создано 47 новых семей, расторгнуто 51 брак. 
Миграционные потоки, впервые за последние годы число прибывших в район превышает число выбывших (прибыло 231 человек, выбыло 190 человек). 

Уровень официально зарегистрированной безработицы от численности экономически активного населения на 01.01.2023 составил 2,3% (166 человек).

  За 2022 год в Центр занятости населения Доволенского района за содействием в поиске подходящей работы обратилось – 552 человека. Предприятиями и организациями Доволенского района было заявлено 771 вакансии. Государственную услугу в подборе необходимых работников получили 89 работодателей района.
         За 12 месяцев 2022 года при содействии центра занятости нашли работу (доходное занятие) 430 человек.  Уровень трудоустройства ищущих работу граждан составил 77,9%. В 2022 году по направлению центра занятости прошли профессиональное обучение 53 безработных гражданина по востребованным профессиям на рынке труда Доволенского района (продавец, электрогазосварщик, повар, тракторист).

          Услуги по профессиональной ориентации получили 589 человек.  Из них - 60 безработных граждан получили услугу по содействию самозанятости граждан.     Для безработных граждан организованы обучающие семинары по ведению собственного дела. 13 безработных граждан получили единовременную финансовую помощь и организовали собственное дело. (Открытие парикмахерских и салона маникюра, крестьянско-фермерские хозяйства по разведению КРС, коневодства, СТО). 

 На территории района действуют: территориальное соглашение между районными объединениями профсоюзов, районным объединением работодателей, администрацией Доволенского района Новосибирской области на 2023-2025 годы; отраслевые соглашения в области культуры и образования Доволенского района. 

 В области социального партнерства за 2022 год заключено 30 коллективных договоров, охват работающих коллективными договорами на предприятиях составил 2579 человек.

Основную долю в структуре денежных доходов населения занимает заработная плата, пенсии и социальные выплаты. 

Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составляет 35735 рублей, в бюджетной сфере – 38246 рублей, темп роста 24,4% и 23,9% соответственно.
 В Доволенском районе 5918 человек получает пенсию. Средний уровень пенсии по району за 2022 год составил 17094 рубля. Управлением Пенсионного Фонда Доволенского района было выплачено пенсий на сумму 1262,3 млн. руб.
Сельское хозяйство.
      Агропромышленный комплекс является важнейшей составной частью экономики Доволенского района, где производится жизненно важная для населения продукция, и сосредоточен огромный экономический потенциал. 

      Сегодня производством и реализацией сельхозпродукции в районе занимаются: 6 коллективных сельскохозяйственных предприятий, 39 крестьянских (фермерских) хозяйств и более 6500 личных (подсобных) хозяйств граждан.   
      Вся посевная площадь в районе составила 89 тыс. га.  в том числе зерновыми и зернобобовыми культурами 58,3тыс. га. Валовый сбор зерна составил 151тыс.тонн при урожайности 26 ц/га. Это -рекордный урожай за все время существования района, и на 33,0тыс. тонн больше уровня прошлого года. В сравнение с 2021 годом валовый сбор зерна составил 108,9%, а урожайность 102,1%.  Такой хороший результат – это, граммотное применения минеральных удобрений, средств защиты растений, посев качественными семенами высоких репродукций и новых сортов культур. 
      Под урожай 2022 года поднято зяби 32,5тыс. га., паров 21,5 тыс. га. Вывезено 8 тыс. тонн органических удобрений. Посеяно озимых культур 2.2тыс. га.   Засыпано семян 13,2тыс. тонн, выполнение плана на 100%, на сегодня они кондиционные по всхожести, но еще необходимо довести до кондиции по чистоте. 

      Наивысшую урожайность в районе получили хозяйства: ООО «Ярковское» - 47,4 ц/га, ООО «АПХ Кристалл» - 42,3ц/га. Отдельные поля давали по 60 ц/га.   Согорнское подразделение АО «Кудряшовское» - 35,1 ц/га; ЗАО СХП «Ильинское» - 19,3 ц\га; Среди КФХ наивысшую урожайность получили КФХ Туркова В.Н.- 20,5 и Басовой И.С. – 21,0 ц/га.

       Сельхозпредприятиями района приобретено в течении года 89ед. сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 313,3млн. руб, субсидии при этом составят 24,7 млн.руб.
      Предприятиями и КФХ района в 2022 году приобретено 900 тонн семян высших репродукций, или 8,9% от высеянных семян, которые размещены на площади 5,8 тыс. га.,.

      Заготовили для общественного животноводства: сено –15,3тыс. тонн (122 % к плану); сенажа 21,2 тыс. тонн (129 %); силоса 8,8тыс. тонн (100% к плану). В зимовку ушли с кормообеспеченностью 43,0 ц. к. ед. на условную голову. В ООО «Ярковское» заготовлен новый вид корма – корнаж (из початков кукурузы)
     Достаточное количество кормов, улучшение генетического потенциала КРС за счет искусственного осеменения, добросовестное отношение к своей работе тружеников сельского хозяйства и увеличение поголовья молочных коров на 412 голов в хозяйствах ООО «Ярковское» и КФХ Туркова В.Н., благоприятно сказались на увеличении объемов производства молока и мяса в целом по району.  
     Сельхозпредприятиями за год произведено 15203 тонн молока плюс 3934 тонн к уровню 2021 года; реализовано мяса – 464 тонн., году.  Надой на одну фуражную корову составил 6396 кг, что выше уровня прошлого года на 1379 кг.
     Оператор машинного доения ООО «Ярковское» Гребенькова Александра Давыдовна надоила на одну фуражную корову 10215 кг.  молока, 863 грамма среднесуточного    привеса получила оператор по уходу за молодняком КРС Гельд Татьяна Дживановна  – ООО «Ярковское». 

    В районе осуществляется ряд программ, нацеленных на развитие и модернизацию   отрасли животноводства.  В 2022 году в районе, в   ООО «Ярковское» построено и запущено 2 животноводческих помещения для содержания коров на 720 голов, которые уже заполнены.  Построена сенажная траншея на 5,0 тыс. тонн. Построено административное здание с доильным залом на 60 голов коров. В этом году   приросли площадью пашни на 2,0тыс.га., для улучшения кормовой базы. Предприятие является социальным партнером Аграрного колледжа.
      В растениеводстве в КФХ Турков Валерия Николаевича реконструировано два зерносклада, ведется строительство зерносушильного комплекса на сумму -7млн. руб.  
Продолжает стабильно работать предприятие «Ильинское», поголовье крупнорогатого скота в этом хозяйстве составляет   более 2тыс. голов. Не смотря на уменьшение маточного поголовья молочных коров на 200 голов, это хозяйство не снизило валовый объем производства молока по году, за счет улучшения кормовой базы и продуктивности коров.   Постоянных работников 150 человек, это почти половина работающих в сельхозпредприятиях района, сегодня их списочная численность 346 человек без работников КФХ. 
      Увеличивается поголовье скота мясного направления в крестьянских хозяйствах Запорожец Галины Юрьевны, Сычева Дмитрия Геннадьевича, Туркова Валерия Николаевича.    В личных подсобных хозяйствах наблюдается   снижение поголовья животных.  Но в крепких хозяйствах, как например ЛПХ Зубова Вячеслава Сергеевича оно прирастает, налажена собственная переработка молока и реализация продукции населению Наряду с этим, в течении года   169 ЛПХ приобретено 733 головы молодняка КРС на сумму 9,2 млн.руб. из которых 2,1 млн.. руб. подлежит возврату в виде субсидий.  (выплачено 1.286 тыс. руб.) В дальнейшем данное направление господдержки приостановлено.  

      В течение года всеми предприятиями из федерального и областного бюджетов получено господдержки в сумме более 124,4млн. руб., что на 22,9млн.руб.  За мясное животноводство, реализованное молоко, приобретенные технические средства, культуртехнические работы, семена, содержание КРС мясного направления. 

       По отрасли животноводства, для всех категорий хозяйств – 24,7млн.руб. по всем направлениям государственной поддержки (мясное животноводство, реализованное молоко, молодняк КРС для ЛПХ). 

     По окончании финансового года сельскохозяйственные предприятия получат выручки порядка 1,5 млрд. руб.  при сложившейся ценовой ситуации на продукцию. Ожидаемая прибыль – 553млн.руб.  В ЗАО СхП «Ильинское» - 158 млн. руб., ООО «Ярковское» - 116млн.руб., ООО «АПХ Кристалл – 272млн.руб. 

  Средняя заработная плата по предприятиям увеличилась за год на 9,8% и составляет - 28367руб.  У работников ООО «Ярковское» более 38 тыс. руб. В ЗАО СХП «Ильинское» более 28,8 тыс.  руб. 
   По итогам областных соревнований наш район занял Почетное 2 место по Барабинской зоне, а ООО «Ярковское»  1 место среди предприятий этой зоны и награждено  автомобилем  «Нива», Доволенский аграрный колледж первое место среди учебных заведений. 

Среди работников сельского хозяйства призерами областных соревнований стали: Зайцева Надежда Сергеевна, Кузнецова Татьяна Анатольевна, Ефимов Виктор Николаевич, Мусибит Артем Сергеевич, Нарышкин Валерий Николаевич, Мазиев Юрий Владимирович, Пакулич Николай Степанович. 

  Определяя задачи на 2023 год, хочу сказать, что в районе есть перспектива по расширению посевных площадей за счет МО Суздальского и Травнинского советов, увеличению поголовья крупнорогатого скота, овец, лошадей. Продолжить внедрение современных технологий, приобретение современной техники, повышение квалификации специалистов и работников, а также вести подготовку молодых кадров сельскохозяйственных профессий.    

 В целях развития сельскохозяйственного производства необходимо:

- внедрение новых технологий по кормлению и содержанию животных; 

-заготавливать кормов на условную голову не менее 40 ц.к.ед.;

-использовать возможности обновления парка сельскохозяйственных машин;

- увеличить площади многолетних бобовых трав, вести их обновление;

-добиться увеличения средней заработной платы на 8 %;  

-проводить работу по закреплению молодых кадров на селе;
-обеспечить в 2023 году    прирост объемов молока на 5 %, мяса не менее 3 %.      

-продолжать поиск инвестора по организации производства переработки сельхозпродукции, производимой в районе.        
Промышленность.
В районе действуют предприятия и ип занимающиеся переработкой (древесины, пухо-перового сырья, сельскохозяйственной продукции).

Объём отгруженных товаров собственного производства составит около 879,3млн. рублей, что на 207,3% выше 2021 года, повышение связано с восстановлением объемов производства предприятий Доволенского района по переработке.
 ООО «Молочный завод Доволенский» предприятие, созданное на базе производственных мощностей ОАО «Молкомбинат Утянский» (производство молочной продукции). На данное время завод перерабатывает более 50 тонн молока в сутки.  Мощность цеха позволяет перерабатывать в летнее время более 100 тонн молока в сутки, ассортимент продукции (сухое молоко, творог, масло сливочное, сыры). В 2022 году приобретено оборудование для производства рассольных сыров, 2 сепаратора на приемку и в масло цех.


На территории Ильинского сельского совета работает предприятие по производству муки, хлеба и хлебобулочных изделий, растительного масла, ЗАО СхП «Ильинское».
       Стабильно работает предприятие по переработке леса АО «Доволенский лесхоз». 

Основная цель АО «Доволенский лесхоз» обеспечение эффективного использования лесных ресурсов и получения прибыли. Лесхоз осуществляет лесохозяйственную деятельность, занимается заготовкой древесины, ее переработкой, реализацией на рынок.  

В 2022 году АО «Доволенский лесхоз» занимался лесоустроительством, 
высадил более 45 тысяч саженцев сосны.
Прокладывал новые лесные дороги, обустраивал минерализованные полосы.
А также заготавливал, перерабатывал, реализовывал древесину.
В пожароопасный период оказывали помощь администрации района в ликвидации ландшафтных пожаров.
Предварительная выручка АО «Доволенский лесхоз» за 2022 год составила 30,9млн.руб. (из них Довольное – 26,6 млн. руб). Заготовили древесины в Довольном за 2022 год 17,3тыс.м.куб., переработали 14,3тыс.м.куб.

Реализовали у пня 5,9тыс.м.куб. Остаток на нижнем складе не реализованной заготовленной древесины составляет 1155м.куб., из них порядка 400м.куб – это сосна. Продали дров в 2022 году 3 тыс. 35м.куб. 

Среднемесячная заработная плата по предприятию за 2022 год составила 34,3 тыс.руб. Каждому сотруднику был предоставлен полный социальный пакет. Выплачивались ежегодные оплачиваемые отпуска, оплачиваемые больничные, премии. Поставленные задачи на 2022 год выполнены в полном объеме. 

          На территории района продолжают работать пилорамы индивидуальных предпринимателей, которые также активно решают проблемы по обеспечению населения строительным материалом. 
         Так же на территории Доволенского района ведут деятельность предприятие ООО «Сибирский пух», ИП Бурлаков Евгений Владимирович, и   индивидуальные предприниматели по сбору пухо-перового сырья. 
       ООО «Сибирский пух» переработано в 2022 году около 400т. сырья.
  Готовая продукция реализуется по России в города Ростов, Курск, закупают продукцию швейные фабрики города Новосибирска.
         Продолжают свою деятельность индивидуальные предприниматели по выпечке хлеба, кондитерских и хлебобулочных изделий, производству рыбы, пчёлопродукции, изготовлению мебели, кованых изделий, окон, дверей, заборов, заготовке дров, вывозке сена и другое. 

Работают ПО «Общественное питание» Доволенского ПТПО и ИП Тюрбеева, по производству хлеба и хлебобулочных изделий, кондитерских изделий.


В с.Комарье индивидуальные предприниматели (ИП Вовкодун, Гуща) обеспечивают жителей села хлебом и хлебобулочными изделиями.

 
А также, успешно развивается предприятие по производству пива СхПК «Сибирь». Объем производства более 56 тонн в год. Запущено собственное производство по выпечке хлебобулочных изделий. Готовая продукция реализуется в магазинах с.Довольное.
Малое предпринимательство.
В Доволенском районе осуществляют свою деятельность 23 малых предприятия и 266 индивидуальный предприниматель без образования юридического лица. Удельный вес занятых в малом бизнесе составляет 6,2% (350 человек) от общей численности занятых в экономике района, что на 1% меньше, чем в 2021 году. Преобладающее число субъектов малого предпринимательства работают в сфере розничной торговли, а также занимается выпуском сельскохозяйственной продукции. Субъектами малого предпринимательства выпущено продукции на сумму 2564,1 млн. рублей, что составляет 64,3% от общего объема выпущенных товаров и услуг.  
Одним из наиболее эффективных способов содействия развитию предприятий малого и среднего бизнеса является предоставление субсидий на погашение части издержек, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, на обновление и приобретение основных средств.

 В рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Доволенском районе Новосибирской области» на обновление и приобретение основных средств.
        В 2022 году была оказана финансовая поддержка 1 субъекту малого предпринимательства в форме возмещения части затрат на реализацию предпринимательского проекта на сумму 436,4тыс. рублей. 


Администрация Доволенского района по мере необходимости проводит круглые столы, с целью информирования и консультирования предпринимателей.

В течение года предприятиям, индивидуальным предпринимателям и личным хозяйствам граждан предоставляется возможность участия в универсальных ярмарках, на территории Новосибирской области.

Транспорт и связь.
       Транспортное обслуживание в районе обеспечивают МУП «Доволенское АТП», а также юридические лица и индивидуальные предприниматели. 

       Перевозка пассажиров по внутрирайонным и междугородним маршрутам выполняется муниципальным и коммерческим транспортом, за год в среднем было перевезено 205,8 тыс. пассажиров.       


Основной объем пассажирских перевозок приходится на МУП «Доволенское АТП».  На предприятии работает 58 человек, из них 20 водителей.  Благодаря работе МУП «Доволенское АТП» пассажирским транспортом охвачены все населенные пункты района.  На линии работают 19 автобусов: 3 междугородних автобуса Нефаз по 45мест, 2 ГАЗели, 1 автобус междугороднего класса на 55 мест HIGER. 
         Предприятие располагает 13 автобусами Паз 3205 для работы на внутрирайонных маршрутах.
         Грузовой парк составляет 4 большегрузных автомобилей марки КАМАЗ, грузоподъемностью 25тонн, которые предприятие приобретало на собственные средства.
      За 2022 год было перевезено 155,2 тыс. пассажиров, на 4,0 тыс. человек больше прошлого года.  Грузовым парком   доставлено 19,2 тыс. тонн грузов, что в двое превышает уровень прошлого года. Собственные доходы предприятия составили в 2022году 28мл 992тыс. руб., что на 2млн 735тыс. руб. выше уровня прошлого года. В том числе выручка   от работы пассажирского транспорта   составила 19млн 984тыс.руб. доходов, от работы грузового транспорта 7млн 078 тыс. руб.
   В 2022г администрацией Доволенского района был приобретен автобус Паз3205, стоимостью 4млн 200тыс. рублей.

        Грузовой транспорт задействован на доставке угля по селам района, перевозкой щебня для ремонта дорог, участвует в уборке урожая по заключенным договорам.

     Задолженности по заработной плате, по налогообложению и за энергоресурсы предприятие не имеет.
       Наиболее массовым и доступным видом связи в районе является почтовая связь. В районе действует 17 отделений почты. Коллектив предприятия обеспечивает прием, обработку, перевозку, доставку почтовых отправлений, осуществляет денежные переводы, выплату пенсий и пособий.  
Выпускается газета Доволенского района «Сельская правда», на 1 полугодие 2022 тираж составляет 2800 экземпляров.

  Основным поставщиком услуг связи на территории района является филиал ПАО «Ростелеком». Задействованная номерная емкость на 01.01.2023г. стационарной телефонной сети составляет 3059 номеров, уменьшилась на 146 номера.
        По Федеральной программе «Устранение цифрового неравенства 2.0» построены вышки сотовой связи в д.Плеханово и п.Даниловская ферма. 

По региональной программе «Цифровая трансформация Новосибирской области» проводились работы:

-  по установке вышки сотовой связи в с.Шагалка на сумму 3,6 млн.руб.

- по строительству распределительных волоконно-оптических линий связи для подключения 45 домохозяйств к сети интернет в с.Волчанка на сумму 2,7 млн.руб.

Работы выполнены в срок. 

Торговля и услуги. 
Торговую деятельность на территории района осуществляют 133 объектов потребительского рынка (2 павильона, 123 магазинов, из них 16 магазинов потребкооперации), а также 5 аптек, 3 автозаправочные станции. В районе 7 крупных сетевых магазина «Магнит», «Пятерочка», «Мария-Ра», «Монетка» и «Эл-Март», «Светофор», «Магнит-косметик». 

Оборот розничной торговли за 2022 год составляет 1679,5 млн. рублей или 110,5% к уровню 2021ода. 

 Торговая сеть потребительской кооперации района (Доволенское ПТПО) представлена 16 магазинами, 13 магазинов имеют смешанный ассортимент товаров. 

 По итогам 2022 года розничной товарооборот торговли остался на уровне прошлого года (56,3млн. рублей (3,4 % от общего объема товарооборота). 

Общественное питание представлено 5- объектами на 194 посадочных места. Товарооборот общественного питания составит 64,1млн. рублей (темп роста 21,8%). 
Объем платных услуг населению, увеличился в действующих ценах по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 19,2% и составил 292,7 млн. рублей. 

В настоящее время сфера бытового обслуживания населения района в основном удовлетворяет потребности граждан в услугах. 

Специализированным предприятием, оказывающим бытовые услуги населению района, является ООО «Сибирячка», с численностью работающих 10 человек. На территории района действует комплексно – приемный пункт в с.Комарье. 

 Удельный вес предприятия составляет 5,1% в общем объеме оказанных бытовых услуг населению по району. Реализовано за 2022 год бытовых услуг на 3,2 млн.руб. 

Высокий уровень спроса сохраняется на ремонт и техническое обслуживание электробытовой техники, парикмахерские услуги, ремонт обуви и др. 

Строительство и дорожное хозяйство.
  Построен и введен в эксплуатацию фельдшерско-акушерский пункт с двухкомнатной квартирой для фельдшера в с. Волчанка общей площадью 137,7 м2 объем капиталовложений в строительство составил 17 млн. руб.

Благодаря поддержке депутатов Законодательного Собрания Сергею Гайдуку и Ярославу Фролову начато строительство здания поликлиники смешенного типа с взрослым и детским отделением Доволенской ЦРБ. В 2022 году заложен фундамент идет монтаж каркаса здания.

За счет средств, выделенных на ремонт автодорог межмуниципального и местного назначения выполнены работы на общую сумму 52 млн. 121 тыс. руб. в том числе:

- ремонт автодороги по ул. Центральная в с. Комарье, протяженностью   км. 352 м. на сумму 6 млн.589 тыс. руб.

- ремонт автодороги по ул. Колхозная в с. Комарье, протяженностью 1 км. 188 м. на сумму 4 млн.936 тыс. руб.

- ремонт автодороги по ул. Мичурина в с. Довольное, протяженностью 1 км. 314 м. на сумму 6 млн.343 тыс. руб.

- ремонт автодороги по ул. Тельмана в с. Довольное, протяженностью 1 км. 452 м. на сумму 7 млн. 730 тыс. руб.

- ремонт автодороги по ул. Обская в с. Довольное, протяженностью 706 м. на сумму 3 млн.400 тыс. руб.

- ремонт автодороги по ул. Ленина в с. Довольное, протяженностью 222 м. на сумму 5 млн.757 тыс. руб.

- выполнен 1 этап реконструкции моста через р. Баган в с. Волчанка, включающий строительство опор и пролетных строений моста на сумму 16 млн. 824 тыс. руб.

Общая протяженность отремонтированных дорог составила 6 км. 165 м.

За счет средств муниципальных дорожных фондов в сумме 20,9 млн. руб. велись работы по содержанию и текущему ремонту 280 км. муниципальных автодорог сельских поселений, завершению обустройство 32 пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений в соответствии с новыми национальными стандартами, велись работы по диагностике технического состояния автомобильных дорог, разработка проектной документации на ремонт объектов в плановый период.

В рамках программы ремонта автомобильных дорог областного значения выполнены:

- работы по содержанию 401 км. автодорог на общую сумму - 131 млн. руб., в том числе работы по ликвидации пучинистых участков на автодороге Довольное-Баклуши и работы по содержанию асфальтобетонного покрытия автодороги Усть-Сумы -Довольное);

- ремонт автомобильной дороги «Довольное – граница Краснозерского района», участок протяженностью 1,0 км – на сумму 11 млн. руб.;

- ремонт автомобильной дороги «Суздалка - Ильинка», участок протяженностью 2 км. 494 м на сумму 17 млн. руб.

Ремонт автомобильной дороги «Здвинск – Довольное – Кочки» в Доволенском районе Новосибирской области, участки работ общей протяженностью 2.9 км на сумму 14 млн. руб.

Общий объем капиталовложений в рамках программы ремонта и содержания автомобильных дорог областного значения составил 173 млн. руб.

В рамках программы ремонта зданий социально-культурной сферы, отремонтированы 25 учреждений: 10 школ, 3 детских сада, 5 домов культуры и 7 прочих объектов на общую сумму свыше 21,2 млн. руб. в том числе: выполнен капитальный ремонт здания районного социально-культурного объединения, на сумму 6,3 млн. руб.  В рамках создания центров «Точка роста» выполнен ремонт и оборудование кабинетов в МКОУ Доволенская СОШ №1 и МКОУ Ильинская СОШ на общую сумму 4 млн. руб. По программе «Школьное окно» выполнены работы по замене окон в 7 учреждениях на общую сумму 2,3 млн. руб.

В течении года введено в эксплуатацию 987,9 м2 индивидуальных жилых домов. 

1 семья получила государственную поддержку на приобретение жилья на сумму 567 тыс. руб.

Общий объем капиталовложений по отраслям строительство и дорожное хозяйство в 2022 году составил 284,7 млн. руб., что на 26% выше уровня предыдущего 2021 года.

Жилищно-коммунальное хозяйство
                        Коммунальный комплекс Доволенского района Новосибирской области в 2022 году работал в штатном режиме, крупных коммунальных аварий допущено не было. Коммунальные услуги оказывались населению и организациям Доволенского района бесперебойно и с хорошим качеством.

         На ремонт тепловых сетей и котельного оборудования в 2022 году направлено 9,5 млн. рублей средств областного бюджета и 133,4 тыс. рублей из бюджета района. 
      Отремонтированы тепловые сети протяженностью 1765 м в с.Довольное, с.Согорное, с.Комарье, с.Ильинка, п.Красная Грива. 
        Реконструировано водопроводных сетей 1360 м в с. с.Довольное. Приобретено необходимое оборудование для котельных: водогрейный котел КВр-1,25 для котельной Баклушевского сельсовета, капитально отремонтирован водогрейный котел «Братск» в котельной Красногривенского сельсовета, сетевые насосы, дымососы, глубинные погружные насосы для скважин. Что позволило подготовиться предприятиям к началу отопительного сезона и в установленные законом сроки получить паспорт готовности Доволенского района к ОЗП 2022/2023 гг.

         На расчеты с поставщиками топливно-энергетических ресурсов было направлено 32,6 млн. рублей субсидии из областного бюджета и 0,43 млн. рублей из бюджета района. Кроме того в связи с ограничениями поставок топлива району в декабре 2022 года были выделены средства из резервного фонда Правительства Новосибирской области для расчетов с поставщиками топлива 14,9 млн. рублей.      Все котельные района, в том числе ведомственные оснащены резервными источниками электроснабжения, приборами учета тепловой энергии, средствами видеофиксации. 

        По программе «Чистая вода» в с.Суздалка построена водозаборная скважина (7,9 млн. рублей). За счет средств резервного фонда Правительства Новосибирской и при поддержке депутатов Законодательного Собрания 8 избирательного округа Сергея Гайдука и Ярослава Фролова области построено две скважины в с.Ильинка с системами водоочистки, скважины в п.Каревский и в д.Сарыбалык, израсходовано 46,4 млн. рублей.

         Построена площадка временного накопления ТКО в с.Довольное Доволенского района Новосибирской области, стоимость работ 21,4 млн. рублей.

          В рамках реализации программы Формирование комфортной городской среды осуществлено благоустройство территории автостанции по ул.Кирова в с.Довольное и придомовой территории по ул.Ленина, ул.Коммунальная, освоено более 18 млн. рублей. Объекты построены в срок и с хорошим качеством.

         По программе капитального ремонта имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Доволенского района Новосибирской области проведены работы в доме по ул.Ленина 103, с.Довольное: ремонт крыши, ремонт инженерных систем тепло-водоснабжения.

         Во исполнение поручения Губернатора Новосибирской области в срок до 31.03.2023 планируется провести оптимизацию численности предприятий ЖКХ на территории Доволенского района. Сейчас действуют 16 предприятий. Будут работать два предприятия, одно будет заниматься теплом, второе водоснабжением, что позволит улучшить управление коммунальным комплексом, убрать излишнее администрирование при осуществлении платежей, предоставлении отчетов и т.д. Укрупнение предприятий позволит более качественно осуществлять эксплуатацию и ремонты сложного оборудования (системы подачи и очистки воды, котлы-роботы, приборы учета тепловой энергии и воды и др.).

        Проблемы жилищно-коммунального хозяйства района, которые необходимо решить в ближайшее время:

- установка автоматизированных водогрейных котлов (роботов);

- замена, строительство новых водопроводных сетей и скважин, установка систем очистки воды;

- обеспечение предприятий квалифицированным персоналом;

- обновление парка спецтехники предприятий.

Образование.
           В системе образования Доволенского муниципального района Новосибирской области 18 школ: 13 школ среднего общего образования, 5 – основного общего образования; 9 детских садов, 2 учреждения дополнительного образования детей. 

В 2021/2022 учебном году в школах с 1 по 11 классы обучалось 1 644 школьника. Все школы района работают в первую смену.

Охват детей дошкольным образованием в районе обеспечивают 9 детских садов и 7 дошкольных групп. Всего дошкольные образовательные организации посещает 470 детей в возрасте от 1 года до 7 лет. 

Доступность дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет в 2022 году составила 100% (в 2021 – 100%). Сохраняются высокие показатели доступности дошкольного образования и охвата дошкольным образованием для детей в возрасте 3-7 лет (100%). Очередность на предоставление дошкольных мест отсутствует. 

В целях обеспечения доступности качественного образования организован подвоз детей из населенных пунктов, не имеющих образовательных организаций на своей территории. На подвозе обучающихся Доволенского района эксплуатируется 16 единиц школьного транспорта. Подвоз осуществляется из 12 поселков по 10 утверждённым маршрутам.  Подвозится 191 обучающийся в 10 школ. Протяжённость маршрутов составляет 129,87 км. В 2022 году получены 3 транспортные единицы ГАЗ в Красногривенскую СОШ (11 посадочных мест), Травнинскую СОШ (16 посадочных мест) и Доволенскую ООШ (20 посадочных мест).

С 6 по 7 сентября 2022 года состоялось открытие 2 центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в Доволенской СОШ №1 и Ильинской СОШ. 

Открытые в 2020 и 2021 году Центры «Точка роста» на базе МКОУ Доволенской СОШ № 2 им. С.И. Лазарева, МКОУ Утянской СОШ, МКОУ Суздальской СОШ, МКОУ Травнинской СОШ им. Я.Т. Новиченко и МКОУ Баклушевской СОШ им. Е.М. Дергай  продолжают функционировать, развивая образование цифрового и гуманитарного профилей и естественно-научной и технологической направленности.  
Увеличилось количество участников призеров и победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году: 10 победителей и 22 призера. 13 обучающихся были приглашены на региональный этап Всероссийской олимпиады, но приняли участие 8, что составило 61,5% критический уровень явки, но есть и приятная новость, Якушенко Александр учащийся Ярковской средней школы   по результатам был приглашён на трёхнедельную профильную смену в Летнюю школу СУНЦ НГУ.  Успешно сдав, по итогу обучения, экзамены, выдержав серьезный конкурс Александр Якушенко зачислен на обучение    в   СУНЦ НГУ.   В этом году по итогам муниципального этапа 14 победителей и 16 призеров, на Региональный этап приглашены 12 обучающихся. В настоящее время проходит Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников и результаты будут известны позже. 

В 2022 году все выпускники средней школы приняли участие в едином государственном экзамене и получили аттестат о среднем общем образовании, из них 43,6 % – продолжили обучение в высших учебных заведениях и 54,5 % в средних профессиональных учебных заведениях. 

 Не преодолели минимальный порог по предметам по выбору 3чел, один из них по 2-ум предметам, в прошлом году таких было 5.

 Доля участников ЕГЭ, сдавших хотя бы один экзамен на повышенном уровне, составила 26,4%, областной показатель 39,8%. По 3-ем предметам показали высокий уровень подготовки Рользинг Алина -Комарьевская СОШ, Аглеева   Виолина и Иванова Ксения -Доволенская № 2, по 2-ум – Прудских Виктория – Доволенская СОШ № 1. В 2022 году только 3 выпускника получили аттестат особого образца и медаль «За особые успехи в учении» (Доволенская № 2 им. С.И.Лазарева, Комарьевская и Ильинская школы).
Из 171 выпускников основной школы аттестат об основном общем образовании получили 160 и 6 свидетельств об обучении.  37,5% выпускников продолжили обучение по образовательной программе среднего общего образования, 58,1 % - предпочли продолжить обучение в средних профессиональных учебных заведениях.

В сфере образования района занято 726 работников, из них 339 — педагогических работников.
Вопрос привлечения в отрасль молодых педагогов актуален. В 2021 – 2022 учебном году в район прибыло 2 молодых специалиста. Удельный вес учителей в возрасте до 35 лет составляет 14 %. 


В рамках реализации региональных проектов Национального проекта «Образование» в 2022 году создание центров образования естественно-научной, технологической направленности «Точек роста» на базе 2 образовательных организаций (Доволенская СОШ №1 и Ильинская СОШ). Финансирование из областного бюджета в объеме 4052,7 тыс. рублей на проведение ремонтных работ.

В 2022 году прошло обновление материально-технической базы целевой модели цифровой образовательной среды в 5 общеобразовательных организациях (Доволенская СОШ №1, Доволенская СОШ №2 им. С.И. Лазарева, Доволенская ООШ, Ильинская СОШ, Утянская СОШ).  Получены по 28 ноутбуков, 29 мышек, 1 клавиатура,  3 видео камеры, 3  интерактивных панелей,  1 сервер, 1 МФУ, 3 карты памяти в каждую школу.

Доволенскому району предусмотрена Субвенция на 2023 год на льготное питание (малоимущие (многодетные), ОВЗ, дети-инвалиды, дети мобилизованных) в объеме 8296,6 тыс. рублей - федерального бюджета 6380,7; из областного бюджета 1799,7; из местного бюджета 116,2.

Организация летнего отдыха обучающихся является еще одним важным звеном в системе воспитания и дополнительного образования подрастающего поколения. В 2022 году на территории Доволенского района   работали 18 лагерей с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждениях, в них отдохнули 635 человек.

 Продолжительность одной смены 18 рабочих дней. Стоимость набора продуктов питания на одного ребёнка в день составляла — 170 руб. 00 коп. Продолжительность пребывания с 08-30 мин до 14-30 мин. Для детей было организовано 2-х разовое горячее питание. Общее финансирование ЛДП на питание составило 1943100 рублей.

На протяжении 3 лет Домом детского творчества, помимо обычных смен, на базе Детского оздоровительного лагеря «Лесная республика» проводятся областные профильные смены. Так в июне 2022 года прошли профильные смены «Ступени роста» для лидеров РДШ и «Город мастеров» для военно-патриотических клубов, в сменах приняли участие 144 РДШат и Юнармейцев из Здвинского, Краснозёрского, Каргатского, Убинского, Чулымского и Доволенского районов. Двадцати однодневная смена «Таинственный остров» прошла с 11 по 31 июля на одном дыхании, с массой положительных эмоций без сбоев и чрезвычайных ситуаций. За лето пошлого года лагерем было реализовано   222 путёвки на сумму 2837592,00 руб.  Работа в лагере не завершилась после закрытия смены, на выделенные Министерством труда и социального развития средства (489361 руб.) провели ремонт кровли корпуса №2 и приобрели оборудование для пищеблока (электросковороду и морозильный ларь). 

 На подготовку лагеря и оздоровление детей из местного бюджета выделено – 1688456 рублей.

Каждая смена - это не простое развлечение, а усвоение новых знаний, преодоление трудностей, радость результата.

В летнем   спортивно- оздоровительном лагере «Надежда» на базе МКОУ ДО ДЮСШ в 2022 году было проведено 2 смены по 21-му дню. 

1-я смена с 06.06.2022 по 26.06. 2022 - 50 человек

2-я смена с 30.06.2022 – 20.07.2022 - 50 человек

За 2 смены было оздоровлено 90детей находящихся в ТЖС, что составляет 90 % от полной наполняемости лагеря. На подготовку лагеря и оздоровление детей было выделено из местного бюджета 721823 рубля. 

Временное трудоустройство несовершеннолетних с получением заработной платы   -35 чел. Выделено из местного бюджета – 328000 руб.

Важную роль в выявлении, развитии и поддержке одаренных детей играет система дополнительного образования, являющаяся важнейшей составляющей образовательного пространства Доволенского района. На сегодняшний день систему дополнительного образования представляют 18 учреждений – Дом детского творчества, «Детско-юношеская спортивная школа» и   16 школ Доволенского района.

В рамках проекта «Успех каждого ребенка»  в 2020 году Школьные Спортивные Клубы (далее – ШСК) были созданы в 7 образовательных организациях. В 2021 году ШСК   созданы еще в 7 образовательных организациях. В 2022 году ещё в 2 образовательных организациях. Общий процент по району созданных ШСК составляет 88,8 % от общего количества образовательных организаций в районе.

2022 год был для коллектива Дома детского творчества успешным и богатым на результаты:

· Победители Всероссийского конкурса проектов «РобоДРОН» Слижук Артём педагог
Якушенко Татьяна Андреевна на базе МКОУ Ярковской СОШ и Геревенко Анна, 
педагог Рифлинг Иван Александрович на базе МКОУ Согорнской СОШ.

·  Обладателями высшей награды Новосибирского регионального отделения Российского движения школьников Золотого нагрудного знака «Лидер РДШ НСО» стали наши лидеры Родионова Евгения Круглая Юлия и руководитель ресурсного центра «РДШ» Доволенского района Ольга Семеновна Пономаренко.      

· 4 года проходит региональный конкурс РДШ «Родители. Дети. Школа» и 4 года подряд семьи нашего района становятся победителями и призерами этого конкурса.   В этом году семья Потаповых и педагог Суслина Елизавета Александровна из Ильинской СОШ стали финалистами и призерами Зимнего фестиваля РДШ НСО - 2022. 

· Круглая Юля стала делегатом I Съезда РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЕ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»

· Юнармейский отряд «Сибиряки» на базе МКОУ Ярковской СОШ стали призёрами областного конкурса по строевой подготовке, где команда была награждена восьмью комплектами юнармейской формы;

· 3 место в межрайонной военизированной игре «Орлёнок» занял военно-патриотический клуб «Ратоборец» рук. Вертков С.Н.  на базе МКОУ Баклушевская СОШ им. Е.М. Дергай.

· 3 место в зональном этапе военно-спортивной игры «Победа» занял Юнармейский отряд «Ермак» рук. Павлов В.Н. на базе Доволенской СОШ №2 им. С. И. Лазарева

· 1 место в зональном этапе и 2 место в областном этапе Всероссийского конкурса военно-спортивной игры «Зарница» занял Юнармейский отряд Миротворец рук. Кравченко А. В. на базе Баклушевской СОШ им. Е.Дергай.

· 6 место из 20 команд в международных играх «АрМИ-2022» - «Отличник войсковой разведки» занял  военно-патриотический клуб

· 5 место из 32 команд в областных профориентационных соревнованиях «Полигон твоих возможностей»

· Региональный этап всероссийского конкурса им И.П. Кулибина в рамках областного фестиваля детского технического творчества 

Победители в номинация «Робототехника, автоматика и интеллектуальные системы» Батюк Роман, Котенко Матвей, Сивенков Станислав, Артёменков Тимофей педагог Иваненко Ю.А., призеры: Слижук Артём, Карлов Кирилл педагог Якушенко Т.А. на базе Ярковской СОШ и Геревенко Анна педагог Рифлинг И.А. на базе Согорнской СОШ

· Победитель Открытых областных соревнований по автомодельному спорту в классе простейших моделей Яшуткин Владислав, призеры Бакаев Константин педагог Скирда А.С. и Зайферт Вячеслав педагог Гаврилов А.С.  на базе Травнинской СОШ

· Призеры Областного открытого конкурса проектных работ «Мой первый проект 1.0» Сивенков Станислав, Артёменков Тимофей педагог Иваненко Ю.А.

· Региональный этап Всероссийского конкурса «Транспорт» в рамках областного фестиваля детского технического творчества «ТехноIdea»

Победители в Номинация «Макеты» - Кречетова Валерия

Соснина Снежана, Русакова Настя, Кривцов Данил, Горьковский Сергей, Нуралинов Дамир, Кузнецова Настя, Белоусов Артём, Кравченко Настя педагог Вертков С.Н. на базе Баклушевской СОШ им. Е.Дергай.

 Победитель в номинации «Масштабные модели копии самолётов ВОВ» Кривцова Дарья, призер Кравченко Настя педагог Вертков С.Н. на базе Баклушевской СОШ им. Е.Дергай.

Призеры в номинации стендовое моделирование и макетирование» Трифанов Роман, Алистратенко Денис, Кривошта Евгений, Гауэрт Егор педагог Скирда А.С.,  Авик Никита, Корниенко Егор педагог Голактионов В.В.

· Образцовый коллектив «Забавушка», педагог Трапезникова Т.А., победитель Областного конкурса детских театральных коллективов «Золотой ключ»

· Образцовый коллектив «Забавушка», педагог Трапезникова Т.А., победитель в номинации «Начало» Областной детско-юношеской театральной премии имени Владлена Бирюкова «33 Квадрата» 

· Майер Злата победитель Областного конкурса юных корреспондентов «ЮНКОР-2022», педагог Малыхина О.Ю.

· Малыхина Ольга Юрьевна приняла участие в работе VI Всероссийского конгресса молодежных медиа который проходил с  12 декабря по 17 декабря  в Москва

В 2022 году значимым событием стал отбор воспитанника МБОУ ДО «ДЮСШ» Никитина Степана на Чемпионат и Первенство России по лыжным гонкам по своей возрастной группе 2007-2008 г. р. А так  же Степан примет участие во II зимних Международных спортивных играх «Дети Азии». Воспитанники спортивной школы входят в состав сборных команд района по различным видам спорта и достойно защищают честь Доволенского района на физкультурно-спортивных мероприятиях такие как: Всероссийские летние Сельские спортивные игры (полиатлон, настольный теннис), Всероссийские соревнования по плаванию «Кубок Сибири» (Аболмасов Николай, Меркель Кирилл). Команды нашего района являются призёрами областных Фестивалей ГТО,  1 место в летнем  биатлоне и 3 место в полиатлоне на финальных XXXVI летних Сельских спортивных играх Новосибирской области, 2 место во Всероссийских финальных соревнованиях «Золотая шайба» среди учащихся 2006-2007 г.р., 2010-2011 г.р. Савкин Дмитрий и Барлов Максим в составе сборной команды Новосибирской области отправились на Межрегиональный отборочный турнир к суперфиналу Всероссийских соревнований «Золотая шайба». Воспитанники ДЮСШ являются победителями и призёрами областных турниров по настольному теннису, волейболу. Пловцы нашего района являются победителями и призёрами соревнований областного уровня.


С 2019 г. ДЮСШ официально является центром тестирования ВФСК ГТО, с того же момента учреждение стало участником федерального проекта "Спорт-норма жизни!", на протяжении двух лет Доволенский район занимает 5 место в рейтинге работы органов местного самоуправления по внедрению и реализации комплекса ГТО на территории МР и городских округов Новосибирской области. В 2022 году проведены все районные Фестивали входящие в областной план-график, разработаны и проведены акции, ведется работа со всеми слоями населения. Участники областных Фестивалей ГТО являются победителями и призёрами как в личном, так и в командном зачёте.

В рамках реализации комплекса мер и мероприятий федерального проекта «Современная школа» и «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование», направленных на повышения уровня профессионального мастерства педагогических работников, были пройдены курсы повышения квалификации по программам:

1. Программа «Школа современного учителя. Развитие читательской грамотности» для учителей русского языка, литературы, истории и обществознания – 10 учителей из 5 школ;

2. Программа «Школа современного учителя. Развитие естественно-научной грамотности» для учителей химии, физики, биологии и географии – 5 учителей из 4 школ;

3. Программа «Школа современного учителя. Развитие математической грамотности» для учителей математики – 4 учителей из 4 школ;

4. Программа по обучению педагогических работников центров образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» - 11 учителей;

5. 23 учителя и 4 руководителя ММО из 13 школ района приняли участие в процедуре оценки предметных и методических компетенций и успешно прошли итоговое тестирование.

В наших планах – всестороннее участие в мероприятиях национального проекта «Образование»: 

- внедрение национальной системы профессионального роста педагогических кадров; 

- внедрение новых механизмов аттестации педагогических и руководящих работников; 

- реализацию мер поддержки молодых специалистов...
работников; 

Доволенский аграрный колледж
 В соответствие с Государственным заданием Доволенский аграрный колледж реализует основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования по следующим направлениям:



35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования;



43.01.09 Повар, кондитер. 

35.02.07 Механизация сельского хозяйства;

35.02.05 Агрономия;

35.01.23 Хозяйка (ин) усадьбы.

Наряду с основной деятельностью по предоставлению услуг по подготовке квалифицированных рабочих и служащих, в учреждении реализуется предоставление профессионального обучения на платной основе по 7 направлениям:

Тракторист-машинист категории «А1», «В», «С»,«Д»,«Е»;

Электрогазосварщик;

Продавец продовольственных товаров;

Повар;

Экскаваторщик;

Погрузчик;

Грейдерист.

 Для выполнения поставленных задач материально – техническая база соответствует всем требованиям:


- 15 учебных кабинетов, 5 лабораторий, 2 мастерские, библиотека, спортивный зал, столовая, тренажерный зал, автодром и трактодром;


- машинотракторный парк насчитывает 8 тракторов, 6 легковых автомобилей, 7 грузовых автомобилей, 2 автобуса, 3 комбайна и 45 единиц посевной и почвообрабатывающей сельскохозяйственной техники.

Учебное хозяйство, площадью 1384 га функционирует с целью отработки практических навыков обучающихся студентов: будущих агрономов, механизаторов, поваров, учетчиков. 

Положительным аспектом учебного хозяйства является отработка практических навыков студентов под руководством мастеров производственного обучения при выполнении полного цикла полевых работ в течении календарного года. Обучающиеся приобретают навык оценивания результатов собственного труда, так как наблюдают результат своей работы от ранней весны до уборки зерновых и овощей.

        Также положительно сказывается наличие и совместная работа на одном поле учеников и их наставников: профессиональных трактористов, комбайнеров, где идет постоянная передача наработанного опыта старших поколений к обучающимся студентам. 

Колледжем осуществляется сотрудничество в сфере трудоустройства выпускников и прохождении практической подготовки на сельскохозяйственных предприятиях:

- Доволенского района - ЗАО «Ильинское» (руководитель Головчун А.П.), ООО «Ярковское» (руководитель Михеев С.П.), КФХ Туркова, ООО «АПХ Кристалл» (руководитель Кутищев А.Ю.);

- Краснозерского района – ЗАО «Новомайское» - руководитель Вотяков О.И.; ООО «Рубин» (руководитель Кин Е.К.), КФХ Вайс А.Э.;

- Каргатского района – ООО «Озерское (руководитель Гайдук С.А), 


КФХ «Русское Поле» (руководитель Борщев В.Д) и другие сельскохозяйственные предприятия Новосибирской области. 

  Одним из значимых событий 2022 года является участие в IX открытом региональном чемпионате «Молодые чемпионаты», где студентка колледжа Дериглазова Анастасия заняла призовое 2-ое место по компетенции «Агрономия». Параллельно со студентами в профессионализме состязались наставники и педагоги в конкурсе «Навыки мудрых». Мастер производственного обучения Следенко Юрий Николаевич занял 3 место по компетенции «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» на базе Колыванского аграрного колледжа. 

	          Призовые места в открытом чемпионате Новосибирской области «Дорога в будущее» по автомобильному многоборью среди обучающихся по программам среднего профессионального, высшего и дополнительного образования в 2018, 2019, 2021 году подтверждают высокий профессиональный уровень обучающихся и их преподавателей.  В 2022 году команда колледжа в соревнованиях по автомобильному многоборью "ЮниПрофи", посвященному 85-летию Новосибирской области заняла 4-ое место среди 23 команд участников. 


Который год колледж держит лидерство в областных соревнованиях среди сельских сельхозпроизводителей. Участие в данных соревнованиях дает возможность укрепить материально – техническую базу учреждения.  


На протяжении последних трех лет, начиная с 2018 года, колледж выполняет государственное задание по контрольным цифрам приема. Фактическая ежегодная численность обучающихся около 300 человек, их них проживает в общежитии 108.   

         Результатом слаженной деятельности инженерно – педагогического коллектива колледжа, при сотрудничестве с социальными партнёрами является востребованность выпускников на рынке труда.
Культура
       Актуальными направлениями в работе отдела культуры остается создание условий по организации досуга, сохранении и популяризации нашей традиционной культуры. Для этого в районе функционирует 25 культурно - досуговых учреждений.  В них создано и работает 283 клубных формирований, из них для детей 125, молодежи 46 в которых занимаются 2281 участник. 
В районе действует Доволенская центральная районная библиотека, детская библиотека и 18 филиалов-библиотек в селах района, 1 историко-краеведческий музей. Действует 1 учебное заведение дополнительного образования - Доволенская ДШИ и 4 учебных площадки в населённых пунктах: с. Утянка, с. Ильинка, с. Волчанка, с. Суздалка. В школе искусств обучается 250 человек. 

В рамках реализации государственной программы Новосибирской области
«Культура» было выделено: 

- на укрепление материально-технической базы были приобретены кресла в зрительный зал МКУК «Баклушевский СДК» на сумму 931,7 рублей.;

- Проведен капитальный ремонт МКУК Доволенское социально-культурное объединение на сумму 6325,3 тыс. рублей;
- В МКОУ Доволенскую детскую школу искусств были приобретены музыкальные инструменты (аккордеон, баян, пианино цифровое, костюмы для вокального ансамбля) на сумму 1039,9
В конкурсе «Лучшее муниципальное учреждение культуры, находящееся на территориях сельских поселений Новосибирской области» (библиотечное дело) победителями стали:
- Утянская сельская библиотека МКУК «Доволенская ЦБС»
Учреждениям были вручены сертификаты на выплату денежной премии в размере 105 538 тысяч рублей.  105 538 рублей.
Фонд библиотек района пополнялся за счет областных и федеральных финансов на  сумму 405 882  руб. В библиотеки района поступило 2457 экземпляров печатных документов из них 1206 книг. 
      В сфере культуры стабильно работают три народных коллектива: ВИА «Пандора», народный цирк «Радость», народный театр «Все свои».       

По итогам года творческие коллективы учреждений культуры района добились следующих результатов:
МКОУ Доволенская школа искусств приняли участие в 12 международных и 1 всероссийском конкурсе, по итогам конкурса стали Лауреатами 1,2,3 степени.
- Народный цирк «Радость» принял участие в XV Городском открытом фестивале «Творчество»: коллектив народного цирка «Радость» награжден Дипломом Лауреата I степени, номера «Антипод» и «Полотна» стали Лауреатами  II степени, номер «Моноциклы» стал Лауреатом I степени.
- Вокально-инструментальный ансамбль «Пандора» получил Диплом II степени в Межрегиональном конкурсе вокально – инструментальных ансамблей «Эстрадный перекресток».
Также на территории Доволенского района прошли крупные районные мероприятия:
- в феврале прошел смотр художественной самодеятельности среди учреждений культуры Доволенского района;
- в сентябре г. прошла районная межмуниципальная сельскохозяйственная ярмарка «Закрома родного края» ;
- ежегодный открытый фестиваль вокально-инструментальных ансамблей «Free Sound», в котором приняли участие коллективы не только из Новосибирской области, но и из соседних регионов. Фестиваль интересен не только молодому поколению, но и взрослым;
- в июне на центральной площади с. Довольное прошло мероприятие, посвященное Дню России и Праздник Дружбы Доволенского, Калининского районов и ПАО завод «Химконцентратов»; 
- в ноябре во всех УК традиционно проводилась Всероссийская акция «Ночь искусств».
- в декабре прошла районная предновогодняя межрайонная ярмарка.
 Но, несмотря на вышеперечисленные результаты работы, в отрасли еще немало проблем. Многие СДК и ДО требуют ремонта, не отвечают современным требованиям технические средства и музыкальное оборудование. Поэтому основными задачами на 2023 год остаются:
-укрепление материально технической базы отдела культуры;
-дальнейшая активизация деятельности культурно-досуговых учреждений, направленная на улучшения качества услуг.
Поэтому основными задачами на 2023 год остаются:

-укрепление материально технической базы учреждений культуры;

-дальнейшая активизация деятельности культурно-досуговых учреждений, направленная на улучшения качества услуг.
Спорт:
В 2022году в районе было проведено более 60 мероприятий районного и областного уровня.

В 2022 году доволенцы принял участие в 2х Всероссийских мероприятиях, таких как:

-«Лыжня России -2022»

-«Кросс Нации 2022»

В которых приняло участие более 500 человек. 

  На XXXVI летних сельских спортивных играх Новосибирской области в 2022 году, проводимых в городе Куйбышев, команда Доволенского района заняла 4 общекомандное место по III группе с населением менее 20 тысяч человек.

   В 2022 году впервые взрослая хоккейная команда «Колос» заявилась и начала играть в Чемпионате города Новосибирска ЛЛХН (лига любительского хоккея Новосибирска), дивизион А. В котором стала победителем Чемпионата и серебряными призёрами кубка ЛЛХН сезона 2021-2022 года.

   В 2022 году на территории Доволенского района провели 3летнюю спартакиаду пенсионеров Доволенского района, в которой приняло участие каждое муниципальное образование района. Так же на зональном этапе в летней спартакиаде пенсионеров наши спортсмены вышли в финал по 2 видам спорта.

 В 2022 году началась полная реконструкция здания бывшего газцеха, в котором в 2023 года будут открыты занятия по 4 новым видам спорта, таким как: пауэрлифтинг, гиревой спорт, самбо, тяжелая атлетика.

В плавательном бассейне «Аквамарин» в 2022 году было сделано 11,8 тыс. посещений, что почти на 1,0 тыс. больше чем в 2021. 

В группы по плаванию ходят более 100 детей, 25 из них включены в Сборную района, которые выступают за честь Доволенского района на областных и всероссийских соревнованиях. 

В 2022 году спортсмены сделали 24 выезда на соревнования различного уровня, в том числе и в другие города, такие как Абакан, Томск, Барнаул и Иркутск. Из них: 7 стартов межрайонного,12 областного и 5 всероссийского уровня. Всего команде удалось завоевать 205 медалей.

11.12.2022 года на базе нашего бассейна были проведены самые многочисленные, соревнования в которых приняло участие более 160 спортсменов из Купино, Бердска, Карасука, Куйбышева, Краснозерского и Довольного) 

 На апрель 2023 года впервые запланировано проведение соревнований областного уровня на базе нашего бассейна.

В 2022 году организована группа по занятию Аквааэробикой.

Для достижений более высоких результатов у лыжников планируется построить лыжероллерную трассу.  Нам очень необходим ФОК, строительство которого может закрыть потребность в 6 видах спорта. 

Социальная политика 
      Основная задача отдела социального обслуживания населения -

работа с пожилыми гражданами и инвалидами
 Согласно Федеральному закону от 28.12.2013 года

 №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» отделом социальной защиты населения было рассмотрено и выдано: 

	
	2020
	2021
	2022

	решений о признании граждан нуждающимися в социальном обслуживании
	118
	224
	208

	индивидуальных программ по предоставлению социальных услуг
	153
	304
	288

	продлено индивидуальных программ по заявлению граждан
	292
	250
	194

	Решений об оказании срочных социальных услуг
	
	
	191

	Итого
	563
	778
	881


На основании заявлений граждан за 2022 год 11 человека были направлены в стационарные учреждения социального обслуживания:

-  «Комарьевский дом милосердия»- 7 человек;

- «Новосибирский Дом ветеранов»- 3 человека;

- «Дом ветеранов им. Калинина (г. Бердск)»– 1 человек.

Ветераны ВОВ:
    В соответствии с Постановлением Правительства Новосибирской области от 17.06.2019 № 241-п «О размере, порядке и условиях предоставления денежной выплаты на улучшение социально-бытовых условий ветеранам ВОВ, инвалидам ВОВ, супругам погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ, не вступившим в повторный брак»  и  согласно представленным локальным сметным расчетам 4 человека данной категории получили материальную помощь на ремонт жилых помещений в размере по 49 400 рублей.
    В связи с присвоением городу Новосибирску почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» в год 75-летия Великой Победы,

который был учрежден постановлением Губернатора Новосибирской области № 98 от 28.04.2021, в нашем районе в прощлом году этот знак 

был вручен 66 ветеранам ВОВ. А в 2022 году 38 знаков «Новосибирск- город трудовой доблести» были переданы в музеи, патриотические клубы, образовательные учреждения. Это дань глубокого уважения трудовому подвигу новосибирцев в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. 
Во исполнение протокола заседания Российского организационного комитета «Победа» на территории Новосибирской области проводилась работа по созданию Книг памяти муниципальных образований Российской Федерации.
Специалистами отдела была проведена большая работа по предоставлению списков участников Великой Отечественной войны.
В работе по созданию Книг памяти были задействованы имеющиеся данные из архива Доволенского военкомата. При формировании списков и получения дополнительных сведений об участниках Великой Отечественной войны большую помощь оказали специалисты отдела архива администрации Доволенского района, МКУК Доволенский историко-краеведческий музей, МКУК Центральная районная библиотека и военно-патриотические клубы.

С 2015 года ведётся работа по предоставлению пакета документов в министерство социального развития на оказание финансовой поддержки на приобретение памятников участникам  Великой Отечественной войны. 

Всего с 2015 год по 2022 год было представлено 124 личных дела на выплату компенсаций по установке памятников. Все обратившиеся получили финансовую единовременную поддержку (10,0 тыс. рублей).
  Награждения  
       Ежегодно, начиная с 2008 года, в России проводится празднование Дня семьи, любви и верности (8 июля). Традиционно в этот день вручается медаль «За любовь и верность», учреждённая Организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации, лучшим семьям. Наш район – не исключение, и на протяжении нескольких лет, супружеские пары, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом и воспитавшие детей достойными членами общества, награждаются Медалью «За любовь и верность». В нашем районе награждены 12 семей, состоящих в браке не менее 25 лет.

      В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 N 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Законом Новосибирской области от 12.03.1999 N 45-ОЗ «О социальной защите инвалидов в Новосибирской области» и в целях организации работы по реализации индивидуальных программ реабилитации инвалидов в Новосибирской области, отдел осуществляет координацию деятельности по реализации ИПР (индивидуальных программ реабилитации инвалидов). Специалистами отдела организовано направление инвалидов в реабилитационные учреждения для прохождения реабилитационных мероприятий в соответствии с рекомендациями ИПР.

В течение 2022 года поступило 31 заявление на реабилитацию от инвалидов.   Все граждане прошли курс реабилитации в областных центрах.
Работа с гражданами, пострадавшими после пожара в с. Суздалка Доволенского района

     В результате пожара в с.Суздалка 29 апреля 2022 года пострадало 8 домов вместе с хоз.постройками. 
В уничтоженных жилых домах проживало 12 семей, общей численностью 29 человек, из них детей – 6 человек. 

Специалистами отдела проводилась работа по организации необходимой помощи нуждающимся: (продукты питания, одежда, лекарства, гуманитарная помощь, канцелярия и многое другое).

Работа с семьями мобилизованных граждан
     С начала частичной мобилизации в Доволенском районе, специалистами отдела социальной защиты населения, совместно со специалистами Комплексного центра социального обслуживания населения Доволенского района была проведена работа по заполнению социальных паспортов домохозяйств мобилизованных лиц с целью определения нуждаемости.

     Специалисты КЦСОН и отдела соцзащиты посетили семьи призывников для заполнения заявлений на 50 % компенсацию жилищно-коммунальных услуг, 100 % возврат оплаты за детский сад. 
     Администрацией Доволенского района было подготовлено ходатайство в Новосибирскую Топливную Корпорацию о выделении угля нуждающимся семьям, по результатам которого 11 семьям был организован подвоз топлива и предложена помощь волонтеров в складировании угля.
     Неоднократно проводились «прямые телефонные линии» и единые дни приема граждан по вопросам социальной поддержки членов семей мобилизованных граждан с участием представителей комплексного центра социального обслуживания населения Доволенского района, центра социальной поддержки населения Доволенского района, управления образования, Доволенской центральной районной больницы, отдела судебных приставов. Все семьи обращаются по телефону и лично за консультациями в отдел социальной защиты населения, комплексный центр социального обслуживания населения, центр социальной поддержки населения. Всем оказывается необходимая помощь, индивидуальный подход к каждой семье. 

А к новогодним праздникам всем детям мобилизованных были переданы подарки от депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области по 8 избирательному округу Гайдук С.А. и Фролова Я.А.
Выезды

     В течении 2022 года отделом социальной защиты населения было проведено 64 плановых выезда:

- контроль качества по предоставлению социальных услуг на дому;

- составление актов обследования социально-бытовых, жилищных условий проживания заявителей на социальное обслуживание;

-посещение семей, оказывающих помощь пожилым гражданам и инвалидам (волонтёры);
- посещение семей, состоящих на учёте в  тделе профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
-посещение семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
- выезды и проведение инструктажа по технике пожарной безопасности совместно с ООиП и ПЧ-54 для одиноких и одинокопроживающих граждан, многодетных, инвалидов;
- сход граждан (встречи с гражданами Доволенского района: информация по социальному обслуживанию, ответы на вопросы граждан).
Льготный проезд

В соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 03.09.2010 № 271 «О категориях граждан, имеющих право на приобретение единого социального проездного билета на территории Новосибирской области», в 2022 году отделом социальной защиты населения велась работа по вопросу льготного проезда.  На основании подтверждающих документов 389 человек получили или продлили справки на льготный проезд.
 Отдел опеки и попечительстве 
В отделе опеки и попечительстве  на 01.01.2023 года  состоит 86  детей, 34 ребёнка под опекой с выплатой, 40   детей находится на воспитании  в приёмных семьях, 13- детей усыновленных, 15- детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  обучаются на полном  гособеспечении в Доволенском аграрном колледже, 12-детей  находится под опекой по заявлению родителей.

На приёме за 12 месяцев было 760 человек по различным вопросам.

         Специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 52 заседаниях суда по различным вопросам.

В отделе опеки и попечительстве состоит на учёте 41 неблагополучные семьи, где проживают 86 детей, в социально опасном положении СОП состоит 9 семей в них проживают 26 детей.

За год выявлено 6 детей, оставшихся без попечения родителей. Все дети устроены в семью.


Всего принято детей на воспитание в семьи 17: 7 детей – переданы на безвозмездную форму опеки (попечительства) опека с выплатой, 3- ребенка по договору  о приёмной семье ( в приёмные семьи), 7-детей по заявлению родителей.( без выплаты).


Было совершено 144 выезда по населенным пунктам района, посещены все приёмные семьи и подопечные семьи, семьи недееспособных граждан и 157 неблагополучные семьи.


Получено 36 сообщения из разных источников о нарушении прав детей, все они проверены, в случае надобности приняты определённые решения.

Лишен родительских прав 3 родителя в отношении 4 ребёнка

Ограничение в родительских правах 0 родитель в отношении 0 детей
На начало года в районе было 20 приёмных семьей с 44 детьми в них. Принято на воспитание за 12 месяцев 2022 года 3 ребенка, снято с достижением совершеннолетия-8.  Отстранений от исполнения обязанностей опекуна не было. Задержки выплаты вознаграждения приёмным родителям нет.

На начало года под опекой и попечительством с выплатой находилось 23 семей в них воспитывалось 33 несовершеннолетних ребенка. На конец года 34 детям выплачивается опекунское пособие. Дети проживают в 26 семьях опекунов. Было принято за 2022 год 7 детей, снято с учёта 5 детей в связи с совершеннолетием. Отстранений от исполнения обязанностей опекуна не было.

На начало года в районе под опекой и попечительством было 18 детей. Принято за 12 месяцев 2022 года   7 детей, снято 12- детей выбыли к родителям.

На начало года в 33 семьях опекунов взрослых недееспособных граждан проживает 34 взрослых недееспособных гражданина, 3 гражданина ограниченных в дееспособности. Поставлено на учёт 1 в течении 2022 года снято с учёта 4 опекаемых, в том числе выбыли по естественным причинам (умерло) 2.

За 12 месяцев 2022 года подготовлено 34 заключений по различным вопросам.

Дано 164 разрешений на различные имущественные сделки.
В истекшем   периоде 2022 года на осуществление полномочий по обеспечению жилыми помещениями  лиц из числа  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений администрации Доволенского района Новосибирской из бюджета Новосибирской области предусматривалось  выделение  субвенции на приобретение двух жилых помещений в  размере 3 776900,00 рублей.. Приобретено две благоустроенные квартиры для детей -сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в с. Довольное, обеспечены жильём 2 человека.  Не использованная сумма плановой субвенции составляет 576900,00 рублей. Денежные средства в администрацию Доволенского района Новосибирской области не поступали.
На 01.01.2023 год на учёте в качестве нуждающихся в обеспечении жилым помещением состоит 45 человек: 13- от 14 до 17 лет; 32-от 18 лет и старше.

      В Комплексном центре социального обслуживания населения Доволенского района работает 82 человека, из них 38 социальных работника и 10 сиделок, которые заботятся о гражданах пожилого возраста и инвалидах практически во всех селах района. 
В 2022 году услуги на дому получили 467 получателей услуг, что на 3 % больше чем в 2021, из них 102 инвалида. 
11 получателей социальных услуг в Доволенском районе имеют возможность получать социальные услуги в рамках социального пакета СДУ.
По составленному плану прошли 12 занятий в рамках «Школы ухода». Школе ухода обучено: 53 сотрудника, 13 родственников, осуществляющих уход и 15 граждан, нуждающихся в уходе.

Под круглосуточным контролем социальных служб находятся семьи с детьми, испытывающие трудности в социальной адаптации и находящиеся в социально-опасном положении. На учете состоит 33 таких семей.
Малоимущих семей – 606, семей с детьми инвалидами – 49 семей (51 ребенок).

8 родителей в 2022 году оказано содействие в прохождении лечения от алкогольной зависимости.

На территории Комарьевского сельского совета работает отделение милосердия, рассчитанное на 25 мест. Средний возраст проживающих – 77 лет.  Услугами пункта проката ТСР воспользовались 14 человек.

Государственное казенное учреждение Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Доволенского района» предоставляет        государственные услуги населению по назначению и выплате мер социальной поддержки.
В 2022 году численность получателей мер социальной поддержки составила более 8 тысяч человек, количество ежемесячно предоставляемых учреждением выплат составляет 13,8 тысяч.

Всего на выплату мер социальной поддержки было направлено 263 млн. 628 тысяч рублей.
Центр социальной поддержки предоставляет 22 различных вида пособий семьям, воспитывающим детей. Совокупный объем расходов на меры поддержки семей с детьми составил 138 млн. 393 тысячи рублей (средства федерального и областного бюджетов). Численность получателей детских пособий составила 3 тысячи человек.

Центром социальной поддержки обеспечивается ежемесячный расчет компенсации расходов по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан. Такой расчет производится на основании сведений поставщиков коммунальных услуг. Компенсацию расходов по оплате жилья и коммунальных услуг получают в нашем районе 4,9 тысячи человек, за 2022 год общая сумма выплат составила 63 млн. 515 тысяч рублей.

Около 300 малообеспеченных семей и одиноко проживающих граждан получают субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг. За год выплачено 1млн 461тысяча рублей субсидии.

Осуществляется ежемесячная денежная выплата отдельным категориям граждан, проживающим в Новосибирской области (ветеранам труда, репрессированным и реабилитированным, труженикам тыла, гражданам, потерявшим родителей в года Великой Отечественной войны), количество получателей ЕДВ 2,2 тысячи человек, выплачено 14млн. 241 тыс. руб.

      Ежемесячно производится расчет, назначение и выплата региональной социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам, количество получателей составляет около 900 человек, выплачено 31 млн. 288 тысяч рублей.  

      На территории Новосибирской области малоимущим семьям, малоимущим гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, предусмотрена выплата социальной помощи на приобретение топлива, одежды, продуктов питания, а также на ремонт жилья в целях обеспечения пожаробезопасности. Адресная социальная помощь в течение года была оказана 115 гражданам, имеющим доходы ниже величины прожиточного минимума, на общую сумму 1 млн 154,3 тысячи рублей. На ремонт отопительных печей оказана помощь 6 семьям на общую сумму 175 тысяч рублей.

       124 семьи получили материальную помощь на основании социального контракта на общую сумму 11 млн 718 тысяч рублей. Право на заключение социального контракта имеют малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Новосибирской области на день обращения.

   В 2022 году малоимущие граждане (семьи) заключили социальные контракты по следующим мероприятиям:

1. По поиску работы заключено 44 контракта на сумму 2 млн 339,4 тысячи рублей;

2. На осуществление предпринимательской деятельности заключено 12 контрактов на сумму 3 млн. рублей;

3. На развитие личного подсобного хозяйства- 20 контрактов на сумму 2 млн. рублей;

4. На иные мероприятия, направленные на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации (удовлетворение текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви) было заключено 48 социальных контрактов на сумму 4 млн 378,8 тысяч рублей. 

    За 2022 год 44 многодетные семьи получили единовременную денежную выплату взамен земельного участка для индивидуального жилищного строительства. Для граждан, имеющих трёх детей, сумма выплаты составила 216 тыс. руб., для граждан, имеющих четырех детей -288 тыс. руб., для граждан, имеющих 5 и более детей -360 тыс. руб. 

    Распорядились средствами областного семейного капитала 18      многодетных семей на общую сумму 1 млн. 952 тыс. руб. Чаще всего граждане использовали средства на улучшение жилищных условий, ремонт и приобретение жилья.

    За год продлено действие и выдано новых 137 удостоверений многодетной семьи.

    В ходе проведения летней оздоровительной кампании было выдано 275 путевок в детские оздоровительные лагеря детям из семей в трудной жизненной ситуации.

    Ветеранам труда, не состоящим в трудовых отношениях, выдано 24 путевки в различные санатории Новосибирской области.

    В течение года принимались документы от граждан на присвоение почетного звания «Ветеран труда» и «Ветеран труда Новосибирской области». Распоряжением Губернатора Новосибирской области присвоено звание «Ветеран труда» - 6 человек, «Ветеран труда Новосибирской области» -86 человек.

       Здравоохранение
      Важную социальную функцию выполняют лечебно-профилактические учреждения Доволенского района, в состав которых входят: «Доволенская ЦРБ», 2 участковые больницы (Утянская и Баклушевская), Комарьевская врачебная амбулатория, 21 фельдшерско-акушерский пункт (на восьми из них нет постоянных медицинских работников).

      В отделениях дневного стационара амбулаторно-поликлинических подразделений района (52 койки), пролечено 977 человек (план госзадания выполнен на 120%).

      В поликлинике к врачам разных специальностей за год сделано более 77 тысяч посещений. Выполнение плана диспансеризации и профосмотров взрослого населения – 54%. ФЛГ обследование прошло 6770 человек (с учетом рентгенологического обследования органов грудной клетки на туберкулез обследовано 95% от плановых показателей). 

      Из них впервые выявлено 8 больных туберкулезом, 1 рецидив.  

Всего на учете состоит 28 человек, из них с вылеченным туберкулезом 13 человек.

      Со злокачественными новообразованиями на учете состоит 543 человек, с заболеваемостью сифилисом – нет.

ВИЧ - инфицированных на учете 55 человек, что на 2 человек меньше по сравнению с прошлым годом; в 16 населенных пунктах района. Впервые выявлено 5 новых пациента с ВИЧ инфекцией. 
      Обстановка с заболеваемостью Covid 19 стабилизирована, значительно снижена в сравнении с прошлым годом.
      Врачебным персоналом ЦРБ укомплектована на 67,3 %, средним медицинским персоналом на 81,3%

В 2022 году по программам «Земский врач» «Земский фельдшер» в ЦРБ не прибыло ни одного специалиста.

     Тем не менее с 2021 года ряды врачей Доволенской поликлиники пополнили: 2 участковых врача-педитра, 3 участковых врача терапевта.

     Основной проблемой для ЦРБ является проблема кадров, которая в том числе связана с нехваткой жилья в Доволенском районе. В рамках реализации нацпроектов в 2022 году в установленные сроки, успешно закончено строительство нового ФАПа в с. Волчанка. Начато строительство новой, отвечающей всем современным требованиям, поликлиники.   Так же, в рамках других государственных программ были закуплен передвижной (палатный) рентген аппарат, другое оборудование в стационарные отделения. 
  Основные направления деятельности на 2023 год – это обеспечение доступной и качественной медицинской помощи населению на основе развития и укрепления материально-технической базы первичного звена здравоохранения, развития стационарзамещающих видов медицинской помощи, привлечение медицинских кадров в район. 
      Санаторий «Доволенский» продолжает свое развитие, направленное на улучшение условий проживания и лечения своих клиентов. 

    В 2022 году санаторий провел финансовые вложения в строительные и ремонтные работы, приобретение медицинского оборудования и гостиничной мебели, бытовой техники, мягкого инвентаря:

- коечная мощность увеличена до 210 мест,

- дополнительная реконструкция лечебного отделения, 

-пролечено – более 4500 взрослых и детей, 

-приобретено медицинское оборудование на сумму более 2 100тыс. рублей, 
-закуплены рециркуляторы для очистки и обеззараживания воздуха, прочие            оборудование на сумму более 600тыс.руб.,
- ведутся работы по зарыблению озера.
- установка уличного тренажерного комплекса.

- реконструкция пляжа.

- открыли кабинет аптечного пункта в лечебном отделении.

- произведена укладка брусчатки вдоль 4к. общей площадью 250м2.

- санаторий реализует инвестиционный проект «Строительство и расширение санаторно – курортной зоны на базе санатория «Доволенский»
-в 2022 году АО «Санаторий «Доволенский» получил поддержку в форме субсидии из областного бюджета на осуществление поддержки общественных предпринимательских инициатив, направленных на развитие внутреннего и въездного туризма на территории НСО в размере3млн.руб.

   Выручка в 2022 году увеличилась на 34млн.руб.

Оздоровление по путевкам по сравнению с 2021 годом увеличилась на 16 %. 
   В планах на 2022-2023 г: 
   Увеличить коечную мощность до 260 мест и оздоравливать в год более 5000 человек. 

   Реконструкция и благоустройство пляжной зоны (доп.зоны отдыха).     Строительство 2-этажного кафе.

   Асфальтирование пешеходных дорожек, укладка брусчатки на новые дорожки.

   Строительство банного комплекса.

   Приобретение новой техники.

   Зарыбление озера.

   Реконструкция 4 корпуса (надстройка 3 этажа с обустройством 25 доп.номеров, в т.ч. ремонт административного этажа расположенный в цокольной части здания)

   Строительство пирса

   Строительство круглогодичных деревянных домиков на 50 мест (при наличии дополнительных инвестиций).

   Капитальный ремонт в здании бювет

   Обновление основных средств, инвентаря и оборудования лечебного отделения, столовой, хоз. службы и других подразделений.

   Утепление и монтаж навесного фасада на 2к.

   Капитальный ремонт помещении, внедрение SPA – услуг.

   Строительство большой беседки вдоль озера.
Экология
  В 2022 году в Доволенском районе был произведен выпуск рыбопосадочного материала: оз. Долгое - сазан двухгодовик 12 тыс.штук (Садчиков Олег Александрович), оз. Соловково – личинка щуки 40 тыс.штук (ООО «ВетАгроСнаб» ген. директор Кениг Владимир Викторович), оз. Хоренок – личинка пеляди 200 тыс.штук (ООО «ВетАгроСнаб» ген. директор Кениг Владимир Викторович), оз. Москалево – личинка пеляди 200 тыс.штук (ООО «ВетАгроСнаб» ген. директор Кениг Владимир Викторович), оз. Коровье – карп зеркальный годовик 10550 тыс.штук (ИП Глава КФХ Битюцкий Юрий Николаевич), оз. Коровье – личинка пеляди 100 тыс.штук (ИП Глава КФХ Битюцкий Юрий Николаевич), оз. Баклуши – карп двухгодовик 250шт.

Заключенный в 2022 году муниципальный контракт на отлов и содержание безнадзорных животных на территории Доволенского района выполнен досрочно и в полном объеме, предоставленная субсидия освоена. Стоимость контракта составила 278 тыс.руб. Общее количество отловленных безнадзорных животных – 23.

Открыта аллея памяти «За наших» в которой было высажено 500 шт. саженцев сосны.

Построена площадка временного накопления твердых коммунальных отходов в с. Довольное. Стоимость строительства составила 21,3млн.руб.

Общественные организации

        На территории Доволенского района осуществляют свою деятельность следующие общественные объединения: Совет ветеранов-пенсионеров войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Доволенского района,       Доволенская местная организация Всероссийского общества инвалидов.

Вышеперечисленные объединения являются совместными организаторами большого числа социально-значимых мероприятий, оказывают поддержку гражданам преклонного возраста, инвалидам.

     Доволенский районный совет возглавляет председатель Рахманин Илья Ефимович. Районный совет ветеранов активизировал работу первичных ветеранских организаций. На Президиуме районного совета ветеранов с представителями администрации района и руководителями организаций рассматриваются вопросы, касающиеся ветеранов-пенсионеров. Районный совет ветеранов тесно сотрудничает с такими организациями как администрация района, социальная служба, пенсионный фонд, социальное страхование, ЦРБ, учреждения образования, культуры и другие.

      Доволенскую местную организацию Всероссийского общества инвалидов возглавляет Гришина Галина Николаевна, и уже не один год в работе общества большое значение уделяется проблемам инвалидов.


Безопасность населения
В апреле 2022г в с.Суздалка произошел пожар на ул. Школьная. 

Благодаря слаженным действиям ПЧ54, АО «Доволенский лесхоз», добровольной пожарной команде Доволенского района удалось спасти с,Суздалка. 

 12 семей остались без жилья.

В результате оперативных действий администрации Суздальского сельского совета и администрации Доволенского района на средства министерства труда и социального развития НСО приобретены 11 жилых помещений на сумму 4308100 рублей.

Всем пострадавшим оказана финансовая помощь из бюджета района, области и от неравнодушных граждан.  

 За 12 месяцев 2022 года состояние оперативной обстановки на территории Доволенского района оставалось стабильным. Чрезвычайных происшествий криминального характера не допущено. Отделением полиции в целом был обеспечен контроль над состоянием криминальной обстановки на обслуживаемой территории.
Оперативная обстановка за 2022 год характеризовалась увеличением общего количества зарегистрированных преступлений на 18%. Всего было зарегистрировано 174(+27,) преступлений. Количество преступлений тяжкой и особо тяжкой категории снизилось на 8% (с 24 до 22 преступлений). 

Консолидированный бюджет
Доходная часть консолидированного бюджета Доволенского района за 2022 год исполнена на 98,7 % к годовому плану. В бюджет района фактически поступило доходов 1223103.9тыс.руб. с увеличением к уровню 2021г. на 28.9% или на 274727,9тыс.руб. Налоговых и неналоговых доходов поступило 156511,1тыс.руб.                       Доходная часть бюджета формировалась в основном за счет поступлений средств из областного бюджета в виде дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, доля безвозмездных поступлений составила 87,2%.

          Основными источниками поступлений по-прежнему остаются: налог на доходы физических лиц - 88409,9тыс.руб., акцизы на нефтепродукты 16208,5тыс.руб., взимаемый по упрощенной системе налогообложения -8544,2тыс.руб., доходы от использования муниципального имущества -4682,9тыс.руб., транспортный налог - 4672,5тыс.руб..
Расходы консолидированного бюджета Доволенского района за 2022 год составили 1 225 226,5тыс.руб., при плане 1 285 192,6тыс.руб., исполнение годовых назначений составило 95,3%.

К уровню прошлого года расходы увеличились на 260857,9тыс.руб., или 27,0%.

В структуре расходов консолидированного бюджета района наибольший удельный вес занимают расходы на образование -45,1%, на ЖКХ -15,6%, культуру-10,1%, общегосударственные вопросы-11,8%, национальную экономику -7,9%.

          На 2023 год утвержден сбалансированный бюджет в сумме 1353 419,6тыч.руб. 

Инвестиции

Одним из важнейших показателей, характеризующим развитие экономики района, является объем инвестиций. 

           Инвестиционная привлекательность является определяющим условием

эффективного социально-экономического развития района.

          Источником инвестиций являлись собственные средства предприятий и организаций и средства бюджета.
         По итогам 2022 года на развитие экономики и социальной сферы Доволенского района использовано 1232,8 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что составляет 155,3% к уровню 2021 года. Несмотря на экономические трудности, в 2022 году продолжается вложение инвестиций в экономику района.
        Главной отраслью района является сельское хозяйство. Объем капиталовложений -этой отрасли в 2022 году составил 63,4 % от всех инвестиций, направленных в экономику района, это 781,2 млн. рублей. Основная часть инвестиций в сфере агропромышленного комплекса -это строительство и приобретение сельскохозяйственной техники. 
           В 2022 году в ООО «Ярковское» построено и запущено 2 животноводческих помещения для содержания коров на 720 голов, которые уже заполнены.  Построена сенажная траншея на 5,0тыс. тонн. Построено административное здание с доильным залом на 60 голов коров. 
          В растениеводстве: КФХ Турков Валерия Николаевича реконструировано два зерносклада, ведется строительство зерносушильного комплекса    -7 млн. руб. 

Приобретено в течении года 89ед. сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 313,3млн. руб.

         Объем капиталовложений в промышленность района в текущем году составил 1,1 % от всех инвестиций, направленных в экономику района, в стоимостном выражении это 13,3 млн. рублей. 
В торговой отрасли объем инвестиций составил порядка 21,4млн.руб., что составляет 1,7% от общего объема. Финансовые средства пошли на строительство, реконструкцию, ремонт торговых помещений и приобретение оборудование.

          Бюджетные инвестиции -417,1млн.руб., что составляет 121,9% к 2021 году, и   33,8% от общего объема инвестиций в 2022 году.

Бюджетные инвестиции - это ремонт и содержание дорог, покупка автобуса, квартир для детей сирот, оборудование и автотранспорт для больницы и школ, капитального ремонта зданий социально-культурной сферы, ремонт жилищно-коммунального хозяйства.

        Важнейшим условием успешности инвестиционной политики является уровень поддержки наших начинаний жителями района. 
Уважаемые жители, коллеги, депутаты!
            Подводя итоги 2022 года, нужно отметить, что район развивается, решаются задачи, воплощаются в жизнь планы. Все это происходит благодаря совместному вкладу всех жителей района, каждого из вас: благодаря ответственности руководителей предприятий, согласованной и взвешенной позиции депутатов всех уровней, неравнодушному отношению каждого жителя нашего района.

           В 2023 году в единый день голосования в сентябре этого года нам предстоит определить дальнейший курс развития нашей области, выбрав губернатора. Прошу всех Вас принять активное участие в предстоящих событиях. 
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