ПРОГНОЗ
возможного возникновения и развития чрезвычайных ситуаций
на территории Новосибирской области на апрель месяц 2021 года
(прогноз подготовлен с учетом информации, поступившей от ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС»,
Министерства ЖКХ и энергетики Новосибирской области, Управления Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области,
Верхне-Обского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов)
1.       Прогноз возникновения чрезвычайных ситуаций 1.1 Природные ЧС
В апреле возможно возникновение чрезвычайных ситуаций не выше межмуниципального характера, обусловленных опасными и неблагоприятными природными явлениями.
1.1.1
Предварительный метеорологический прогноз (по данным
ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС»)
В апреле средняя месячная температура воздуха ожидается +2…+5°С, что выше нормы на 1… 1,5°С, по крайнему востоку - около нормы.
Месячное количество осадков предполагается на востоке около нормы, на западе области - меньше нормы (15-32 мм).
1.1.2
Гидрологический прогноз
По многолетним наблюдениям вскрытие рек Новосибирской области ожидается во второй декаде апреля.
В апреле в период активного снеготаяния угрозу представляют склоновые стоки. Вследствие отсутствия либо захламленности дренажных систем, перемерзания  и засорения водоотводных каналов, несвоевременного вывоза снега
возможно частичное подтопление пониженных участков местности, подвальных помещений частного жилого сектора и хозяйственных построек.
Возможно частичное нарушение автомобильного сообщения с населенными пунктами по отдельным участкам автодорог местного сообщения, находящимся на пониженных участках местности, и затруднение проезда по низководным мостам в период достижения максимальных уровней:
· Ярки - Кротово;
· Согорное - Брянский;
· Довольное   -  Волчанка;
Подтопление объектов экономики, ЛЭП, линий связи и скотомогильников не прогнозируется.

1.1.3. Лесопожарный прогноз
Анализируя предварительный прогноз погоды на апрель, можно предположить, что первые очаги лесных пожаров могут возникнуть во второй декаде апреля 
В апреле возможно возникновение до 30% от общего количества лесных пожаров за весь пожароопасный сезон.
Основными причинами возникновения лесных пожаров могут стать
нарушение
правил
пожарной
безопасности
населением,
проведение
несанкционированных       сельхозпалов,       сжигание       сухой       травы       и       мусора       на приусадебных и дачных участках.
1.2
Биолого-социальные ЧС
1.2.1
Прогноз эпидемической обстановки
ЧС не прогнозируются. На территории района сохраняется риск заражения людей новой коронавирусной инфекцией COVID-19.
В связи со сходом снежного покрова и наступлением весенне-летнего периода,
в апреле возможны случаи обращения людей за медицинской помощью, связанные с
укусами клещей, которые являются переносчиками клещевого энцефалита.

1.2.2
Прогноз эпизоотической обстановки
ЧС не прогнозируются. Возможны единичные случаи заболевания животных бешенством.
1.3
Техногенные ЧС
Сохраняется риск возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера не выше муниципального уровня.
1.3.1. Прогноз обстановки на объектах энергетики
В марте не исключены аварии на ЛЭП и ТП, связанные с выходом из строя отдельных участков ЛЭП снабжения населения электроэнергией, вызванные, главным образом, износом систем энергоснабжения (местами до 50-60%).
Существует риск возникновения аварий в системе электроснабжения, вызванных неблагоприятными метеорологическими явлениями (сильными ветрами), тяжёлыми условиями эксплуатации технологического оборудования при больших перепадах температуры и влажности воздуха.
В связи с началом весеннего половодья и периода природных пожаров возможно увеличение сроков восстановления систем энергоснабжения, вызванное затруднением доставки аварийных бригад до места возможных аварий на объектах энергетики с целью проведения ремонтных работ из-за возможного нарушения транспортного сообщения.
1.3.2.
Прогноз обстановки на объектах ЖКХ
Возникновение
ЧС
и
крупных
аварий
на
объектах
ЖКХ
по
метеорологическим условиям маловероятно. Однако в связи с прохождением отопительного сезона не исключены аварии на котельных, случаи выхода из строя отдельных участков теплотрасс и трубопроводов обеспечения населения теплом и горячей водой.
В сельских поселениях продолжится проведение превентивных мероприятий по подготовке объектов жизнеобеспечения к предстоящему весеннему половодью.
В начале месяца сохранится риск травмирования людей в результате схода ледяных образований (сосулек) с крыш и козырьков зданий и сооружений.
1.3.3.
Прогноз пожарной обстановки
Анализ пожаров и последствий от них в пятилетней динамике показывает, что ежегодно в апреле, в сравнении с мартом, наблюдается рост числа пожаров и травмированных на пожарах людей.
С наступлением теплой погоды в апреле ежегодно увеличивается количество пожаров и травмированных на них людей в частном жилом секторе и в садовых обществах по причине сжигания сухой травы и мусора, разжигания костров и мангалов.
Начнется снижение числа пожаров по причине нарушения правил устройства и эксплуатации отопительных печей и дымоходов и электрооборудования.
Также причинами возникновения пожаров могут послужить неосторожное обращение с огнем, в т.ч. при курении в состоянии алкогольного опьянения, нарушение правил монтажа и эксплуатации электропроводки, использование для обогрева помещений обогревательных устройств кустарного производства и газового оборудования.
1.3.4. Прогноз обстановки на дорогах
В апреле возможен рост количества ДТП, в том числе с тяжкими
последствиями, связанный с гололедицей, ухудшением дорожного покрытия, с
сезонным
увеличением
количества
автотранспорта,
велосипедистов и
мотоциклистов на дорогах, утратой водителями опыта вождения за зимний период, характерными для апреля месяца.
Не исключено возникновение несчастных случаев на дорогах по причине управления транспортными средствами водителями в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, плохого состояния дорожного полотна, нарушения правил дорожного движения, в том числе пешеходами.
Преобладающими видами ДТП будут наезд на пешеходов, столкновение, опрокидывание и наезд на препятствие.
Общее количество ДТП ожидается в пределах среднестатистических данных для апреля месяца.

1.4. Прогноз обстановки на водных объектах
В связи с повышением в апреле среднесуточной температуры воздуха, изменением структуры и уменьшением толщины льда, схода ледового покрова на водных объектах увеличивается вероятность возникновения несчастных случаев на водоемах Доволенского района, связанных с провалом людей и техники под лед, нарушением правил безопасности при пользовании маломерными плавательными средствами, оставлением детей без присмотра вблизи водоемов. 
2. Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций.
В целях снижения риска возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшения возможного ущерба, обеспечения безопасности населения, подготовки и проведения оперативных действий по реагированию на возможные чрезвычайные ситуации, предлагаю Главам сельских поселений:
По информированию населения:
1. Ожидаемый прогноз на апрель месяц 2021 года довести до старост сельских поселений, руководителей предприятий, организаций и учреждений для принятия мер в соответствии с прогнозом.
2. В средствах массовой информации осуществлять активную пропаганду по фактам бытовых пожаров и по соблюдению мер пожарной безопасности.
3. Вести контроль за своевременным оповещением населения, руководителей и ответственных лиц учреждений образования, здравоохранения и социальной защиты всех форм собственности в случаях угрозы возникновения ЧС.
4. Проводить разъяснительную работу с населением (со строгим соблюдением противоэпидемических мероприятий) по соблюдению мер безопасности при эксплуатации    электрического    и    газового    оборудования    в    быту,    о    последствиях управления транспортом в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.
По сезонным рискам:
По организации пропуска паводковых вод:
1. Продолжить работу по выполнению мероприятий в соответствии с распоряжением Губернатора Новосибирской области № 8-р от 21.01.202 1г. «О мероприятиях по организации пропуска паводковых вод на территории Новосибирской области в 2021 году»:
· уточнить состав сил и средств, привлекаемых для выполнения противопаводковых мероприятий и проведения аварийно-восстановительных работ, места их базирования, порядок оповещения и сбора, организацию связи и порядок управления, провести проверки готовности техники, предназначенной для работы в условиях паводка, в том числе плавающих средств;
· обеспечить готовность оповещения населения и организаций о чрезвычайной ситуации с использованием средств звуковой сигнализации, подвижных средств оповещения, подворного обхода;
· представить  в ЕДДС график дежурства в период паводка;
· провести мероприятия по защите источников питьевой воды от загрязнения, соблюдением технологического режима обеззараживания питьевой воды, подаваемой населению и ее качеством, а также за устойчивым снабжением населения качественной питьевой водой;
· обеспечить безаварийный пропуск паводковых вод на гидротехнических сооружениях;
· обеспечить наличие в населенных пунктах, изолируемых в период прохождения весеннего половодья, необходимых запасов материальных, продовольственных, медицинских и иных средств для первоочередного жизнеобеспечения населения;
· провести комплекс мероприятий по подготовке населения к экстренной эвакуации в безопасные районы, установить и довести до сведения населения сигналы об экстренной эвакуации и порядок действий по ним;
· проверить готовность пунктов временного размещения к возможному приему отселяемого населения с затопляемых территорий;
· организовать в период прохождения весеннего половодья информирование населения по вопросам соблюдения требований безопасности в паводковом периоде, о складывающейся обстановке и принимаемых мерах по ее стабилизации;
· организовать вывоз снега с территорий населенных пунктов, особенно, с территорий, подверженных воздействию талых вод;
· своевременно представлять информацию о проведенных мероприятиях, связанных с организацией пропуска паводковых вод, в КЧС и ОПБ района через ЕДДС Доволенского района. 
По предупреждению лесных пожаров:
1. Организовать работу по выполнению мероприятий по предупреждению и тушению лесных пожаров на территории Доволенского района в 2021 году:
· организовать выполнение мероприятий по защите населенных пунктов и объектов, расположенных в лесном фонде и на прилегающих к нему территориях, от лесных пожаров;
· обеспечить наличие минерализованных полос вокруг населенных пунктов, попадающих в зону лесных и трансграничных пожаров, при необходимости провести опашку санкционированных свалок твердых бытовых отходов;
· предусмотреть привлечение техники для создания дополнительных минерализованных полос в случае возникновения непосредственной угрозы перехода лесных и ландшафтных пожаров на населенные пункты, определить порядок ее привлечения в максимально короткое время;
· иметь резервы материальных и финансовых ресурсов для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, возникших вследствие лесных пожаров;
· поддерживать в готовности достаточное количество сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными пожарами;
· организовать проведение сходов населения с целью проведения разъяснительной работы по соблюдению правил пожарной безопасности при нахождении в лесу, обучения населения способам защиты и действиям в случае возникновения чрезвычайной ситуации, доведения информации об особом противопожарном режиме, по запрещению сжигания мусора, сухой травы, стерни и разведении костров в период сухой, жаркой и ветреной погоды и в период противопожарного режима;
· с помощью распространения наглядной агитации в виде памяток-листовок и плакатов проводить работу среди населения по профилактике лесных пожаров;
· обеспечить привлечение населения к проведению мероприятий по защите населенных пунктов от лесных пожаров;
· создать условия для забора воды пожарной техникой из источников водоснабжения и обустройство в соответствии с требованиями пожарной безопасности подъездов к ним, а также пирсов на открытых водоемах для установки на них пожарных автомобилей;
· обеспечить взаимодействие  с отделением полиции,  с лесничеством в целях выявления и пресечения нарушений правил пожарной безопасности на территориях, прилегающих к лесному фонду;
· организовать патрулирование территорий с целью раннего обнаружения пожаров и выявления нарушений правил пожарной безопасности;
· уточнить места, маршруты и способы возможного отселения жителей из населенных пунктов, попадающих в зону возможных лесных пожаров;
· в случае изменения обстановки на территории поселений, своевременно принимать решение о вводе особого противопожарного режима;
· в случае возникновения очагов пожаров в первую очередь организовывать тушение в 5-км зоне силами волонтеров, добровольных пожарных дружин, общественников, проживающих в данных поселениях; ликвидация пожаров должна осуществляться в кратчайшие сроки (не более одних суток).
По риску возникновения техногенных пожаров:
1. Продолжить проведение комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и последствий от них в частном жилом секторе, уделяя особое внимание местам проживания социально незащищённых граждан и объектам с массовым пребыванием людей. Продолжить работу по привлечению общественности (ТСЖ, ТОС, старост) к осуществлению мер пожарной безопасности, по обучению населения мерам пожарной безопасности посредством изготовления и распространения среди населения памяток и листовок (наглядной агитации), организации через средства массовой информации противопожарной пропаганды.
2. Обеспечить пожарную безопасность на объектах с круглосуточным пребыванием людей системы социальной защиты населения, здравоохранения, образования.
3. Проводить (со строгим соблюдением противоэпидемических мероприятий) разъяснительную работу среди населения о преимуществах оборудования жилых помещений автономными дымовыми пожарными извещателями, являющимися одним из эффективных средств по предупреждению гибели людей в состоянии сна; вести контроль за техническим состоянием ранее установленных (выданных) извещателей в местах проживания социально-незащищенной категории граждан.
4.
Организовать деятельность
рабочих
групп
администраций
муниципальных образований по проведению подворовых обходов с проведением
инструктажей по мерам пожарной безопасности в быту, в том числе с социально-
неблагополучными и социально незащищенными гражданами.
5.
Проводить профилактические мероприятия, направленные на профилактику
детской гибели и травматизма. Провести с гражданами, имеющими детей (со
строгим соблюдением противоэпидемических мероприятий), разъяснительную
работу по профилактике возникновения пожаров по причине детской шалости.
6.
Содержать в состоянии работоспособности системы противопожарного
водоснабжения (производить очистку от снега) и оповещения населения о пожаре.
По риску возникновения аварий на объектах ТЭК и ЖКХ:
1. Обеспечить безаварийное прохождение отопительного периода. Вести усиленный контроль за работой объектов ТЭК и ЖКХ с целью недопущения возникновения аварий и чрезвычайных ситуаций. Иметь резерв материальных ресурсов и поддерживать готовность аварийных бригад на оперативное реагирование в случаях нарушений в системе жизнеобеспечения населения, быть готовыми к принятию экстренных мер в случае возникновения аварий.
По риску возникновения происшествий на водных объектах:
1. Проводить работу по выявлению мест несанкционированных ледовых переправ и мест скопления рыбаков, устанавливать предупреждающие и запрещающие знаки.
По риску возникновения ЧС биолого-социального характера:
В целях организационного выполнения мероприятий по недопущению распространения и своевременного выявления случаев заболевания граждан новой коронавирусной инфекцией COVID-2019 принимать исчерпывающие меры в соответствии с санитарными требованиями.
При угрозе и возникновении ЧС:
1. При угрозе возникновения ЧС природного, техногенного и биолого-социального характера информировать ЕДДС района по телефону 20-520, для задействования сил и средств муницпального звена территориальной подсистемы РСЧС.
2. При возникновении ЧС немедленно принимать меры к их ликвидации и информировать старшего оперативного дежурного ЕДДС района по телефону 20-520.
Директор МКУ
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