ИНФОРМАЦИЯ

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА

ЗА 2 квартал 2021 года
           Численность населения в Доволенском районе Новосибирской области по данным статистики на 01.01.2021г. составляет 15504 или 98,5% к соответствующему периоду прошлого года, снижение численности населения произошло в связи с превышением смертности над рождаемостью и миграционным оттоком населения.
           Сегодня на территории района   работают   более 140 предприятий и учреждений.    В различных отраслях экономики занято более 5,1 тыс. человек.  Наблюдается рост заработной платы, так за 2 квартал текущего года по сравнению с этим же периодом 2020 среднемесячная заработная плата составила более 27тыс.руб.. 
            Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий за январь-июнь 2021 года составила 27826,3 рублей или 110,5% к соответствующему периоду прошлого года.

Среднемесячная заработная плата работников бюджетной сферы за январь-июнь 2021 года составила 30987 рублей или 110,4% к соответствующему периоду прошлого года.

Просроченная задолженность по выплате средств на заработную плату составила 0,2млн. рублей. 
Задолженность осталось только у предприятия – ОАО «Суздальское» (175,1тыс.руб.), ОАО «Молкомбинат Утянский» погасил полностью задолженность по заработной плате (983,3тыс.руб.). 
В ОАО «Суздальское» идет продажа имущества. 

Межведомственной комиссией по вопросам ликвидации и задолженности по заработной плате и повышения оплаты труда, работников организаций, находящихся на территории Доволенского района, при администрации ведется работа по погашению задолженности по заработной плате. 
            Сельское хозяйство является важнейшей и наиболее сложной отраслью экономики района, формирующее агропродовольственный рынок, трудовой и поселенческий потенциал сельских территорий. 

      На сегодня аграрный сектор района представлен 6 сельскохозяйственными предприятиями различных форм собственности, 34 крестьянско-фермерскими хозяйствами и личными подсобными хозяйствами.

По итогам 2 квартала 2021 года объем производства сельскохозяйственной продукции составил – 326,77млн.руб., что выше уровня 2020 года на 13,4 %. 

       По животноводству: произведено 9660 тонн молока, 783 тонны мяса во всех категориях хозяйств. 
       Поголовье скота во всех категориях хозяйств составляет: 17,6тыс.г. из них 12,4тыс.г. КРС и 899 свиньи. 
           Объём производства промышленной продукции за январь - июнь 2021 года составил 212,06млн.руб., что на 32,5% больше, чем в соответствующем периоде 2020 года. Рост объема производства связан с  ОАО «Молкомбинат Утянский», вид деятельности – производство молочной продукции, В конце 2019г предприятие было остановлено.

Решением Арбитражного суда Новосибирской области от 18.09.2020г. по делу № А45-39856/2019 открытое акционерное общество «Молкомбинат Утянский признано банкротом, открыто конкурсное производство сроком на 6 месяцев. 
Сейчас управление заводом в руках антикризисного управляющего, в некоторых цехах начали перерабатывать молоко: производить две позиции из линейки привычной продукции. Под внешним наблюдением вывести из кризиса исторический завод района решила группа инвесторов. Они в дальнейшем готовы модернизировать и развивать производство, а также выплачивать всю задолженность по налогам, за молоко сельхозтоваропроизводителям и зарплату работникам. Сейчас вышли на работу только треть коллектива бывшего Утянского завода. 40-50 тонн молока в сутки вновь переработает молкомбинат. Это по показателям выше, чем было ранее, а мощности производства позволяют принимать и перерабатывать в сутки до 100 тонн молока. Сейчас снята с большинства руководителей проблема – куда деть молоко. 
      ООО «Сибирский пух» - переработка пухо-перового сырья. На предприятии завершается работа по восстановлению производственных помещений, сборки оборудования. Предприятие начинает работать на полную мощность.
     Продолжает обеспечивать свое население хлебом, хлебобулочными изделиями и маслом растительным предприятие ЗАО «СХП Ильинское».                                                                                                          

Основным поставщиком продукции лесозаготовок и лесопиления для жителей и предприятий района является АО «Доволенский лесхоз». 
За январь-июнь 2021 года в АО «Доволенский лесхоз» объем реализованной продукции составил 9,866тыс. рублей, что составило 97,1% к аналогичному периоду прошлого года. Основная выручка предприятия от лесохозяйственных услуг.
          На территории района продолжают работать пилорамы индивидуальных предпринимателей, которые также активно решают проблемы по обеспечению населения строительным материалом. 

           Так же на территории Доволенского района ведут деятельность ИП Бурлаков Евгений Владимирович, и индивидуальные предприниматели по сбору пухо-перового сырья. 

    А также, успешно развивается предприятие по производству пива СхПК «Сибирь».

 Транспорт. Транспортное обслуживание населения имеет большое значение в жизни района. Доставлено 113,1 тысяч тонн грузов автомобильным транспортом, перевезено пассажиров за январь -июнь 2021года  82,9 тысяч человек, что составляет 99,3% к прошлому году. 
         Строительство. Объем выполненных работ по виду деятельности строительство 69,3млн. рублей, что составляет 103,7% к уровню 2020 года. Предприятие ООО «Сибирский пух» ведет строительство и реконструкцию промышленных помещений. Ремонт социально-культурной сферы: Доволенская СОШ№2, СОШ№1, ООШ, ДС Ярки, РСКО. Ремонт и подготовка к отопительному сезону в ЖКХ.
            Торговля и услуги. На территории района сформирована рыночная инфраструктура, что позволяет обеспечить население всеми видами продовольственных и промышленных товаров, достаточно широким спектром платных услуг.
       Торговую деятельность на территории района осуществляют 141 объект потребительского рынка. 
        Оборот розничной торговли за отчетный период январь-июнь 2021 года составил 572,5млн. рублей. Индекс физического объема оборота розничной торговли составил 105,4%.
Товарооборот общественного питания составил 23,3млн. рублей (темп роста 115,9%).
Отмечена положительная динамика роста объема платных услуг населению, который увеличился в действующих ценах по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 20,3% и составил 137,8 млн. рублей. 



В настоящее время сфера бытового обслуживания населения района в основном удовлетворяет потребности граждан в услугах. По всем видам обслуживания населения создано и функционирует значительное число хозяйствующих субъектов. Финансирование создания новых и реконструкция действующих предприятий осуществляется за счет средств предприятий и предпринимателей.

        Инвестиции. За январь-июнь 2021 года объем инвестиций в основной капитал составил 105,9тыс. рублей, что составляет 105,1% к соответствующему периоду 2020 года.  
       По бюджету района.  Доходы консолидированного бюджета района за 2 квартал составили 462,2млн.руб., что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 16,8 %. Собственные доходы составили 289,2млн.руб., налоговые и неналоговые доходы – 59,4млн.руб. 
         Малое предпринимательство.  С января- июнь 2021 года в районе доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг составила 56,1%, что на 7,7% больше чем в предыдущем. Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) на малых предприятиях 366 человека. 
В целях стимулирования развития малого и среднего бизнеса продолжает действовать муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства в Доволенском районе Новосибирской области ". 
        Жильё и его доступность. Общая площадь жилого фонда в 2 квартале 2021 года 400358,8кв.м., или 100,3% к уровню 2020 года. 
      Социальная сфера района функционирует в стабильном режиме. 

         Все муниципальные образования Доволенского района на 100% обеспечены необходимым количеством мест в детских садах
       По областной программе «Культура Новосибирской области» и районной программе планируется продолжить ремонт объектов культуры.    

      Работа социальных служб района проходит в штатном режиме. 
