ИНФОРМАЦИЯ

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

ДОВОЛЕНСКОГО РАЙОНА

ЗА 3 квартал 2021 года
           Численность населения в Доволенском районе Новосибирской области по данным статистики на 01.01.2021г. составляет 15504 или 98,5% к соответствующему периоду прошлого года, снижение численности населения произошло в связи с превышением смертности над рождаемостью и миграционным оттоком населения.
           Сегодня на территории района   работают   более 140 предприятий и учреждений.    В различных отраслях экономики занято более 5,1 тыс. человек.  Наблюдается рост заработной платы, так за 3 квартал текущего года по сравнению с этим же периодом 2020 среднемесячная заработная плата составила более 28тыс.руб.. 
            Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий за январь-сентябрь 2021 года составила 28927 рублей или 107,6% к соответствующему периоду прошлого года.

Среднемесячная заработная плата работников бюджетной сферы за январь-сентябрь 2021 года составила 31913 рублей или 110,1% к соответствующему периоду прошлого года.

Просроченная задолженность по выплате средств на заработную плату составила 0,424млн. рублей. 
Задолженность осталось у предприятия – ОАО «Суздальское» (175,1тыс.руб.), МУП КХ «Травнинское» (249,7тыс. руб.).
В ОАО «Суздальское» идет продажа имущества. 

Межведомственной комиссией по вопросам ликвидации и задолженности по заработной плате и повышения оплаты труда, работников организаций, находящихся на территории Доволенского района, при администрации ведется работа по погашению задолженности по заработной плате. 
            Сельское хозяйство является важнейшей и наиболее сложной отраслью экономики района, формирующее агропродовольственный рынок, трудовой и поселенческий потенциал сельских территорий. 

      На сегодня аграрный сектор района представлен 6 сельскохозяйственными предприятиями различных форм собственности, 34 крестьянско-фермерскими хозяйствами и личными подсобными хозяйствами.

По итогам 3 квартала 2021 года объем производства сельскохозяйственной продукции составил – 2501,2млн.руб., что выше уровня 2020 года на 203,4 %. 

Производство зерна за январь- сентябрь 2021г. составило 122тыс. тонн, что больше, чем в прошлом году на 37,2%, урожайность составила 22,2ц.га., или 128,3% к уровню 2020г. 
Надой на 1 фуражную корову во всех категориях хозяйств к соответствующему периоду 2020 года составил 2752кг.

    По животноводству: произведено 14115 тонн молока, 2098 тонны мяса во всех категориях хозяйств. 
       Поголовье скота во всех категориях хозяйств составляет: 12,5тыс.г. из них 11,6ыс.г. КРС и 857 свиньи. 
           Объём производства промышленной продукции за январь - сентябрь 2021 года составил 319,9млн.руб., что на 11,4% больше, чем в соответствующем периоде 2020 года. Рост объема производства связан с  ОАО «Молкомбинат Утянский», вид деятельности – производство молочной продукции, В конце 2019г предприятие было остановлено.

На базе производственных мощностей данного предприятия создано новое предприятие ООО «Молочный завод Доволенский» основным видом деятельности является производство молока и молочной продукции. 
На данное время завод перерабатывает более 100 тонн молока в сутки. Среднее списочная численность работающих -53 человека.

      ООО «Сибирский пух» - переработка пухо-перового сырья. На предприятии завершается работа по восстановлению производственных помещений, сборки оборудования. Предприятие начинает работать на полную мощность.
     Продолжает обеспечивать свое население хлебом, хлебобулочными изделиями и маслом растительным предприятие ЗАО «СХП Ильинское».                                                                                                          

Основным поставщиком продукции лесозаготовок и лесопиления для жителей и предприятий района является АО «Доволенский лесхоз». 
За январь-сентябрь 2021 года в АО «Доволенский лесхоз» объем реализованной продукции составил 16,127тыс. рублей, что составило 104% к аналогичному периоду прошлого года. Основная выручка предприятия от лесохозяйственных услуг.
          На территории района продолжают работать пилорамы индивидуальных предпринимателей, которые также активно решают проблемы по обеспечению населения строительным материалом. 

           Так же на территории Доволенского района ведут деятельность ИП Бурлаков Евгений Владимирович, и индивидуальные предприниматели по сбору пухо-перового сырья. 

    А также, успешно развивается предприятие по производству пива СхПК «Сибирь».

 Транспорт. Транспортное обслуживание населения имеет большое значение в жизни района. Доставлено 297,4 тысяч тонн грузов автомобильным транспортом, что составляет 86,1% к уровню 2020 года, перевезено пассажиров за январь -сентябрь 2021года 132,1 тысяч человек, что составляет 106,1% к прошлому году. 
         Строительство. Объем выполненных работ по виду деятельности строительство 95,3млн. рублей, что составляет 83,2% к уровню 2020 года. Предприятие ООО «Сибирский пух» ведет строительство и реконструкцию промышленных помещений. Ведется реконструкцию промышленных помещений под магазин «Светофор». Строительство частного магазина (продуктового).   
            Торговля и услуги. На территории района сформирована рыночная инфраструктура, что позволяет обеспечить население всеми видами продовольственных и промышленных товаров, достаточно широким спектром платных услуг.
       Торговую деятельность на территории района осуществляют 141 объект потребительского рынка. 
        Оборот розничной торговли за отчетный период январь-сентябрь 2021 года составил 974,2млн. рублей. Индекс физического объема оборота розничной торговли составил 101,7%.
Товарооборот общественного питания составил 34,2млн. рублей (темп роста 115,3%).
Отмечена положительная динамика роста объема платных услуг населению, который увеличился в действующих ценах по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 16,1% и составил 196,3 млн. рублей. 



В настоящее время сфера бытового обслуживания населения района в основном удовлетворяет потребности граждан в услугах. По всем видам обслуживания населения создано и функционирует значительное число хозяйствующих субъектов. Финансирование создания новых и реконструкция действующих предприятий осуществляется за счет средств предприятий и предпринимателей.

        Инвестиции. За январь-сентябрь 2021 года объем инвестиций в основной капитал составил 161,3,9тыс. рублей, что составляет 90,2% к соответствующему периоду 2020 года.  
       По бюджету района.  Доходы консолидированного бюджета района за 3 квартал составили 683млн.руб., что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 8,9 %. Собственные доходы составили 440,2млн.руб., налоговые и неналоговые доходы – 92,8млн.руб. 
         Малое предпринимательство.  С января- сентябрь 2021 года в районе доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг составила 56,1%, что на 7,7% больше чем в предыдущем. Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) на малых предприятиях 362 человека. 
В целях стимулирования развития малого и среднего бизнеса продолжает действовать муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства в Доволенском районе Новосибирской области ". 
        Жильё и его доступность. Общая площадь жилого фонда в 3 квартале 2021 года 400861,2кв.м., или 100,3% к уровню 2020 года. 
      Социальная сфера района функционирует в стабильном режиме. 

         Все муниципальные образования Доволенского района на 100% обеспечены необходимым количеством мест в детских садах
       По областной программе «Культура Новосибирской области» и районной программе планируется продолжить ремонт объектов культуры.    

      Работа социальных служб района проходит в штатном режиме. 
