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Годовая отчетность о результатах деятельности
 субъекта внутреннего финансового аудита 
 администрации  Доволенского района Новосибирской  области
за 2022 г.
1. Информация о выполнении плана проведения аудиторских мероприятий:
[bookmark: _Hlk91519766]В соответствии с требованиями статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, внутренний финансовый аудит в администрации Доволенского района Новосибирской области в 2022 году осуществлялся в соответствии с Федеральными стандартами внутреннего финансового аудита, утвержденными приказами Минфина России, порядком организации и осуществления внутреннего финансового аудита в администрации Доволенского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 12.10.2021 №573/1-па «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового аудита».
План проведения аудиторских мероприятий(далее – План)  администрации Доволенского района Новосибирской области на 2022 год утвержден Распоряжением администрации Доволенского района Новосибирской области от 20.12.2021г. №502-ра и включает два планируемых к проведению в 2022 году аудиторских мероприятия.
Полномочия по осуществлению внутреннего финансового аудита администрации Доволенского района Новосибирской области, подведомственными учреждениями, в отчетном периоде переданы не были, в связи с этим план проведения аудиторских мероприятий предусматривал только осуществление внутреннего финансового аудита ПБС (администрации Доволенского района Новосибирской области).
Изменения в План проведения аудиторских мероприятий на 2022 год не вносились. Запланированные аудиторские мероприятия проведены в полном объеме в срок, предусмотренный утвержденным планом.
(количество плановых аудиторских мероприятий, количество аудиторских мероприятий, проведенных в рамках переданных полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита (при наличии), информация о внесении изменений в план проведения аудиторских мероприятий в течение отчетного финансового года,
а в случае невыполнения плана – информация о причинах его невыполнения)
Объектом внутреннего финансового аудита являлась бюджетная процедура – «Ведение бюджетного учета, в том числе принятие к учету первичных учетных документов (сводных учетных документов), отражение информации, указанной в первичных учетных документах и регистрах бюджетного учета, проведение оценки имущества и обязательств, а также инвентаризаций».
Аудиторское мероприятие проведено в рамках осуществления внутреннего финансового аудита в соответствии с федеральными стандартами внутреннего финансового аудита утвержденными приказами Министерства финансов Российской Федерации, с Порядком организации и осуществления внутреннего финансового аудита в администрации Доволенского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 12.10.2021 №573-1-па (далее – Порядок). 
(количество плановых аудиторских мероприятий, количество аудиторских мероприятий, проведенных в рамках переданных полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита (при наличии), информация о внесении изменений в план проведения аудиторских мероприятий в течение отчетного финансового года,
а в случае невыполнения плана – информация о причинах его невыполнения)

2. Информация о количестве и темах проведенных внеплановых аудиторских мероприятий в отчетном периоде:
Внеплановые аудиторские мероприятия в 2022 г. не назначались.

3. Информация о степени надежности внутреннего финансового контроля:
В результате анализа материалов нормативных правовых и локальных актов, регулирующих порядок осуществления внутреннего финансового контроля, установлено, что его проведение в администрации было регламентировано в отчетном  периоде Порядком организации и осуществления внутреннего финансового контроля (далее – Порядок), утвержденным постановлением администрации от 18.12.2020 №767-па. Система внутреннего финансового контроля также регламентируется «Порядком организации и осуществления внутреннего финансового контроля» в составе учетной политики учреждения. 
Система ВФК хорошо документирована. Сотрудники выполняют требования системы ВФК и ее документации. Большая часть деятельности сотрудников интегрирована в работу системы ВФК, в связи с чем сотрудники не делают различий между своей деятельностью и работой системы, что является положительным моментом. 
В процессе изучения выполняемых внутренних бюджетных процедур, избыточных операций не выявлено. Вновь выявленных бюджетных рисков, не включенных в реестр бюджетных рисков Субъекта бюджетных процедур не обнаружено. ВФК осуществляется непрерывно, контроль организован на достаточном уровне, соответствующем специфике и объемам деятельности. Осуществление внутреннего финансового контроля признано надежным.

4. Информация о достоверности (недостоверности) сформированной бюджетной отчетности:
Субъектом внутреннего финансового аудита не выявлено фактов и (или) признаков, которые оказывают или могут оказать существенное влияние на достоверность бюджетной отчетности за 2022 год и порядок ведения бюджетного учета. 
Согласно заключению о результатах аудиторского мероприятия на тему: «Проверка достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности, установленной Министерством финансов Российской Федерации, а также ведомственным (внутренним) актам», бюджетная отчетность за 2022 год признана достоверной.
Порядок составления и представления бухгалтерской отчетности, ее состав и содержание соответствуют единой методологии бюджетного учета, нормам приказов Министерства финансов Российской Федерации, устанавливающим правила составления, представления и утверждения бюджетной отчетности. 
Отчетность содержит соответствующую ссылку на примененные при составлении этой отчетности требования правил отчетности и их описание. Информация, отраженная в  бухгалтерской отчетности, является надежной, сопоставимой, понятной и уместной, дает достоверное представление об имевших место хозяйственных операциях и событиях, и позволяет судить о влиянии существенных операций и событий на бухгалтерскую отчетность. 
Обстоятельства, которые оказывают или могут оказать существенное влияние на достоверность бюджетной отчетности отсутствуют. 
Наличие значимых остаточных бюджетных рисков, в том числе рисков искажения бюджетной отчетности, которые оказывают или могут оказать влияние на принятие управленческих решений руководителем главного администратора (администратора) бюджетных средств не выявлено.
Фактов внесения объектом аудита исправлений в бюджетную отчетность за предыдущие периоды по требованию органов власти, которым объект аудита представляет бюджетную отчетность в установленном порядке не установлено.
Полученные в ходе аудиторского мероприятия доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности. Бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое состояние субъекта бюджетных процедур, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности. Объем бюджетной отчетности, качество ее оформления и заполнения, ее содержание позволяют сделать вывод о ее полноте и достоверности.

5. Информация о результатах оценки исполнения бюджетных полномочий:
Бюджетные полномочия субъектом бюджетных процедур исполнялись в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации и Новосибирской области. Нарушений, влияющих на исполнение бюджетных полномочий субъектом бюджетных процедур, не выявлено.
По результатам изучения и анализа организации, выполнения бюджетных процедур учета и отчетности по результатам аудиторских мероприятий, проведенных в 2022 году, определено, что администрацией Доволенского района Новосибирской области, в целом, осуществляется надежный внутренний финансовый контроль бюджетных полномочий:
-требования Учетной политики, определяющей порядок организации (обеспечения выполнения), выполнения бюджетных процедур учета и отчетности, являются актуальными, в основном, соответствуют требованиям, установленным правовым актам, регулирующим бюджетные правоотношения, и указанные требования соблюдаются субъектами бюджетных процедур в полной мере;
-ошибки и недостатки в учете выявляются субъектами бюджетных процедур в ходе совершения контрольных действий, своевременно устраняются, в том числе устраняются причины и условия допущенных ошибок, нарушений и недостатков, также субъектами бюджетных процедур подтверждается законность, целесообразность совершения операций (действий) по выполнению бюджетных процедур учета и отчетности, в том числе полнота и достоверность данных, используемых для совершения этих операций (действий);
-меры по минимизации (устранению) бюджетных рисков, в том числе содержащиеся в реестре бюджетных рисков контрольные действия, выполняются, являются достаточными и соразмерными выявленным рискам, позволяют их минимизировать;
-права доступа пользователей (субъектов бюджетных процедур) к базам данных, вводу и выводу информации из прикладных программных средств и информационных ресурсов, обеспечивающих исполнение бюджетных полномочий по ведению бюджетного учета и составлению, представлению и утверждению бюджетной отчетности, регламентированы и разграничены, также обеспечивается предотвращение повреждения и потери данных, несанкционированного доступа и внесения изменений (удаления данных) в этих базах данных, прикладных программных средствах и информационных ресурсах;
-в части исполнения бюджетных полномочий по ведению бюджетного учета и составлению, представлению и утверждению бюджетной отчетности достигнуты высокие показатели качества финансового менеджмента, определяемые в соответствии с порядком проведения мониторинга качества финансового менеджмента, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации.

6. Информация о наиболее значимых выводах, предложениях и рекомендациях субъекта внутреннего финансового аудита:
По итогам проведенных в отчетном году аудиторских мероприятий было рекомендовано на постоянной основе продолжать выполнение мер по минимизации (устранению) бюджетных рисков, определенных в реестре бюджетных рисков, и направленных на повышение качества финансового менеджмента, в том числе не связанных с контрольными действиями – изучение нормативных документов, их изменений, справочных материалов, повышение квалификации сотрудников.
Кроме того, в целях совершенствования организации (обеспечения выполнения), выполнения бюджетных процедур, а также способов и сроков совершения операций (действий) по выполнению бюджетных процедур рекомендовано обеспечивать рациональный и взвешенный подход при определении осуществляемых операций, соответствующий регламентам и полномочиям сотрудников, на регулярной основе вносить соответствующие изменения в утвержденные списки пользователей (сотрудников управления), имеющих право доступа к ресурсам информационной системы персональных данных, с учетом изменений кадрового состава работников.
7. Информация о наиболее значимых нарушениях и (или) недостатках, бюджетных рисках, о рисках, остающихся после реализации мер по минимизации (устранению) бюджетных рисков и по организации внутреннего финансового контроля, и их причинах:
В процессе оценки рисков была рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление достоверной бухгалтерской отчетности. Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом. 
В ходе проведенных действий ВФК по администрации за аудируемый период недостатков (нарушений), имеющих стоимостную оценку, и подлежащих восстановлению в бюджет Доволенского района не выявлено. 
По итогам проведенных в отчетном году аудиторских мероприятий установлено, что степень надежности внутреннего финансового контроля, осуществляемого в отношении бюджетных процедур – объектов внутреннего финансового аудита была оценена как «достаточная» и «высокая». При исполнении бюджетных процедур субъектом бюджетных процедур обеспечивается соблюдение установленных правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, требований к исполнению бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств, требований к организации и исполнению бюджетных процедур. 
При изучении совершаемых субъектами бюджетных процедур контрольных действий и их результатов, избыточных (дублирующих) операций и действий не выявлено, операций, в отношении которых контрольные действия не осуществлялись, не были выявлены.
Уровень бюджетных рисков, выявленных ранее и включенных в реестр бюджетных рисков на 2022 год, определенный как «незначимый», в ходе проведенных аудиторских мероприятий был подтвержден, ранее установленные низкие оценки бюджетных рисков по критериям «вероятность» и «степень влияния» - подтверждены.

8. Информация о наиболее значимых принятых мерах по повышению качества финансового менеджмента и минимизации (устранению) бюджетных рисков:
В соответствии с пунктом 4.1.9. Порядка организации и осуществления внутреннего финансового аудита в администрации Доволенского района Новосибирской области, в установленные сроки подготовлены и переданы на рассмотрение руководителю главного администратора бюджетных средств заключения по результатам аудиторских мероприятий, проведенных в отчетном периоде.
В заключениях описаны выводы, предложения и рекомендации субъекта внутреннего аудита, направленные на недопущение нарушений и минимизацию (устранение) выявленных бюджетных рисков.
Возражений и предложений по результатам проведенных аудиторских мероприятий от субъекта бюджетных процедур не поступало.

Бюджетных рисков, в том числе рисков искажения бухгалтерского (бюджетного) учета и бюджетной отчетности, которые оказывают или могут оказать влияние на принятие управленческих решений, не выявлено.
По результатам рассмотрения заключений были приняты решения о необходимости признать субъектом бюджетных процедур  аудиторских выводов, предложений и рекомендаций субъекта внутреннего финансового аудита полностью.

 9. Информация о примерах (лучших практиках) организации (обеспечения выполнения), выполнения бюджетных процедур и (или) операций (действий) по выполнению бюджетных процедур: Сравнительный анализ не проводился.

10. Информация о результатах мониторинга реализации мер по минимизации (устранению) бюджетных рисков:
Мониторинг реализации мер по минимизации (устранению) бюджетных рисков осуществляется путем проведения анализа информации, указанной в рекомендациях (предложениях) внутреннего финансового аудита, информации об имеющихся нарушениях и недостатках в сфере бухгалтерских правоотношений, их причинах и условиях, в том числе информации, содержащейся в результатах отчетов финансового контроля.
Субъект бюджетных процедур самостоятельно разрабатывает перечень операций по выполнения бюджетных процедур и (или) операций (действий) по выполнению бюджетной процедуры в ходе согласования и актуализации карты ВФК на очередной финансовый период.

11. Описание событий, оказавших существенное влияние на организацию и осуществление внутреннего финансового аудита, а также на деятельность субъекта внутреннего финансового аудита:
Деятельность субъекта внутреннего финансового аудита осуществлялась в отчетном периоде в соответствии со стандартами внутреннего финансового аудита и Порядком ВФА. Субъект внутреннего финансового аудита наделен правами и обязанностями согласно разделу II федерального стандарта «Права и обязанности должностных лиц (работников) при осуществлении внутреннего финансового аудита», утвержденного приказом Минфина России от 21.11.2019 № 195н.
В отчетном периоде внутренний финансовый аудит осуществлялся в целях:
- подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности на 01.01.2022;
- оценки надежности внутреннего финансового контроля отдельных бюджетных операций администрации Доволенского района Новосибирской области, влияющих на показатели качества финансового менеджмента, и подготовки предложений об организации внутреннего финансового контроля.
Цели внутреннего финансового аудита в отчетном периоде достигнуты.


Аудиторские мероприятия осуществлялись по месту нахождения субъекта бюджетных процедур и субъекта внутреннего финансового аудита. Это позволило снизить трудозатраты работников проверяемых субъектов бюджетных процедур, связанные с формированием и предоставлением информации и материалов, необходимых для проведения аудиторского мероприятия, а также повысило оперативность их получения. Необходимые документы, материалы и информация для проведения аудиторского мероприятия, были представлены  в полном объёме.
Ранее, в отношении Субъекта бюджетных процедур, проводились контрольные мероприятия в рамках внутреннего финансового аудита в целях оценки надежности внутреннего финансового контроля, осуществляемого в главном администраторе бюджетных средств. Проведенный ранее аудит показал, что осуществление внутреннего финансового контроля отделом финансов, бухгалтерского учета и отчетности администрации Доволенского района Новосибирской области является надежным.
Событий, существенно повлиявших на организацию и осуществление внутреннего финансового аудита и на деятельность субъекта внутреннего финансового аудита, в отчетном периоде не происходило.

12. Сведения о субъекте внутреннего финансового аудита:
Осуществление внутреннего финансового аудита в администрации Доволенского района Новосибирской области организовано в соответствии с Федеральными стандартами внутреннего финансового аудита, утвержденными приказами Минфина России, и  Порядка организации и осуществления внутреннего финансового аудита в администрации Доволенского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Доволенского района Новосибирской области от 12.10.2021 №573-1-па. 
Основанием организации внутреннего финансового аудита в администрации Доволенского района Новосибирской области является постановление главного администратора (администратора) бюджетных средств об образовании субъекта внутреннего финансового аудита без образования структурного подразделения, путем наделения главного специалиста администрации Доволенского района Новосибирской области полномочиями по осуществлению внутреннего финансового аудита (уполномоченное должностное лицо).
Уполномоченное лицо – главный специалист администрации, подчиняется непосредственно и исключительно руководителю - Главе Доволенского района Новосибирской области в целях исключения конфликта интересов, не входит в состав структурных подразделений администрации Доволенского района Новосибирской области, выполняющих внутренние бюджетные процедуры. Таким образом, должностное лицо, на которое возложены функции по осуществлению внутреннего финансового аудита, обладает признаками функциональной независимости, что позволяет сделать вывод о соблюдении требований ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Внутренний финансовый аудит осуществляется в пределах установленной предельной штатной численности и фонда оплаты труда работников  администрации Доволенского района Новосибирской области, а также бюджетных ассигнований, предусмотренных на обеспечение их деятельности решением Совета депутатов Доволенского района Новосибирской области о бюджете  Доволенского района Новосибирской области на соответствующий финансовый год и плановый период.
Штатная численность субъекта внутреннего финансового аудита – 1 человек, фактическая - 1. 
Повышение квалификации должностным лицом, осуществляющим аудит за 2022год не проводилось.
Дополнительная численность должностных лиц для осуществления внутреннего финансового аудита по каждому направлению аудиторских проверок не предусмотрена.
Рабочее место оснащено персональным компьютером, оргтехникой и вычислительной техникой. Дополнительных финансовых затрат проведение внутреннего финансового аудита не повлекло. 
Материалы проведенных в 2022 году аудиторских мероприятий в Федеральное казначейство и правоохранительные органы не представлялись, в связи с отсутствием оснований.

  
Субъект ВФА:
Главный специалист администрации
Доволенского района Новосибирской области         __________      С.А. Пургина
                  (должность)                                                                                                    (подпись)                           (Ф.И.О.)
"29" марта 2023г.
