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Программа аудиторского мероприятия
Тема: Подтверждение достоверности годовой бюджетной отчетности за 2023 год и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности.

Основание проведения аудиторского мероприятия: пункт 2 плана проведения аудиторских мероприятий администрации Доволенского района Новосибирской области на 2023год, утвержденного распоряжением администрации Доволенского района Новосибирской области от  20.12.2022  №589-ра «Об утверждении плана проведения аудиторских мероприятий на 2023год».
Цель аудиторского мероприятия: подтверждение достоверности бюджетной отчетности администрации Доволенского района Новосибирской области за 2023 год  и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии и учетной политике.
Задачи аудиторского мероприятия: в соответствии с пунктом 15 СВФА «Определения, принципы и задачи».
Методы внутреннего финансового аудита, которые будут применены при проведении аудиторского мероприятия: аналитические процедуры, инспектирование, запрос, пересчет, мониторинг.
Объект внутреннего финансового аудита: бюджетная процедура: «Составление и представление бюджетной отчетности».
Вопросы, подлежащие изучению в ходе аудиторского мероприятия:
1. [bookmark: _Hlk158299629]Анализ организации (обеспечения выполнения) бюджетных процедур учета и отчетности.
2. Анализ первичных учетных документов, отражающих факты хозяйственной жизни, в которых наличие возможных ошибок, нарушений(недостатков) может привести к искажению бюджетной отчетности (возможные ошибки, нарушения (недостатки), в случае их допущения, могут привести к искажению информации об активах и обязательствах и(или) финансовом результате, а также повлиять на принятие пользователями бюджетной отчетности экономических решений) в части правильности заполнения реквизитов,  правильности арифметических расчетов в документах и своевременности их передачи для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бюджетного учета, и включения в бюджетную отчетность.
3. Анализ результатов годовой инвентаризации:
– сформированных инвентаризационных описей (сличительных ведомостей), ведомостей расхождений по результатам инвентаризации (при наличии), актов о результатах инвентаризации, иных документов, необходимых для проведения инвентаризации;
– случаев выявления недостач, излишков, хищений;
– объектов учета, по которым выявлены недостачи, излишки, хищения;
– первичных учетных документов о поступлении и выбытии нефинансовых активов в период проведения инвентаризации (исходя из анализа корректности наличия (отсутствия) в инвентаризационных описях указанных объектов учета).
4. Анализ информации для составления Пояснительной записки (своевременность ее передачи и полнота).
[bookmark: _Hlk158202249]Дата начала проведения аудиторского мероприятия: 01 января 2024 
Дата окончания проведения аудиторского мероприятия:  24 января 2024г.
Сведения об уполномоченном должностном лице: ответственным за проведение аудиторского мероприятия назначена Пургина Светлана Алексеевна – главный специалист администрации Доволенского района Новосибирской области.
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