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«О выполнении территориального
 соглашения между  
территориальными комитетами профсоюзов, 
работодателями  и администрацией района 
 на 2020-2022 годы за 2022 г.»  
   За 2022 год уровень официальной безработицы составил 1,5%.  При содействии ГКУ «Центра занятости населения «Доволенского района» в 2022 году трудоустроено 430 человек, открыли собственное дело 12 безработных граждан из них трое в качестве индивидуальных предпринимателей, а девять в качестве самозанятых. Услуги по профессиональной ориентации  оказаны 600 гражданам в возрасте от 14-29 лет. Услуги по содействию в поиске подходящей работы оказаны 552 гражданам, испытывающим трудности в поиске работы.
 Принимались меры по обеспечению повышения уровня реального содержания заработной платы работников посредством ее ежегодной индексации с учетом роста потребительских цен на товары и услуги. В муниципальных учреждениях Доволенского района эта мера в 2022 году реализовывалась дважды: с 1 июля — на 10%, с 1 октября — на 4%.
    В результате совместной работы за 2022 год  задолженности по заработной плате в организациях и учреждениях не было. Легализованы трудовые отношения с 85 работниками.  
     На конец 2022 года специальную оценку условий труда провели 29 образовательных учреждения на 777 рабочих местах. Финансирование составило 793,7 тыс.руб.
      Продолжалась работа по дальнейшему развитию коллективно-договорного регулирования на территории Доволенского района. В 2022 году действовали 2 территориальных отраслевых соглашения, 1 территориальное трехстороннее соглашение и 87 зарегистрированных коллективных договоров. Оказывалась методическая и практическая помощь по их заключению
1.Информацию принять к сведению.
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