

                                                                                  УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА



Рекордное время оказания услуги составило 8 минут


В период с 1 по 31 октября 2024 года в филиалах                                            МФЦ города Новосибирска: «Зыряновский», «Площадь Труда», «Первомайский», а также г. Искитима и Черепановского района совместно      с новосибирским Росреестром проходила акция «Регистрация за час                         в МФЦ», приуроченная к Декаде пожилых людей.
Среднее время оказания услуги составило 48 минут, а минимальное                 – 8 минут. Самым часто посещаемым стал филиал МФЦ «Площадь Труда».
Своим мнением об участии в акции поделился заявитель                       Мясников А.А., получивший услугу в филиале МФЦ г. Новосибирска «Площадь Труда»: «Благодарен Росреестру за быструю регистрацию недвижимости. Мне, как пожилому человеку, не пришлось сталкиваться                     с какими-либо трудностями, документы были оформлены быстро                                и качественно».
Получатели услуг Росреестра отметили оперативность                                   и компетентность специалистов новосибирского Росреестра и МФЦ. 
Подобные инициативы по упрощению процесса регистрации недвижимости и укреплению доверия к государственным учреждениям новосибирский Росреестр планирует осуществлять в дальнейшем.
                                                                                                                        

   материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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