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УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА

Акция «Регистрация за час в МФЦ» продолжается

Управление Росреестра по Новосибирской области и МФЦ                   г. Новосибирска с 1 по 10 октября 2024 года в рамках Декады пожилых людей провели совместную акцию «Регистрация за час в МФЦ». Акция                   у новосибирцев оказалась востребована, поэтому принято решение                           о её продлении. 
Мероприятие проходило в филиалах МФЦ города Новосибирска: «Зыряновский», «Площадь Труда» и «Первомайский»: граждане старше                60 лет могли зарегистрировать ранее возникшие права на недвижимое имущество, т.е. права, возникшие до 31 января 1998 года.
Минимальное время, затраченное на рассмотрение одного обращения, составило 14 минут, а среднее время на оказание одной услуги за все дни акции не превысило 35 минут.
Акция «Регистрация за час в МФЦ» продлена до конца октября.                     В акцию включены еще два филиала МФЦ в Новосибирской области:                      в г. Искитиме и Черепановского района.
Ждём заявителей в следующих филиалах МФЦ:
	Понедельник-пятница 
с 8:00 до 12:00
	- МФЦ «Площадь Труда», Площадь Труда, д. 1;
- МФЦ «Зыряновский», ул. Зыряновская, д. 63;
- МФЦ «Первомайский», ул. Марата, д. 2; 
- МФЦ г. Искитима, г. Искитим, ул. Пушкина, д. 43.

	Понедельник-пятница
с 9:00 до 12:00
	- МФЦ Черепановского района, г. Черепаново, ул. Интернациональная, д.5Б.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
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