
0

2

Субсидирование рабочих мест

[bookmark: _GoBack]В целях содействия трудоустройству инвалидов I и II группы, ветеранов боевых действий, имеющих инвалидность, в рамках реализации федерального проекта «Активные меры содействия занятости» национального проекта «Кадры», планируется к реализации программа субсидированного создания (оборудования) новых рабочих мест для трудоустройства инвалидов.
Субсидия предоставляется за счет средств Социального фонда России на создание (оборудование) новых рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Размер субсидии на создание (оборудование) одного рабочего места составляет до 200 тыс. руб. Выплата субсидии осуществляется в форме возмещения недополученных доходов и (или) возмещения затрат.
Порядок и условия предоставления субсидии предусмотрены приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 29.12.2024 № 2712 «Об утверждении Решения о порядке предоставления субсидий в целях создания (оборудования) рабочих мест для трудоустройства инвалидов».
Получателями субсидии могут быть:
- коммерческие организации (юридические лица);
- некоммерческие организации (юридические лица);
- индивидуальные предприниматели.
В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) учреждения (бюджетные, казенные и автономные) не могут являться получателями субсидии.

Полную информацию о порядке предоставления субсидий в целях создания (оборудования) рабочих мест для трудоустройства инвалидов работодатели Новосибирской области могут получить в государственных учреждениях занятости населения Новосибирской области.
Работодателям, выразившим готовность участвовать в субсидированном создании (оборудовании) рабочих мест для трудоустройства инвалидов, необходимо обратиться по телефону 20-320 в срок до 25.08.2025г.



Н.Ю. Медведева 
238 75 88
Н.Ю. Медведева 
238 75 88
